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U svim drevnim obredima vatra i svetlost su imale veliku važnost. Vatrom je vršeno ritualno 

očišćenje, a svetlošću, tj. bakljama ili svećama prosvetljenje. Isto tako vatrom su spaljivane žrtve a 
svetlost je predstavljala prisustvo božanstva kome je žrtva prinošena, a i vatra i svetlost su bile 
simbol života, znanja, za razliku od tame i hladnoće. Svetlost je, takođe, bila simbol tajnih 
inicijacija žreca kod paganskih kultova kao i uvođenja u tajne misterije, u koje je bila upućena samo 
elita. Sjedinjeni u plamenoj baklji, vatra i svetlost su tako prolazili kroz vekove okultizma do 
današnjih dana. Tako na primer, u današnjem obredu masonske inicijacije prvog stepena, kao zbiru 
svih drevnih paganskih kultova, kandidatu se postavlja pitanje: „Šta najviše želiš?“ na šta on 
odgovara: „Svetlost.“ Zato vrhovni slobodni zidari sebe nazivaju „Sinovi svetlosti“ (prosvetljeni, 
Iluminati). Lako nam je da zaključimo odakle potiče bogoborački, bezbožan, ateistički, antiljudski 
pokret prosvetiteljstva iz 18. veka koji je utro put ateizmu i darvinizmu, koji su opet doveli do 
bezbožnih revolucija, komunizma, nacizma, fašizma i moderne demokratije, koja, opet, nije ništa 
drugo nego vladavina bogatih industrijalaca i magnata preko svojih državnih aparata i birokrata, 
koje navodno bira narod na slobodnim izborima. Sve ove ideologije koje su nastale kao proizvod 
delovanja prosvetiteljstva dovele su do većih ljudskih žrtava, većih nesloboda i nepravde u jednom, 
20. veku, nego u celoj istoriji. 

Najmasovniji javni paganski obred, gledano kako po broju učesnika tako i po broju gledalaca, 
jesu savremene Olimpijske igre. Drevne olimpijske igre je ukinuo vizantijski car Teodosije 393. 
godine, a početak modernih 1896, sa sloganom „brže, bolje, jače,“ izrečenim od strane jednog 
dominikanskog sveštenika, označava i obnovu ovog paganskog rituala. Dva osnovna vida idolatrije 
u modernim OI su obožavanje boga Sunca, koje se najviše vidi kroz nošenje baklje, i obožavanje 
ljudskog tela, kao u grčkoj mitologiji. Na obožavanje Sunca ukazuje više činjenica. Prvo sam način 
paljenja baklje u Olimpiji, od strane jedanaest žena obučenih u odore sveštenica Zevsa. Pagansko je 
obožavanje i slavljenje svetlosti, prilikom nošenja olimpijske baklje, od mesta paljenja do mesta 
održavanja OI. To podseća na paganske procesije u Vavilonu i Egiptu. U takav paganski hram, 
dakle, unosi se baklja i pali velika olimpijska vatra, koja gori sve vreme igara, koja je ustvari 
žrtvenik u čast boga sunca. (Biblijski izveštaji u Starom Zavetu govore o najtežem grehu, 
obožavanju Baala, boga sunca i oluja, zbog kojih je izraelski narod teško stradao, a to je spaljivanje 
ljudskih žrtava na oltarima Molohu i Baalu, koji su bili solarna božanstva u tim krajevima.) Nošenje 
baklje je uvedeno 1936 u Berlinu, od strane nacističkih organizatora OI sa Hitlerom na čelu, a opšte 
je poznato kakvu je okultnu simboliku imao nacizam. Kukasti krst, ili svastika je simbol sunca, koji 
se može naći u svim drevnim paganskim kulturama, Indiji, Kini, kod Asteka, Maja, u Egiptu... 

Baklja je vekovima bila simbol paganskih bogova, a Kip slobode u Njujorku je simbol 
egipatske boginje Izide, žene Ozirisa, boga sunca i mrtvih. Olimpijske igre nisu ništa do obožavanje 
i slavljenje paganskog boga sunca. Lucifer se predstavlja kao anđeo svetla, sa bakljom u ruci. Ralf 
Eperson, pisac knjige „Novi svetski poredak“ objašnjava, u toj knjizi, šta je ustvari obožavanje boga 
sunca. Citirajući Alberta Pajka, masona 33 stepena i jednoga od vrhovnih masona, Eperson otkriva 
šta je paganski kult sunca: „Kult sunca je osnov svih paganskih religija… hiljadama godina ranije, 
čovek je obožavao sunce… personifikujući ga kao Ozirisa, Bramu, Amona, Baala, Adonisa, Mitru, 
Melkarta, Apolona, Krišnu... sunce je drevni simbol božanske sile koja daje život, hijeroglifski znak 
za istinu, jer je ono izvor svetla.“ Albert Maki, još jedan od vodećih masona koga citira Eperson, 
kaže da je sunce izvor materijalnog svetla, kao i intelektualnog prosvetljenja za masone, za kojim 
oni tragaju. Sunce nam se prvo predstavlja kao simbol svetla, a onda i kao simbol suverenog 
Autoriteta“ (Albert Maki – citira R. Eperson). Dakle, Sunce je nešto što razumeju samo oni koji 
veruju u antičke misterije. Stvarana su popularna verovanja da bi se prikrilo stvarno obožavanje, 
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kao uostalom i danas, jedno se priča a sasvim drugo je istina. (Ukoliko gledate TV dnevnik, i pritom 
ste sposobni da razmišljate, videćete da je jedno priča a istina je nešto sasvim drugo, kao i statistike) 
„U Tabernaklu (masonski hram) bratstvo odeveno u crno oplakuje Ozirisa, koji je oličenje Sunca, 
Svetlosti, Života, Dobra i Lepote.“ Albert Pajk poistovećuje sunce i Ozirisa: „Tri svetla na Oltaru 
predstavljaju Ozirisa, Izidu i Horusa. Oziris je Sunce.“ 

Eperson citira i pisce knjige „Okultno i Treći rajh“ Žana Angelinija i Mišela Bertrana: „U 
nacističkoj kosmogoniji Sunce je igralo glavnu ulogu kao sveti simbol arijevaca, koji je u 
suprotnosti sa ženskim simbolom meseca koji su poštovali Semiti.“ Ralf Eperson nastavlja dalje, 
citirajući masonske autore i autore koji su se bavili okultnim i paganskim verovanjima do zaključka 
da je „bog Sunca“ ustvari sam đavo. (Ralf Eperson „Novi svetski poredak“ str 46-59) I Biblija je 
istog mišljenja: „Stadoše služiti idolima i oni im bijahu zamka, sinove i kćeri svoje prinosiše na 
žrtvu đavolima.“ (Psalam 106. 36, 37) 

„Šta dakle govorimo?Da je idol što? Ili idolska žrtva da je što? Nije; nego što žrtvuju 
neznabošci da đavolima žrtvuju, a ne Bogu, a ja neću da ste vi zajedničari sa đavolima.“ (2 
(Korinćanima prva poslanica 10. 20-21) „I neka više ne prinose žrtve đavolima...“ (3 knjiga 
Mojsijeva 17. 7) 

 
Ozirisovo svevideće oko na američkom Velikom pečatu. 

 
Dakle, svetlonoša sa bakljom je sam sotona, đavo, bivši Lucifer, visoko kotirani anđeo pred 

Bogom, a olimpijske igre su ništa do klanjanje njemu, koji je vođa demona, palih anđela, koji se 
izdaje za boga, tvorca i donosioca svetlosti. Baklja je postavljena i na predstavi Bafometa, 

Mendesovog jarca, koga je naslikao okultista, Hazar, E. Levi (slika dole) 
Šta nas čeka na otvaranju OI u Londonu 2012 i u šta nas uvode, ostaje 

da se vidi. Najverovatnije je Novo Doba i Novi svetski poredak. Nju Ejdž 
(New Age) moto poslednjih OI u Pekingu 2008 „Jedan svet – jedan san“ 
može sa velikom verovatnoćom biti ostvaren 2012. Dugo najavljivani film 
Dž. Kamerona „2012“ prikazuje kraj starog sveta u katastrofama i potopu, 
i početak Novog doba. Stari svet kakav znamo, u filmu je uništen 
katastrofama, a preživeli, odabrani pripadnici svetske elite, u nekoliko 
kapsula plutaju po vodi ka Novom dobu, ka izlazećem suncu. Kraj filma je 
simbolika. Nekoliko kapsula, tzv. „Arki“ pluta smirenim morem ka suncu 
koje izlazi. Poznato je da sledbenici pokreta Novog doba tvrde da će novo 
doba, era Vodolije da zameni ovo naše doba koje je za njih Doba ribe ili 
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hrišćansko doba. Novo doba treba da postane „era ljubavi i mira – nasuprot netoleranciji i isključi-
vosti“ a glavni neprijatelj Novog doba je hrišćanstvo, koje treba da postane prošlost. Takođe, po 
ideologiji Novog doba, sve religije treba da postanu jedna, da svet postane jedna globalna država sa 
jednim vladarem na čelu. 

Neki autori čak idu tako daleko da tvrde da će britanski princ Vilijam ustvari biti prvi vladar 
Ujedinjenog sveta. Po njima bi na tim igrama u Londonu taj princ trebao da se objavi kao „Sin 
Božji.“ Osnova za ovo tvrđenje, po njima, ima više. Britanija je, kažu, najmoćnija zemlja sveta, da 
je Britanska kruna najjača aristokratska porodica, a i da ima interesantno poreklo. Raširen je mit da 
su pripadnici britanske krune ustvari potomci Isusa Hrista, a time i cara Davida. Teorija da je Isus 
Hrist imao potomstvo, koja je u poslednjih 40-tak godina doživela eksploziju kroz „otkrića“ tzv. 
„Apokrifnih jevanđelja,“ tobožnjih skrivenih spisa, koje su tobožnji falsifikatori Biblije navodno 
sakrili, a koji navodno „otkrivaju“ pravu pozadinu hrišćanstva i Biblije. U tim spisima se tvrdi da je 
Isus Hristos u stvari običan čovek, učitelj, koji je širio moralna učenja i nije ustvari nikakav Bog, a i 
nije umro na krstu i uskrsnuo, već je na krstu razapet neko drugi, pa čak i Juda Iskariotski, a Isus je 
oženio Mariju Magdalenu, koja je po razorenju Jerusalima od strane Rimljana 70-e godine n. e. 
otišla u zapadnu Evropu, Francusku ili Englesku, i tamo je Isusova loza nastavljena. Svetski 
bestseler, knjiga „Da Vinčijev kod“ Dena Brauna je zasnovana na ovim tvrdnjama. Roman koji je 
za neupućenog čoveka prepun „dokaza“ je pročitalo na milione ljudi, i veruju u njegovu sadržinu. 
Knjiga „Sveta krv sveti gral“ (Bejdžent – Linkoln – Li) je uzdrmala svet. Po njenoj ideji je kasnije 
Den Braun i napisao svoj roman „Da Vinčijev kod.“  

Hrišćani su u ovim spisima videli vrlo perfidan napad na božanstvo Isusa Hrista. Napad koji je 
sve jači. Većina ljudi, koji nisu upućeni ni u Bibliju, ni u istoriju, ni u arheologiju, ni u teologiju, 
milioni tradicionalnih vernika, laika i površnih poznavalaca, prihvatili su pomenute teorije, koje su 
se kao eksplozija pojavile u raznim bestselerima, kao i pomenute apokrifne spise, senzacionalna 
izdanja, nasedajući na ove priče, koje su odlično „legle“ na način života neoliberalnog, ateističkog 
društva. Isusovo potomstvo nestaje negde u Francuskoj, čuvaju ga Templari, koji znaju tajnu, i zbog 
toga ih progone pape i Rim koji hoće da se tajna sačuva, da svet i dalje slepo veruje u crkvene 
dogme. Sve se seli u Englesku, koja od neznatnog ostrva postaje svetska imperija, sve je prepuno 
skrivenih simbola, alegorija, koje golicaju maštu, a obični ljudi u tome uživaju. Naravno, priču o 
princu Vilijemu ćemo uzeti sa rezervom, ali su vrlo jaki razlozi zašto je organizacija OI 2012 
pripala baš Londonu. Nju Ejdž veruje da u novom Dobu vodolije London dobija mesto koje je 
Jerusalim imao u prolazećem Dobu ribe. 

Britanska kruna privlači pažnju mnogih istraživača, poput Dejvida Ajka i sličnih. Brak između 
princeze Dajane (Diana) i princa Čarlsa je pripreman dugo, i to je bio spoj loza Vindzor (Gota 
Koburg) i Stjuart, koje po bogohulnoj teoriji o Isusovom potomstvu kroz njegov tobožnji brak sa 
Marijom Magdalenom, uz još neke evropske stare porodice, svoje poreklo vezuju za izraelskog cara 
Davida. Prema ovoj priči, princeza Dajana je „gral“ tj. prenosilac krvne loze, koja treba da rodi 
dete, koje će u sebi sadržavati poreklo od kralja Artura i cara Davida. Dajana vodi poreklo od 
franačkih Merovinga, koji su, pre hristijanizacije 496. godine, poštovali kult Dijane - boginje 
meseca, boginje lova i majke zemlje, planetu Veneru, Izidu, Kibelu... Merovinški kralj Klovis je 
osnivač Pariza, tako da su Dajanino ime i njena smrt u „gradu svetlosti“ pokriveni simbolikom. To 
je ritualno ubistvo, u gradu koji je osnovao Klovis, i to na mestu gde se nalazio Dijanin hram. 

Grb britanske kraljevske porodice je prepun simbolike, koja odgovara navedenim tvrdnjama. 
Na levoj strani je lav, koji dodiruje harfu (liru). Lav je krunisan. Lira je zvanični simbol Irske, ipak 
ovi simboli se dovode u vezu sa izraelskim carem Davidom. David je bio kralj iz Judinog plemena, 
simbolizirani, lavom, dok je harfa bila njegov omiljeni instrument. Sa desne strane je mitski 
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jednorog, koji je lancem vezan za krug u kome se nalazi crveni zmaj. Zvanično je crveni zmaj 
simbol Velsa. Može biti, ali može biti i crvena aždaja iz Otkrivenja Jovanovog 12.3. Jednorog 
predstavlja Škotsku. Po autorki knjige „Masonski i okultistički simboli“ Keti Barns, jednorog 
„predstavlja oličenje deteta Horusa. Ovaj egipatski sunčev heroj osvaja preko nežnosti. Prema 
učenju Nju Ejdža, svet treba da uđe u Novo, zlatno doba, koje počinje posle 2000-te, Doba Vodolije 
ili Horusov eon – era mira i bratske ljubavi. Jednorog je simbol budućeg osvajača koji će na 
Zemlju da donese mir. U knjizi proroka Danila u Bibliji, glava sedma, se nalazi opis „malog roga“ 
koji izrasta između deset rogova, i postaje najveći, sa hulnim i bezbožnim imenima i 
prerogativima...i u Evropskoj i u istočnjačkoj tradiciji se jednorog identifikuje kao spasitelj u 
opasnosti. Njegov rog pradstavlja treće ili svevideće oko, ono kakvo imamo na grbu Iluminata, na 
američkom Velikom pečatu (novčanica od 1 USD)“ (Keti Barns – „Masonski i okultni simboli“ 
Beograd 2005) 
 

 
Grb britanske kraljevske porodice 

 
Na lancu jednoroga se nalaze krstići, što znači da ga hrišćanstvo sputava, vezuje, 

onemogućava, dok veza sa zmajem označava vezu sa „silama podzemlja“ tj satanom, jer je satana 
zmaj iz Biblije. Interesantna je i boja jednoroga. Bela, bleda. U Otkrivenju Jovanovom, šesta glava 
se pominje prvo beli konj i ratnik sa strelom, (drugi stih), prvi jahač Apokalipse, da bi četvrti jahač 
Apokalipse (osmi stih) na bledom konju bio najstrašniji – simbol same smrti, pakla, najdubljeg zla. 

Princ Vilijem je rođen 21. juna 1982, na dan letnje dugodnevnice. Tada svi druidi, veštice i 
satanisti slave praznik Luciferovog uzdizanja (Feast of Lucis rising). Prema proročanstvu druida, 
njihov kralj – sunce treba da bude rođen ponovo od princeze upravo vog najdužeg dana. Te 1982. 
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godine je Bendžamin Krem, glasnogovornik Maitreje, objavio da je svetski vladar rođen u 
Londonu, a te godine je izašla knjiga „Sveta krv, Sveti gral“ kojom se „dokazuje“ povezanost trona 
Vindzora sa lozom kralja Davida. Isus Hristos je kršten u Jordanu, u svojoj tridesetoj godini, a princ 
Vilijem puni trideset 2012, 21. juna. Princeza Dajana je iskorišćena za ciljeve ezoterista, što će na 
osnovu njene „žrtve“ biti stvoren novi kult „boginje majke.“ Kada naučnici „otkriju“ kosti Isusa 
Hrista (na toj se prevari radi, slavni Džejms Kameron, režiser je planirao dokumentarac o otkriću 
Isusovog groba i skeleta) kako predpostavlja autor sajta „Krvna loza,“ tada će kult princeze Dajane 
biti izjednačen sa kultom Bogorodice. Već se uveliko radi na stvaranju ovog kulta. Prave se njeni 
kipovi sa aurama oko glave, kao Madona ili Marija Bogorodica. Postoji i knjiga „Dijana – Kraljica 
neba.“ Ona je sama govorila da veruje da će Vilijem obnoviti Kamelot. Po verovanju okultista, da 
bi Sunce izašlo, ono prvo mora da zađe, da bi se rodilo, mora da umre, tako je i Dajana morala da 
umre, da bi se ponovo „rodila“ kroz kult boginje, bogomajke. Ted Harison, autor emisija o religiji 
na BBC-ju, u svojoj knjizi „Dijana – mit i stvarnost“ tvrdi da njen kult može da preraste u novu 
religiju. On je povezuje sa Marijom Bogorodicom kao i sa Pepeljugom, čestitom devojkom koja 
postaje princeza. Isto tako neki ljudi tvrde da su bili sačuvani zahvaljujući duhu princeze Dajane, ili 
su imali natprirodne posete „duha princeze Dijane.“ Jedan američki medijum Mersija Mekmehon, 
tvrdi da se sastaje sa duhom princeze, dok je izvesni Ričard Jao osnovao Dajaninu crkvu, uz svetu 
knjigu pod naslovom: „Dajana govori.“ Interesantno je da ima jako puno ljudi koji se mole pokojnoj 
princezi, pale kandila, i smatraju je anđelom čuvarem.  

Inače, sam princ Vilijem nikako nije najgori čovek na svetu, ni blizu. On će svoju ulogu da 
dobije inicijacijom u 33 stepen Škotskog masonerijskog reda. Tada će njemu doći đavo, kao i Isusu 
Hristu, i ponuditi „sva carstva ovoga sveta i slavu njihovu.“ „Sve ovo daću tebi ako padneš i 
pokloniš mi se.“ (Jevanđelje po Mateju 4. 8-9). Problem princa (kao i svakog drugog kandidata) će 
biti greh prihvatanja ponude, kada će đavo imati potpunu vlast nad njim, kao i nad drugima koji su 
prodali dušu za vlast, bogatstvo i moć. Sada ostaje da vidimo da li će stvarno Vilijem, ili pak neko 
drugi odigrati kratkotrajnu i sramnu ulogu satanskog vladara sveta. Inače Antihrist nije, kao se 
misli, protiv Hrista, nego umesto Hrista. Isus Hristos je Car i Prvosveštenik. („…od Isusa Hrista, 
koji je svjedok vjerni, i prvenac iz mrtvih, i knez nad carevima zemaljskim, koji nas ljubi i umi nas 
od greha naših krvlju svojom.“ (Otkrivenje Jovanovo 1.5) „Gdje Isus uđe naprijed za nas, postavši 
poglavar sveštenički dovijeka po redu Melhisedekovu.“ (Jevrejima poslanica 6.20) 

Antihrist bi želeo da bude car i sveštenik. Car sveta i prvosveštenik svetske religije, svetske 
crkve. Vavilonski kraljevi, egipatski faraoni, a delimično i rimski carevi su bili svetovni vladari i 
prvosveštenici. Vavilonski car je bio Kralj Kraljeva i Kralj Sunca, a faraon i rimski car su imali 
titulu Sin Sunca, kojima su se prinosile molitve i tamjan. Svetska, paganska Nju Ejdž religija 
planira da ima svog prvosveštenika i cara. 

Knjižica „Protokoli sionskih mudraca“ brošura sa tačnim planovima i falsifikovanim imenima, 
podmetnuta Jevrejima, pominje ovog budućeg „cara i sveštenika“ i vrlo je jasna. 

„Kada mi zavladamo, mi nećemo želeti da postoji druga religija osim naše religije o jednom 
bogu...prema tome, mi moramo oboriti sva verovanja. Radi toga ćemo podvući njenu mističnu 
istinu...“ (Protokoli str. 55) Jevrejska vera nije mistična i ne nameće se nikome, ali se medijski 
nameće spiritizam, okultizam, veštičarstvo, prikriveni satanizam. Nikako judaizam kakav poznaje-
mo, ali se nameće kabalistički sistem verovanja, iz koga proizilazi Nju Ejdž. Providno, Protokoli 
nemaju jevrejske korene, ali ćemo da vidimo ko stoji iza njih... 

Ono što autor navodi kao mistično, u klasičnom judaizmu ne postoji. „Naši filozofi će 
razmatrati i pretresti sve nedostatke „gojskih“ verovanja, ali niko i nikad neće pretresati našu veru 
sa njene prave tačke gledišta, jer nju niko neće temeljno upoznati, osim naših, koji nikad neće smeti 
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tom avionu je bilo 92 putnika: 9 + 2 = 11. Drugi avion sa brojem leta 77 koji je takodje udario u 
zgradu je imao 65 putnika (6 + 5 = 11). Tragedija se dogodila u septembru, dakle 9/11, kako se 
svuda spominje. Ovaj datum je sličan SOS tel. broju 911. Broj žrtava u otetim avionima je 254. 11. 
septembar je 254. dan u godini. 2+5+4=11. Napad u Madridu se dogodio 11.3.2004. 
1+1+3+2+4=11. Napadi u Madridu su se dogodili 911 dana nakon napada na STC. Možemo probati 
jednu malu vežbu. Označimo mišem simbol Q33 NY. To je oznaka prvog leta koji je svoje 
putovanje završio na blizancima. (inače ima broj 33 što je 3x11) Uvećajmo font na 48. Promeni font 
na WINDINGS 1 i dobićemo simbole:  Na redu je godina sunčanog maksimuma – 
2012, u kojoj će Novi svetski poredak biti ozvaničen, kao i navodno „doba ljubavi i mira“ – dugo 
najavljivano Doba vodolije, mnogo više košmar nego doba ljubavi za ogromnu većinu stanovnika 
Zemlje, a posebno za hrišćane. 

„Gde god danas pogledate u svet možete videti promene. Stari poredak se raspada i uzdrman 
je od vrha do dna. Zbog toga možemo biti zadovoljni, jer unatoč boli koja je deo tog procesa, rađa 
se nov i bolji svet. Neka vas stoga, prijatelji moji, ta činjenica uteši i sa tom nadom gledajte u 
budućnost.“ Lord Maitreja 

Poslednja decenija 20. i prva decenija 21. veka najviše obiluju „isterivanjem“ hrišćanskog 
Boga i Biblije iz svih institucija, kao nešto retrogradno, isključivo, netolerantno, nedokazivo... ako 
gledamo zemlje koje su važile za protestantske, gde sloboda verovanja nikada nije ugrožavana, 
danas je ugrožena. Prvo su sekularizovane, a onda je počelo isterivanje Boga, „jer hrišćansko 
verovanje vređa osećanja nehrišćanskih manjina, ateista i gej populacije“ itd. Za razliku od 
totalitarnih sistema koji su religije zabranjivali, demokratski zapadni sistemi ih ne zabranjuju, ali 
ipak, Biblijsko hrišćanstvo ne preporučuju, jer to je nešto konzervativno, isključivo, netolerantno. 
Biblija se ismeva, a ljudi koji žive po njenim načelima se smatraju zastarelima, gubitnicima, koji ne 
žele da idu u korak sa svetom. U nekim demokratskim zemljama koje se diče slobodama su deca 
oduzimana od roditelja, zato što roditelji hrišćani nisu hteli da svoju decu školuju u školama gde se 
promoviše ateizam i nemoral, istopolne veze i promiskuitet. Takvi se ljudi u medijima prikazuju 
kao nenormalni, bolesni, zatucani, opasni fanatici ispranih mozgova, a mediji putem filmova i 
zabavnih emisija itekako rade na tome da se Biblija i hrišćanstvo označe kao netolerantni, 
nepotrebni, zastareli, i čak opasni. 

Kada smo kod rušenja svetovnih vlasti, najviše monarhija je ugašeno posle prvog i drugog 
svetskog rata, a prva je pala Francuska u revoluciji 1789 koja je organizovana od strane Iluminata 
(R. Eperson „Nevidljiva ruka“). Danas sve više zemalja ostavlja po strani svoj suverenitet hrleći u 
zagrljaj superdržava kakva je EU. 

Rušenje Kula bliznakinja je označilo početak „rata protiv terorizma,“ koji ima dva osnovna 
cilja – osvajanje teritorija bogatim naftom i stvaranje narkodržava, i stvaranje zombiranog društva 
robova bez stava i načela. To je početak, ili bolje reći, nastavak rata protiv svega što je, po njima, 
opasno, netolerantno i isključivo (ustvari nezavisno i svoje), što je u ovom slučaju predstavljeno 
kroz „radikalni islam,“ kao nešto što krši prava čoveka a posebno žena, što ne poštuje slobodu 
govora i umetničke slobode, što neće sa svetom, i što hoće da pokori ostatak sveta, pa ako to ne 
može onda da makar diže autobuse sa decom u vazduh, ruši zgrade, obara i otima avione i seje strah 
i paniku. U muslimanskim zemljama ne prolazi industrija zabave, droga, javna prostitucija, a bogate 
su naftom i jeftinom radnom snagom. Kako ih pokoriti i naterati da budu „kao ostali svet“? Islam 
sam po sebi nije religija terora, netolerancije, mraka kakvim ga prikazuju i navodni „islamski 
teroristi“ a i „borci protiv terorizma.“ Niti su to prvi muslimani, niti drugi poznaju islam. Kur’an 
nigde ne savetuje da se ubijaju civili i ruše građevine, osim ako to nisu idolopoklonički hramovi 
izgrađeni na zemlji muslimana. Musliman je morao da bude moralan, a tu spada i da poštuje onoga 
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koji je druge vere a mirno živi na muslimanskoj zemlji, poštujući državne zakone propisane 
Kur’anom. Poznat je odnos Arapa prema Jevrejima, koji su od progona iz katoličke Evrope beželi u 
Maroko i Otomansko carstvo. Tobožnji „Islamski terorizam“ nije nastao u šatorima beduina, i da 
ljudi koji ubijaju i sakate civile, „u ime Alaha“ nemaju ništa zajedničko s Islamom, kao što ni 
Krstaške vojske, ustaše, crnokošuljaši i četnici nikakve veze s Hrišćanstvom nisu imale. Taj 
terorizam je nastao u uredima zapadnih bankara, trgovaca oružjem i naftaških porodica, koje se 
bogate na nevolji miliona. Da bi se neka muslimanska zemlja puna naftnih nalazišta okupirala, 
potreban je povod. Uz okupaciju te zemlje, mora da se izvrši i sekularizacija, jer religija koja 
okuplja porodicu, poštuje roditelje, brine o drugima, voli slobodu…itekako smeta onima koji 
stvaraju zombirane podanike koji uz koka-kolu i hamburger obožavaju svoje TV idole, uglavnom 
prostitutke, perverznjake, lažove i pedofile, pa i sami postaju takvi. I mnogo je teže manipulisati 
ljudima koji veruju u Tvorca, koji se dijametralno razlikuje od onih koji vladaju. Stoga ga treba 
„demokratizovati,“ da bi ličio na savremene demokratije, a to zahteva napor i žrtve. Rušenje WTC u 
Njujorku, za koje je predsednik Irana optužio vladu SAD ili njene finansijere, bio je samo povod, a i 
simbolika – rušenje starog poretka. 

Ipak, preko „radikalnog Islama“ se stiže do radikalnog, biblijskog, hrišćanstva koje treba 
ukloniti, kao smetnju sledbenicima Nju Ejdža, satanistima, magnatima i kapitalistima, jer hrišćanin 
neće prihvatiti njihove đavolske mamipare, TV zamlaćivanja, alkohol, cigarete, drogu, modu, 
„markirane“ stvari, oružje... (koji će pravi hrišćanin urlati na utakmici, navijati na Evroviziji sa 
hiljadama gledalaca, piti viski ili dati 200 evra za žensku torbicu). Koji će pravi hrišćanin da 
prihvati da bude izrabljivan? I kojem gazdi, eksploatatoru, pripadniku establišmenta, trebaju ljudi 
koji razmišljaju? To je onda manje novca za mega – lopove i lažove, manje sledbenika za magove 
zabave, manje poslušnika, manje narkomana, alkoholičara...a time manje novca i vlasti. Otud 
medijska i svaka druga kampanja protiv sledbenika Islama i Hrišćanstva koje se drže onoga što je 
napisano u Kur’anu i Bibliji, kao i svih ljudi koji su dali sebi za pravo da ne idu za masama već da 
misle svojom glavom. 

Mediji su posebno zaduženi za širenje svakojakog nemorala, ateizma, spiritizma, pokvarenosti, 
materijalizma, bezbožnih nauka.. Sve ima za cilj da se Biblija proglasi bajkom, falsifikatom, i 
knjigom netolerancije i mraka, a Bog iz Biblije da se poistoveti sa vrhovnim bićima iz ostalih 
religija... dok bi Isus, kao moralni učitelj, po planovima ekumenizma i Nju ejdža postao jedan od 
učitelja uz Budu, Mojsija, Zaratustru... prošlost. Stoga se poseban napad vrši na Hristovo 
Božanstvo, uz pomoć „novootkrivenih, apokrifnih knjiga“ i bestselera poput knjiga „Sveta krv sveti 
gral“ i „Da Vinčijev kod.“ On mora ostati čovek, jer ako uspeju ubediti čovečanstvo da je On bio 
samo čovek, a ne Bog, čemu uči Biblija, lakše će da uspostave svoj sistem vrednosti, sinkretizam 
svih religija, a Isusa Hrista da smeste u prošlost. 

Rušenje starog stadiona Vembli, u Londonu, koji je imao dve kule na glavnom ulazu, označava 
rušenje starog sveta, a gradnja novog Vemblija, gradnja Novog sveta. Olimpijada 2012 simboliše 
Novo doba, prelazak iz Doba Ribe u Doba Vodolije. U promotivnom video spotu za novi 
Olimpijski stadion u Londonu vide se četiri dimnjaka, što je 11:11, što je za sataniste kod za Doba 
Vodolije, nadolazećeg duhovnog vladara Hrista Maitreju i njegov uspon. 

Spomenik Atlanti (SAD) pokazuje osnivača modernih Igara kako ulazi u Hram, naznačen sa po 
dva stuba, koji predstavljaju dve 11-tice. On je preteča onoga koji treba da uđe u taj hram. U 
kabalističkoj knjizi Zohar zemaljski raj je nazvan „Ptičije gnezdo.“ Prema istoj knjizi, kada se 
zvezda svih boja pojavi na istoku, „mesija“ će objaviti svoju moć i uvesti „svoje mesto“ – Ptičije 
gnezdo, u kome će mu anđeli doneti darove. Ptičije gnezdo zauzima centralni Safirot, Tifaret na 
granama Drveta života, gde će se izleći jaje Feniksa. Da napomenemo, i simbol Feniksa i Istočna 
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poznavanje ove moći predvide budući događaji i utiče na njih. Kabala je priznala i moć amajlija, 
magičnih formula, prizivanja duhova i drugih natprirodnih postupaka. Kabala je jedan od najstarijih 
filozofskih sistema na zapadu. Na njoj se temelji veći deo astrologije, tarota, alhemije, numerologije 
i ritualne magije. Poput većine okultnih sistema u okviru evropske tradicije visoke magije, kabala je 
imala i vradžbine, čija je svrha bila da navede nevidljivu grupaciju duhova (demona) da sprovede u 
delo magove želje. U „Rečniku misticizma“ saznajemo da je Kabala „osnovni element u većini 
okultističkih škola.“ (Keti Barns „Okultni i masonski simboli“) Novi olimpijski stadion u Londonu 
neodoljivo podseća na ptičije gnezdo, gde će iz Feniksovog jajeta, mitološke ptice koja je povezana 
sa paganskim kultom sunca, i koja umire i ustaje iz pepela, ustati novi „mesija.“ Sve ovo se ima 
odigrati naspram čuvenog Big Bena, koji je ime dobio po Ben Ben kamenu, svetom kamenu iz 
hrama Sunca u Heliopolisu u Egiptu. Sunce je prve zrake pri izlasku bacalo na Ben Ben kamen, na 
kome je počivala ptica Feniks, koja se takođe naziva i Benu“ (Keti Barns „Okultni i masonski 
simboli“). Smatra se da je ovaj kamen bio uzor za obeliske i piramide, tj vrhove istih, kakav je i 
onaj na novčanici od 1 $, koji je Ozirisovo oko. 
 

 
Ben Ben kamen 

 
U Londonu se imaju održati XXX Olimpijske igre, a tada će i princ Vilijam napuniti 30 godina, 

koliko je imao i Isus kada je održao svoju prvu javnu propoved. Tada bi princ mogao biti uveden u 
30 stepen masonstva, gde se Vitez Kadoš zaklinje da će da uništava hrišćanstvo (R. Eperson 
„Masonerija zavera protiv hrišćanstva“ – str. 190). Ovi ljudi su „otvorena vrata“ za opštenje sa 
nečastivim silama. Imamo stotine primera ljudi koji su imali neverovatne moći, hodali po vatri, 
podizali ogromne terete pokretom ruke, levitirali tj. lebdeli, činili mađioničarska čuda, iluzioniste, 
magove, pogađače... koji su fascinirali običan svet svojim trikovima, pogađanjima, navodnim 
moćima, isceljivanjima. Ipak, nijedan od njih nikakve veze sa Bogom nema, jer Hristos kaže: „Jer 
će izići mnogi lažni hristosi i lažni proroci i pokazaće znake velike i čudesa da bi prevarili, ako je 
moguće i izabrane.“ (Jevanđelje po Mateju 24. 24). Nijedan Božji prorok, apostol, učenik, pa ni 
sam Hristos, nisu težili da zasene čudima, prevare, da proslave sebe, da se uzdignu, obezbede 
bogatstvom ili vladaju nad drugima, da na stadionima okupljaju i oduševljavaju mase. Oni su imali 
dva zadatka. Da pomognu ljudima, bez razlike na materijalno stanje ili pripadnost naciji, veri ili 
partiji, i da proslave Boga, tj. da ljudima ukažu da je Bog taj koji je Vladar i koji je jedini u stanju 
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da spase, i da oni to ne rade svojim moćima, već su samo kanal za Boga. 
Sve je u simbolima, koji imaju dvo struko tumačenje, jedno za elitne članove tajnih društava, a 

drugo za mase. Kada vidite simbol zmije na vratima apoteke, reći će vam da zmijski otrov sadrži 
lekovite supstance, i stoga je zmija koja kapa otrov iznad vrata apoteke. To je „tumačenje“ ovog 
simbola za široku javnost. Ipak, poznato je da beli luk ima više lekovitih supstanci od zmijskog 
otrova. Zmija je simbol Eskulapa, ili Hermesa, „boga“ medicine, ili hermetike tj. zatvorene magije 
– samo za upućene. Hermes je bio pratilac mrtvih u Had, a njegov simbol je bio kaducej sa 
zmijama. Zmija, zmaj ili aždaja je u Bibliji predstava samog đavola. Zmija vara Evu i Adama u 
Edenu, zmija hoće da proždere ženu u pustinji, zmija ratuje sa Mihajlom i anđelima. Po mitologiji 
Grka, Eskulap, sin boga sunca Apolona, koji je imao moć da oživi mrtve, je ubijen od strane 
vrhovnog boga Zeusa gromom. Bio je bog medicine. Nakon smrti se pretvorio u sazvežđe Ofion 
(zmija). U Jevanđeljima Isus Hristos, kaže: „Vidjeh sotonu gde pade s neba kao munja.“ 
(Jevanđelje po Luci 10.18) 

Pomenuti rimski broj 30 ili XXX takođe ima skrivenu simboliku. Broj XXX je trostruki broj 6. 
U engleskom alfabetu je to „iks“ koje je po redu 24-to. A 2+4=6, što je 666 kakvo ima značenje i u 
Pitagorejskoj numerologiji. Slovo X je u grčki alfabet došlo iz feničanskog pisma, koje svoje 
delimično poreklo vuče iz egipatskih hijeroglifa, gde je ono označavalo stub. Interesantno je da se 
„sveti gradovi“ paganskih religija nalaze na tridesetoj paraleli. Heliopolis u Egiptu, Eridu u Sumeru, 
Persopolis u Iranu, Harapa u Indiji i Lasa na Tibetu. Slučajno?? 

U Kabalističkoj knjizi Zohar se takođe, pominje da će se zvezda svih boja pojaviti na istoku.“ 
Astronomi već vekovima čekaju pojavu te „zvezde.“ koja će biti vidljiva iz svih delova planete 
zemlje. Poslednjih godina se sve više govori o planeti Nibiru, desetoj planeti, koju astronomi 
nazibaju „Planeta X“ koja ima putanju drugačiju nego ostale planete i na svakih 3600 godina 
prolazi blizu Zemlje. Sledeći prolazak se najavljuje za 2012 godinu. Na sajtu www.share-
international.net koji promoviše Nju Ejdž religiju i Maitreju, malaze se slike nepoznatih objekata na 
nebu, a to su snimci zvezda iznad velikih gradova, zvezda koje najavljuju dolazak Maitreje, Učitelja 
sveta, duhovnog bića, koga, po Nju Ejdž ideolozima, hrišćani čekaju kao Hrista Maitreju, 
muslimani kao Imama Mahdija, budisti kao Budu, Jevreji kao Mesiju...a on je ustvari „Lord 
Maitreja,“ lažni Hristos za sve one koji dobro poznaju Bibliju, ustvari đavo. Evo citata sa ovog 
sajta: „Veliko, spiralno svetlo s blještavim središtem koje je 9. decembra 2009. godine viđeno iznad 
Norveške uzbudilo je i zbunilo hiljade Norvežana, uključujući astronome. Šta ono znači? 

12. decembra 2008. godine fondacija „Share International“ objavila je da će se na nebu 
uskoro pojaviti veliki, blistavi objekt sličan zvezdi. To je znamen koji najavljuje skoro pojavljivanje 
Maitreje, Učitelja svijeta, na njegovom prvom televizijskom intervjuu koji će se dogoditi u SAD-u. 
(Odgovor daje Bendžamin Krem [Benjamin Crem] glasnogovornik i propovednik Maitreje.) 

„Zvezda“ je u stvari jedan od četiri velika svemirska broda postavljena u različitim delovima 
sveta. Od decembra 2008. godine je na Youtubeu i u televizijskim vestima izveštavano o mnogim 
viđenjima „zvezde.“ Časopis „Share International“ primio je hiljade fotografija koje prikazuju 
„zvezdu“ u različitim zapanjujućim bojama i oblicima. 

„Velika spiralna manifestacija iznad Norveške je proširenje delovanja tih svemirskih letelica i 
nepobitan dokaz njihovog postojanja. Prema našim informacijama, u bliskoj budućnosti planirane 
su daljnje takve manifestacije.“ - Bendžamin Krem (Manifestacije svetlosti i prikaza na nebu su 
delo NASA-inog projekta Blue Beam o kom će biti reči.) 

 
Zvezda koja najavljuje Maitrejin dolazak? 
„Ljudi će u vrlo bliskoj budućnosti imati priliku videti neobično važno znamenje. Znamenje 
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kakvo je manifestovano samo jednom ranije, prilikom Isusovog rođenja. Iz hrišćanskog učenja nam 
je poznato da se tada takođe pojavila zvezda koja je tri mudraca sa istoka vodila prema Isusovom 
mestu rođenja. Uskoro će se celom svetu pokazati svetlo nebesko telo poput zvezde.“ (Bendžamin 
Krem, januar 2009) 

Dana 12. decembra 2008, „Share International“ je izdao obaveštenje za medije kojim je 
najavljeno da će se na nebu uskoro pojaviti velika svetla zvezda. Bit će vidljiva istovremeno po 
celom svetu i noću i danju. Otprilike nedelju dana nakon toga jedna veća TV stanica u SAD-u 
emitovaće prvi intervju sa Maitrejom. U prvim danima januara 2009. vesti o viđenju zvezde su 
počele pristizati iz celoga sveta, a svaki dan dolaze nova svedočanstva. „Share International“ je 
izvestio da se određeni broj viđenja (potvrđeno od majstora Bendžamina Krema) ne odnosi na 
„zvezdu“ - već na viđenja Venere. „Čak i takve dojave nas vesele iako se radi o krivoj proceni. One 
ukazuju na to da je sve više ljudi širom sveta zaiteresovano za naše informacije.“ (Ko su Majstori 
mudrosti, koji, po autorima ovog sajta i po učiteljima Nju Ejdža, vode svoje učenike, pa i 
glasnogovornika Maitreje, Bendžamina Krema? To su su duhovna bića – „Majstori mudrosti, koji 
zajedno tvore Duhovnu hijerarhiju, nadgledaju Božanski plan za ovu planetu. Delujući skriveno 
svojim učenicima u svim oblastima nastojanja, nadahnuli su sva velika ljudska postignuća. Majstori 
vode i uče, ali je samo čovečanstvo to, koje po svom nahođenju reaguje na poticaj i stvara svaku 
novu civilizaciju. Danas se majstori po prvi put nakon nebrojenih milenijuma vraćaju u svet kao 
grupa.“) Da napomenemo da Biblija, kao ni Hristovo Jevanđelje nigde ne pominje majstore, osim 
kada su u pitanju bili graditelji, drvodelje, zlatari, zidari, dakle zanatlije. 

Bendžamin Krem 1972. otpočinje napornu obuku pod vođstvom svog majstora koji ga je 
pripremao za budući zadatak: da skeptičnom svetu objavi dolazak Hrista Maitreje, Učitelja sveta, 
koga ljudi različitih religija očekuju pod raznim imenima. Kremov neprestani kontakt sa majstorom 
mudrosti obezbeđuje mu pristup svežim informacijama o Hristovom dolasku i potpuno ubeđenje 
koje je neophodno da bi se prezentovala ovakva storija. 

Biblija nigde ne pominje „majstore mudrosti niti vanzemaljske letelice koje kao zvezda nad 
Vitlejemom treba da najave dolazak nekog Učitelja sveta, koga svaka religija zove na svoj način... 
Buda, Krišna, Isus, Mahdi... ovo najavljuje Kabala i učitelji Nju Ejdža, dakle neprijatelji Isusa 
Hrista. Poznato je da je Alis Bejli, okultistkinja i jedna od prvakinja Nju Ejdža bila nadahnjivana od 
duhovnog bića Džual Kala, koga je ona još zvala Tibetanac. 
 

* * * * * 
 

Ključne detalje o predstavi koja može biti ostvarena upravo na OI 2012 daje nam sledeća izjava 
jednog okultiste: „Lucifer će, nakon što povrati svoju zvezdu i krunu, sabrati svoje legione za novo 
delo stvaranja. Nebeski duhovi će biti privučeni njegovom bakljom, i sići će kao glasnici. Potom će 
njegova baklja signalizirati - „S neba na zemlju.“ „Hrist“ će odgovoriti – „Sa zemlje na nebo.“ 
(Keti Barns – „Masonski i okultni simboli,“ str 180) 

Nesumnjivo je reč o pripremi za najveću prevaru u istoriji – poseti „vanzemaljaca“ koji s 
ustvari demoni, ali je svet tako pripremljen, da niko, osim manjine ljudi, proučavalaca biblije, 
vernih Bogu, to neće prepoznati, niti tu istinu pruhvatiti. Zamađijani ljudi, željni bilo kakvih 
promena i odmora od stalnih kriza, nevolja i beznađa će čak hteti i da linčuju one koji će im reći 
istinu, tražeći olakšanje u novonastalim čudnim promenama. Prevara „vanzemaljskih poseta“ se 
priprema već 4.000 godina, ali u poslednjih 100 godina se sklapa mozaik. Erih fon Deniken (kao i 
Jozef Blumrih, Zeharija Sičin, Dejvid Ajk... i slični) je „otkrio“ veze između starih civilizacija i 
vanzemaljske inteligencije i to objavio u knjigama koje su čitali milioni („Svi smo mi deca bogova,“ 
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izvede sam. Štap postaje zmija, egipatske reke su postale krv, navala milijarda skakavaca, žaba, 
obada, komaraca, trodnevna tama, pomor stoke i grad užarenog kamenja. Faraonovi žreci su sve što 
je Bog preko Mojsija radio kopirali, izvodeći iste stvari. Mojsijev štap postaje zmija, žreci na pod 
bacaju ukrućene zmije koje se pokreću, voda postaje krv, najezda skakavaca i obada, ali kada je 
Mojsije bacio pesak ka nebu i od peska nastali opasni komarci, žrecima se vratio nazad pesak koji 
su bacili (2. knjiga Mojsijeva 6. i 7 poglavlje). To je bio dokaz da njihov gospodar može da stvara 
iluziju, mađioničarske trikove, da zmiju ukruti i pokrene, ali nemože da oživljava, da stvara život 
„od praha zemaljskog.“ To može samo Bog. (1. Mojsijeva 2 glava).  

Zapanjujući su izveštaji drevnih naroda u mitovima i legendama o „bogovima“ koji su došli s 
neba, koji su za jedan dan podizali gradove (Kusco u Andima je po legendi lokalnih Ajmara 
indijanskih stanovnika sagrađen za jedan dan) i gradili na visinama na koje ni današnja građevinska 
tehnika ne može da dopre. Šta su „bogovi“ koje pominje Deniken, citirajući plemenske autore iz 
drevnih vremena. Biblijski izveštaj je vrlo jasan – pali anđeli. Bog je zabranio da se ljudi bave 
vračanjem, gatanjem, opštenjem s mrtvima, klanjanjem suncu i planetama, astrologijom, 
mađioničarenjem i veštičarenjem, i ima u Starom zavetu mnogo tih opomena (5 knjiga Mojsijeva 4. 
16-20; 18. 9-15) 

„Kada uđeš u zemlju koju ti Gospod Bog tvoj daje, ne uči se činiti gadna dela onih naroda. 
Neka se ne nađe u tebe koji bi vodio sina svojega ili kćer svoju kroz oganj, ni vračar, ni koji gata po 
zvezdama, ni koji gata po pticama ni uročnik. Ni bajač, ni koji se dogovara sa zlim duhovima, ni 
opsenar, ni koji pita mrtve. Jer je gad pred Gospodom Bogom tvojim koji god tako čini i zato tera 
Gospod te narode ispred tebe. Drži se sasvim Gospoda Boga tvojega. Jer ti narodi koje ćeš 
naslediti slušaju gatare i vračare, a tebi to ne dopušta Gospod Bog tvoj.“ 

Ipak, u vreme cara Saula, sam car je otišao da se obrati vračari u Endor, da mu „prizove“ 
umrlog proroka Samuila, koji je, dok je bio živ, uspevao da obuzda Saula i savetovao ga, a ujedno 
je bio i sudija u Izraelu. On je pomazao Saula za prvog izraelskog cara. Kada ju je Saul pitao - šta 
vidi, vračara mu je rekla da vidi „bogove kako izlaze iz zemlje“ (Prva knjiga samuilova 28. 13) Po 
učenju Biblije, mrtvi ne mogu da se jave, niti da komuniciraju sa živima, ali zato „bogovi“ mogu, 
ako ih se pozove, i mogu da simuliraju bilo koga, pa i Samuila u ovom slučaju, Tita, Eleonoru 
Ruzvelta, Lenjina... a vrlo lako i vanzemaljce, pa i samog Hrista, odnosno njegov lik, onakvim 
kakvim ga prikazuju umetnici i slikari u tradicionalnim crkvama, ali će pravi proučavalac Biblije 
znati da to nije Isus Pojave duhova su ustvari pojave demona, koji jako podsećaju na umrle ličnosti, 
simuliraju njihov glas i jako dobro poznaju prošlost tih ljudi i njihove okoline, pa je prevariti veoma 
lako neupućene. Otud i „moć“ onih koji se smatraju vidovitima – ispričaju prvo prošlost, pa 
nagađaju budućnost i često pogode, jer su kanal – medijum zlih duhova, kojima je cilj da unesreće, 
prevare i odvoje od izvora spasenja – Isusa Hrista. Obezboženi Izraelski car Saul je sutradan 
poginuo u bici sa Filistejima, jer je svesno stupio na nezaštićen teren, na đavolje tlo, izgubivši 
Božju zaštitu.  

Hteli mi priznati ili ne, ima na hiljade slučajeva psihički obolelih osoba, samoubica, 
narkomana, epileptičara... koji su se naivno igrali prizivanja duhova, bavili se okultnim radnjama, 
gatali, igrali se veštičarenja, na načine koje su videli u filmovima, knjigama i priručnicima. Ipak, i 
danas postoje žreci, okultisti koji se bave magijom i opšte sa tajanstvenim silama, primaju uputstva 
i savete. Pominjali smo Alis Bejli, ili Bendžamina Krema, koji imaju svoje duhovne gospodare, 
učitelje. Alis Bejli je podučavana od duha Džual Kala, koga ona zove Tibetanac. To nisu oni ljudi 
koje viđamo na filmovima, zarasli u kosu i bradu, sa šiljatim šeširima i dugim odorama, već su oni 
među nama – advokati, glumci, pevači, biznismeni, političari...ljudi koji su uspešni u ovom svetu, 
pripadnici okultnih tajnih organizacija (Lobanja i kosti, masoni, Iluminati, Rozenkrojceri, Grand 
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Orijent, Ordo Templi Orijentis...) Oni od duhovnih sila dobijaju vlast, moć i bogarstvo, što i ne 
kriju, kako piše Ralf Eperson u knjizi „Novi svetski poredak.“  

Kada je Isus Hrist bio kušan posle 40 dana posta, đavo mu je došao sa trećim kušanjem: „I 
izvedavši ga đavo na goru vrlo visoku pokaza mu sva carstva ovoga sveta u trenuću oka. I reče mu 
đavo: tebi ću dati svu vlast ovu i svu slavu njhovu, jer je meni predana, i kome ja hoću dajem je. Ti 
dakle, ako se meni pokloniš, biće sve tvoje...“ (Jevanđelje po Luci 4.1-7). Sve je rečeno. Sladunjave 
biografije i autobiografije najvećih svetskih lidera i vlasnika kompanija, koje kupujemo u knjižara-
ma i divimo se sposobnosti, upornosti i umešnosti, ne bi li nekako naučili da postanemo slavni i 
bogati, ne piju vodu. Pokloni se i biće sve tvoje, a zauzvrat tvoja duša pripada onome kome se 
pokloniš, a moraš i još mnogo duša dovesti gospodaru, služeći mu, manipulišući putem medija, 
varanjem, nasiljem, stvaranjem kriza, ratova, bola i patnje, širenjem pogrešnog sistema vrednosti, 
ateizma, nemorala, izrabljivanjem i zagorčavanjem života milionima, jer mora biti što manje 
spasenih. Slavni pevači, industrijalci, advokati, bankari, političari, šoumeni… možda jesu počeli 
prodajući sapun ili perući šofer šajbne kraj puta, ali na vrh nisu stigli (samo) svojim trudom. Malo 
je bio bitan pedigre, poreklo, malo drčnost a malo više klečanje na pogrešnoj molitvi i u pogrešnoj 
„crkvi“ jer Isus Hristos je rekao: „Po rodovima (delima) ćete ih poznati.“ (Jevanđelje po Mateju 
7.16) 

Možemo pretpostaviti da su žreci starih naroda opštili sa demonima, palim anđelima, šta su na 
dvorovima ili u hramovima tog doba zabeležili kao stvarni susret sa bogovima i umrlim precima. 
Isto tako su pisci Biblije bili hroničari odnosa Boga i ljudi, Božjih čuda i iskustava ljudi sa Bogom u 
Božjem planu spasenja. Stari narodi su koliko – toliko bili časniji u odnosu na ljude današnjih dana 
i manje su lagali, što iz samog straha od viših sila i moćnijih ljudi, što iz neznanja. Umnogome su i 
preterivali u svojim opisima, iz razloga što su ili laskali gospodaru ili su želeli da delo svog 
gospodara prestave na što grandiozniji način, ali je činjenica da šta god je napisano, u osnovi toga je 
događaj koji se desio stvarno. Na primer opis potopa, opšteg uništenja vodom. Sumerski Ut 
Napištim, akadski Ziusudra, persijski Jima, indijski Manu Vaivatsavata, nordijski Belgemir, grčki 
Deukalion, priča o Potopu u majanskom „Popol Vuhu.“ U svetu ima preko 5000 priča, legendi i 
mitova o Potopu i svi su različiti, ipak u osnovi svih je činjenica o opštem uništenju, spasenju malog 
broja ljudi i spasavanje suvozemnih životinja.  

Porazmislimo i o zmajevima, aždajama, alama. Neki današnji naučnici kreacionističkog 
gledanja na stvaranje, kao i hrišćanski i muslimanski vernici, smatraju da su dinosaurusi 
savremenici ljudi i kao takvi su preživeli potop, mada u malom broju, i izumrli usled promene 
klime. Po tim naučnicima je svet star nekoliko hiljada godina i dinosaurusi s njim. Nema kutka 
sveta gde nema predstava zmajeva... Grendel, Godzila, Siruš, Kukulkan... Ljudi su kasnije njima 
pridodavali ljudske osobine, kao npr Srbi, Hrvati, Rusi... u svojim bajkama, neki su ih obožavali 
kao Kinezi, neki su ih se bojali i smatrali ih zlim bićima, kao Grci, neki su im pridavali atribute 
kraljeva i moćnih bića kao Germani, ali je osnova priče veliko, gušteroliko biće, mnogo jače od 
čoveka, divovski gmizavac, a takvi su bili samo dinosaurusi.  

Takav je slučaj i sa „posetama bogova“ u drevna vremena, jer su svi ti narodi, tj njihova elita, 
kroz svoje rituale, opštili sa duhovnim silama i te sile su mogle da im se mešaju u život, kao i danas 
što postoje slučajevi gde se odvijaju neobjašnjivi događaji, ali samo tamo gde postoje verovanja, 
rituali, i obredi koji to potpiruju.  

Naše bake i dedovi su važili za mnogo moralnije od naše generacije. Manje su lagali i to su 
činili ako baš moraju, da spasu sebe ili nekoga, bili su moralniji po pitanju oblačenja, govora, 
odnosa prema roditeljima, komšijama, vlastima. Ipak, od njih smo slušali priče o vampirima, 
ogromnim ovcama koje u pola noći prepreče put, plastovima sena koji se kreću, vilama koje igraju, 
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svatovima u ponoć, mrtvim siročićima koja se pojavljuju na pustim mestima („crno dete“ u 
pripovetki „Glava šećera“ Milovana Glišića), devojkama u belom koje presreću ljude na pustim 
mestima... na prostoru bivše SFRJ nema sela u kome se ne prepričavaju ove pojave, a interesantno 
je da je tih pojava bilo najviše tamo gde je narod sklon vračanju, mađijama, gde ima najviše vračara 
i tih paganskih običaja – južna i istočna Srbija. A najmanje u Vojvodini i Sloveniji. U gradovima 
nikako.  

Ljudi se bave nečastivim silama i one dolaze. Pozvane direktno ili indirektno, ali nikada sa 
pravim licem. Danas su ale, more, čume, vampiri i baba – roge nestale, ai svako dete zna za Harija 
Potera, crtaće Yugi Oh, čarobnjake, veštice i mađioničare. Ljudi neće na centru Novog Sada, u 
ponoć, sresti „vrzino kolo“ – vile kako igraju, ali će čuti vest da je Belom Kućom na očigled čuvara 
i osoblja tačno u ponoć prošetala pokojna prva dama SAD Eleonora Ruzvelt. Pogledaće prilog iz 
okoline Kuršumlije gde postoji mesto bez gravitacije. Videće kako Dejvid Koperfild, čuveni 
iluzionista „prolazi“ kroz Kineski zid ili kako lokalni cirkuski mađioničar vadi zečeve iz šešira. 

Opisi „bogova“ i neverovatno moćnih ljudi se mogu naći na svim kontinentima. Narodna 
predanja su puna tih primera. Deniken, i slični pisci su išli dotle da čak i događaje u Bibliji, koje ne 
mogu da objasne pripišu vanzemaljcima, kao na primer prikazanje slave Božje nad herubinima u 
Knjizi proroka Jezekilja ili otvaranje mora u 2. knjizi Mojsijevoj. Isključuje se biblijski Bog. 

Denikenova, Sičinova, Blumrihova... priča, kao i slične teorije su odlično primile kalem 
modernih predstava o vanzemaljcima. To su prikazanja, pojave letelica, navodna istraživanja 
naučnika na tu temu, i filmovi koje gledaju milioni. E.T. vanzemaljac, Rat Zvezda, Osmi putnik, 
Dan nezavisnosti, Zvezdane staze, Rat svetova... i svedočanstva ljudi koji su videli vanzemaljce, 
bivali oteti itd. Konspirativne priče o tome kako NASA, američka, sovjetska, kasnije ruska vlada, 
NATO… kriju oborene letelice, seciraju leševe vanzemaljaca 55 metara pod zemljom, do priča o 
tome kako su nacističke glavešine na čelu sa Hitlerom pobegle u letećim tanjirima raspiruju maštu 
obezboženih masa. Milioni ljudi veruju da vanzemaljci postoje, ali ta pojava ne može bez pomoći sa 
zemlje – ljudi koji raspiruju maštu miliona sa ciljem, kao i palih anđela, jer pojava samo jednog 
vanzemaljca bi potkopala Bibliju. Pojava vanzemaljaca bi ujedinila svet, makar u strahu, sve bi 
države napustile suverenitet a mase bi potražile spas u svetskoj vladi, što je i cilj kreatora Novog 
svetskog poretka. 

Da bi uspostava spiritističko – paganskog Nju Ejdža, prevara „vanzemaljci,“ kao i uspostava 
vladara Antihrista uspela, napad na Hrista i Bibliju se mora vršiti i završiti, da više nema nikakve 
opozicije. Ima više načina kako se istinsko hrišćanstvo nastoji iskoreniti i Hristos učiniti običnim 
mitom: 

1) Smišljeno ukorenjivanje ateizma je počelo od doba prosvetiteljstva, polovinom 18 veka, u 
Evropi. Razne filozofije, naučne teorije, učenje Čarlsa Darvina o nastanku i tazvoju života, bez 
Tvorca, ideologije humanizma, komunizma, fašizma, nacizma i liberalne demokratije... su polako 
„isterivale“ Boga iz institucija i glava širokih masa. Ljudi od knjige i nauke su širili ideje kako 
religija guši slobodu i emancipaciju čoveka, i kako sprega religije i aristokratije čini da su mase 
porobljene i neprosvećene. Nove ideje su obećavale „slobodu, jednakost, bratstvo“ što je i bila 
parola u Francuskoj revoluciji koja je donela sve samo ne slobodu onom običnom čoveku. Slobodu 
su dobili pljačkaši i ubice, da rade šta hoće „u ime jednakosti, bratstva i slobode,“ kao i danas 
krupni kapitalisti, magovi šou – biznisa, propalice i prevaranti. Ateističkim idejama prosvetiteljstva 
su put utrle i tradicionalne crkve, sa svojim klerom, hrišćanskim samo u imenu, dok su vekovima, 
uz sadejstvo pokvarenog dela plemstva, činile nepravdu stanovništvu, pljačkale narod držeći ga u 
strahu od pakla i Božjeg prokletstva, vodile i finansirale ratove, dok je sveštenstvo živelo u luksuzu 
i razvratu, borilo se za vlast, učestvovalo u urotama i zaverama. Tako je ime Božje bilo sramoćeno, 
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i sve zlo koje je činio kler je pripisivano Bogu. Prosvetitelji su tvrdili da su ljudi stvorili Boga, 
bogati da bi sirotinju držali u strahu, a siromašni da bi imali utehu. Bilo je lako obespravljenom 
narodu govoriti protiv religije, kriviti sveštenstvo i plemstvo za sve nevolje, pa i samog Boga, a 
ustvari brisati narodu predstavu o dobrom Bogu, jer kakav je Bog ako u ime Boga ljudi jedni druge 
progone i uništavaju, u ime Boga jedni žive previše dobro i ništa ne rade a drugi previše rade i ništa 
nemaju. Prosvetitelji su optuživali Boga i kraljeve, odnosno careve za sve zlo, a današnja liberalna 
demokratija nema na suprotnoj strani ni aristokratiju ni snažan kler, a „sloboda, jednakost, bratstvo“ 
postoje samo na papiru. To se danas zove „ljudska prava“ i postoji za neke manjinske grupe, dok za 
milione poštenih i vrednih ljudi ostaje da podnose nepravde liberalne demokratije i kapitalizma, koji 
nije ništa bolji od feudalnog sistema. Današnji ateisti se pozivaju na retrogradnost i skučenost 
religije, nemoral i pokvarenost u crkvama, kao i na napredak nauke, koja, po njima, negira Tvorca. 
Bog se više negira i napada nego bilo koja druga ideja. 

Današnji ateizam ide i dalje, jer se promovišu seksualne i umetničke slobode, razara se 
porodica, žena ne treba da ima porodicu, već da bude poslovna mašina i seksualni objekat (neviđena 
popularnost serije „Seks i grad“). Biblija, a i Kuran se smatraju knjigama u kojima se krše ljudska 
prava, prava na mišljenje, a posebno prava žena, i stoga Bog koji zahteva moral nije poželjan. Te su 
knjige surove, podržavanju ubijanje i genocid. Netolerantno, zastarelo i zatupljujuće, ne dozvoljava 
punu emancipaciju i slobodu. U svetu gde je ženi isplativije da bude prostitutka nego majka i 
domaćica nije poželjan biblijski Bog, u svetu koji pripada prevarantima, lažovima, špekulantima, 
narkodilerima, makroima, političkim diletantima, medijskim magnatima koji prodaju maglu, 
magovima zabave, mode... upravo ono što su započele ideje Francuske revolucije. Biblija kao istina 
je nepoželjna jer upravo takvi ne bi imali izvor zarade i poslušnike, mušterije, publiku, glasače... 
Mediji najviše učestvuju u podsticanju ateističkog mišljenja. Gde nema Boga nema ni odgovornosti. 
Mesto koje pripada Bogu zauzeće tirani, lažovi, kriminalci, politikanti, diktatori, pohlepnici, 
nakaradne ideje. Masa će biti korišćena da radi i da daje te bedne zarade za uživanja džet – seta i 
elite. Postoje čitave škole kako se od naroda uzima novac, i za to postoji hiljade načina, a da sami 
ljudi to ne primete, i niko ne odgovara. Sistem ne priznaje Boga i njegov zakon, znači svaka 
pljačka, laž, prevara, i tiranija je dozvoljena, a masa opet ne zna za Boga, takođe nastojeći da 
obmane sistem, jeftino ućari, jeftino se zabavi, grabeći i rukama i nogama kosku koju joj baca 
establišment, i gutajući sve što se servira. I jedni i drugi su zagušili nadu u spasenje i Hrista. Neki 
znaju a neće a neki ginu jer nemaju znanja. Ipak, Bog je pokazao da on kontroliše situaciju. 
Uporedo sa eksplozijom ateističkih ideja, krenula je i eksplozija biblijskih aktivnosti, osnivanje 
Britanskog i Američkog biblijskog društva, misionari su preplavili svet, Biblija je prevedena na 
većinu jezika, i najprevođenija je od svih ikada napisanih knjiga. 

2) Napad na Hrista preko ekumenske nauke i pokreta Nju Ejdž (New age – Novo doba) po 
kojima su sve religije iste, i sve teže Bogu, i nema veze da li je neko budista, tradicionalni hrišćanin, 
ateista, sledbenik spiritističkih kultova, ili agnostik – svi će negde, u nekom Elizeju, raju, Nirvani.... 
biti spaseni. Da bi ta doktrina imala uspeh, mora se Isus Hristos dovesti u rang ostalih verskih 
učitelja, vođa i filozofa poput Bude, Zaratustre, Konfučija, Muhameda, Mojsija – da bude samo 
propovednik, koji je ljude učio nekom moralu, a spasenje je dar neke više sile i mora da se zasluži 
(opet služenjem nekoj eliti ili žrtvama). Može Isus biti veliki učitelj kao Zaratustra ili veliki vođa 
kao Muhamed, reformator kao Luter, pa i čudotvorac, ali nikako Bog – Bogočovek. Hristovo 
božanstvo se mora ukinuti za svagda. U Nju Ejdž filozofiji je Bog nešto bezlično, tako ga se 
predstavlja, ali je za vrhovne ideologe Nju Ejdža Lucifer bog, što kriju od masa. Obaranju 
Hristovog božanstva služi poplava apokrifnih jevanđelja, „dokaza“ da je Isus imao porodicu, bio 
oženjen, i da je bio samo veliki učitelj, običan čovek. U poslednjih pedeset godina su na svetlost 
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dana izašle razne apokrifne knjige, poput onih iz Nag Hamadija, raznih „jevanđelja“ po Judi, po 
Tomi, „Magdaleninog jevanđelja,“ navodno skrivanih od javnosti po raznim pećinama i tajnim 
sobama u Vatikanu i po manastirskim podrumima, što dodatno raspiruje maštu masa. Neko se našao 
da „otvori oči“ narodu, koji eto crkva hiljadama godina laže, jer je sakrila istine o pravoj ličnosti 
Isusa Hrista. Na osnovu tih navodnih jevanđelja i poslanica su nastale senzacionalističke knjige koje 
vrlo privlačno tvrde da je Bibliju kakvu imamo sklepala Katolička crkva koja krije „pravu istinu o 
Hristu“ i uklanja svakoga ko pokuša da je otkrije, dok je prava Biblija skrivena u Vatikanu. Takva 
je knjiga koja je pominjana – „Sveta krv i Sveti Gral“ i slične. Den Braun u romanu „Da Vinčijev 
kod“ senzacionalistički razrađuje tu remu. Ipak, svako ko je dobro pročitao Bibliju, i ko je 
proučava, kao i istoriju, vidi da se prvo tobožnji „falsifikator“ ne drži svog „falsifikata.“ Katolička 
crkva i velika većina njenih dogmi i doktrina nema utemeljenje u Bibliji. Logično je da ako neko 
menja Ustav, on ga menja prema svojim potrebama. Katolička crkva i veliki deo njene nauke je 
jako daleko od onoga što piše u Bibliji, i čak je ta crkva progonila one koji su hteli da žive po 
Bibliji. Setimo se samo progona Valdenžana, verskih ratova u Nemačkoj i Češkoj, Luterove 
reformacije. Biblija je knjiga od koje su sve tradicionalne crkve prilično daleko, a znamo da onaj ko 
falsifikuje dokumenat to radi da bi ga prilagodio sebi, svojim idejama i željama, nešto kao u onoj – 
istoriju pišu pobednici. Tradicionalne crkve, koje se vode kao državne religije, bez obzira da li je 
crkva odvojena od države ili nije su nastale upravo tako što su vladari i crkveni velikodostojnici 
sebi prilagođavali Hristovu nauku, praveći kompromis sa drugačijim religijama, i sa sekularnim 
ateistima, upravo da bi imali mir u državi, da bi je proširili i pridobili neke ideje, narode ili grupe 
naroda. Rimski car Konstantin je pravio kompromise sa varvarskim narodima koji su ulazili u 
carstvo, prihvatajući nešto od njihovih verovanja, i hristijanizirajući ih. Od 313 n.e. i Milanskog 
edikta paganski narodi su zadržavali svoje bogove, sa hristijanizovanim imenima, kao svece, (otud 
sveci i krsne slave u Srba) prihvatajući Isusa Hrista kao Boga, „vrhovnika“ tih svetaca, koji su 
imenovani posrednicima između čoveka i Boga. Grčka Dijana Efeska, veoma poštovana boginja 
majka, egipatska Izida, bliskoistočna Ištar ili Astarota boginja majka postadoše Majka Božja. 
Skromna devojka iz Vitlejema Judejskog, mati Isusa Hrista postade „kraljica neba“ nagizdana 
zlatom, predstavljana milionima kipova i slika. Paganski praznici postadoše hrišćanski. Božić, dan 
rođenja boga Sunca (Tamuz, Baal, Set...) dan zimskog solsticija, 25 decembar, Uskrs, paganski 
praznik proleća i plodnosti u čast Ištare – Astarote, kućni porodični bogovi postadoše porodični 
sveci (slave)... 

Ta priča se nastavlja. Danas se mora pridobiti mnogo veći broj podanika i stvoriti mnogo veće 
carstvo – svetsko, globalno, sa jednim vladarem i jednom verom. Ta vera je svetska religija koju 
stvara ekumenizam i Nju Ejdž, preko Svetskog saveza crkava. Tu se moraju smešati tradicionalne 
vere, spiritizam, okultizam, antička verovanja, paganske prakse, a ustvari, sve se vrti oko skrivenog 
obožavanja „boga sunca“ ili Lucifera. Manjina zna koga i šta obožava a većina ne zna – ona misli 
da zna. Masa misli da je tradicionalna vera u njenom selu i tri kuće okolo apsolutna istina, pa i 
promene koje će ući ona će prihvatiti bez razmišljanja jer „to rade svi“ i popularno je. Budi ateista, 
gnostik, spiritista, komunista, šaman... veruj u pepeljaru...Istina je relativna. Svako ima pravo da na 
svoj način tumači ideju Boga, jer je Bog ideja a ne Ličnost ili institucija sa svojim zakonima. Bog je 
sve, u svemu i svako može biti bog za sebe, bog je u listu, u travi, mravu.... Boga možda ima možda 
nema, neke sikle ima. Mediji su tu da to neprimetno nametnu i popularizuju i ljudima kojima je 
ispod sujete da razmišljaju će biti nametnuto bilo šta. Svetina neće ni primetiti da sledi verovanja, 
čak i ona protiv čijeg prihvatanja su se njihovi dedovi borili i ginuli. Niko neće primetiti da se 
zaokružuje sistem verovanja koji neprimetno daje slavu samoproglašenom bogu sunca, ili Majci 
Zemlji, koji se ima obožavati na stotine načina i kroz stotine verovanja uklopljena u jednu svetsku 
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religiju. 
3) Treći napad na Hrista, a time i moral, se vrši preko industrije zabave, medija, muzike, širenja 

nemorala, pornografije, liberalizacije svakog nemorala koji se promoviše kao umetnička sloboda, 
pravo na izražavanje, pravo na različitost (papagajske priče o ljudskim pravima), kao i promovi-
sanje seksualnih sloboda na jednu stranu i kontracepcije i abortusa na drugu stranu. Ovaj posao 
odrađuju nevladine organizacije, udruženja, vanparlamentarne i parlamentarne grupe, feministička 
udruženja, udruženja seksualnih manjina a najviše mediji. Bog je, kao i uopšte religija, po njima, 
nešto staromodno, ograničavajuće i preteće, zbog čega su u prošlosti vođeni svi ratovi, a sada treba 
da se taj balast skine i da se ukinu sve zabrane koje natura religija. To je zlo. Biblija je za njih, 
isključiva i netolerantna. „Svako ima pravo da veruje u šta želi i da živi kako želi ako ne ugrožava 
druge.“  

Od filmova sa napadima vanzemaljaca i kometa gde je Brus Vilis spasitelj, preko horora sa 
poluživim zombijima, vampirima i duhovima do pornografije se provlači priča da duhovnost nije 
toliko ni važna – važno je zabaviti se, a već tamo negde, izvan zida koji razdvaja život od smrti 
ćemo da mislimo o večnosti. Namiriti svoje strasti i pratiti svoje instinkte, napuniti stomak, 
zadovoljiti želje... dok se svaki religiozni sistem koji aktivno osuđuje nemoral optužuje za kršenje 
ljudskih prava i gušenje sloboda. Nije malo slučajeva da je država oduzimala decu od religioznih 
roditelja, jer su oni branili deci da posećuju mesta koja nisu dobra po učenju Biblije, sa ostalom 
decom, kao npr tunele strave u cirkusima, i same cirkuse, žurke, legla narkomana, klubove… gde se 
promoviše mađioničarstvo, opsena, slobodan seks, alkoholizam, droga i pobuna. Ostala deca su 
progonila i maltretirala tu decu, ako nisu htela da piju alkohol, stupaju u intimne odnose, idu na 
zabave, probaju cigarete ili drogu. Država je, umesto da obrati pažnju na one koji maltretiraju svoje 
vršnjake, tu decu oduzimala od roditelja. Time se želi pokazati da su hrišćani netolerantni, 
uskogrudi, da se religija zasniva na zabranama i maltretiranjima, da su religiozna deca ustvari 
maltretirana od strane roditelja fanatika. 

Industrija zabave želi stvoriti privid da je zabava, raskalašnost, uz alkohol i drogu ustvari 
„život“ i da treba što više ići na zabave, terevenke, koncerte, orgije, i učestvovati u njima. Sportske 
manifestacije, koncerti, rok festivali, razne kupusijade, pihtijade, pasuljijade, motorijade...su ustvari 
samo pokriće jednima za biznis a drugima za zabavu bez granica i zaboravljanje svakodnevnih 
problema koji se ne rešavaju, jer eliti ne odgovara da se ti problemi reše – uglavnom socijalni 
problemi. Interesantno je da Beograd postaje grad zabave, što se promoviše u celoj Evropi, pošto 
sam grad nema šta drugo da ponudi, osim tarevenki na splavovima, trubača, jeftinog seksa, 
pljeskavica i piva. Niko se za nešto drugo nije ni potrudio. Sabor trubača u Guči, EXIT, Mundijal... 
su samo zabavni programi, gde su na jednoj strani zabavljači, a na drugoj strani polupijana masa 
koja se klati u ritmu muzike ili navijanja. Zabavljači, muzičari, sportisti, šoumeni imaju koristi, kao 
i organizatori, dok masa prima svoj deo opijuma i zaborava od ružne svakodnevice. Prvi će se 
probuditi u avionu ka egzotičnim letovalištima, okruženi lažnim prijateljima i neiskrenim 
ljubavnicima i ljubavnicama, secikesama, poreznicima, reketašima, a druge, većinu, će probuditi 
zvonjava sata, glavobolja i pogled u prazan novčanik, kao i pomisao da ih čeka još jedan dan 
ropskog, beznadežnog i ubitačno besmislenog rada… još jedan dan, nedelja, mesec, godina, do 
sledeće zabave, pijanke, skakanja, punjenja tuđih džepova... bez Boga i bez nade... ili gluv, 
besposlen i dosadan dan koji će da „odrobijaju uz televizor.“ Interesantno je da uz industriju zabave 
i medijsku promociju seksa i nemorala ide i svaka medijska i druga podrška kontracepciji. Na 
ulicama se dele kondomi, reklamiraju se tablete za „dan posle“ (seksa) a ko bolje razmisli, videće 
da je to ustvari napad na instituciju porodice i – depopulacija, što je još jedan od ciljeva Novog 
svetskog poretka. Porodicu je Bog posvetio i blagoslovio prilikom stvaranja, a Hristu je čovek 
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najveće bogatstvo, jer je došao da umre za njega, pa je uništavanje ljudi, zombiranje i manipulacija 
najbolji način da se uvredi sam Hristos. Ne samo da treba čoveku uništiti predstavu o Bogu kao 
Stvoritelju i Otkupitelju, nego mu treba i uništiti smisao postojanja kroz porodicu. Ova praksa u 
modernim demokratijama nije od juče.  

Slične metode depopulacije i uništavanja porodice, kroz nemoral i zabavu, su primenjivali i 
nacisti na istoku Evrope!! 25 novembra 1939, nacistička organizacija po imenu „Državna komisija 
za osnaženje germanstva“ (RKFDV) objavljuje sledeći Hitlerov dekret: „Sve mere koje imaju za 
cilj ograničavanje stope rađanja treba dopuštati i podržavati. Abortusi na teritoriji Poljske se moraju 
osloboditi zabrane. Sredstva za abortuse i kontracepciju treba javno nuditi bez ograničenja. 
Homoseksualizam legalizovati.“ (Kamenecki – „Nemački Lebensraum“) 23. jula 1942, Hitler je 
ovaj svoj dekret proširio na celu istočnu Evropu. Nacistički eksperti su radili neumorno da sprovedu 
ove odluke. Profesor Vecel je 27. aprila 1942, u Berlinu objavio memorandum, koji sadrži sledeće: 
„Bilo kakvo sredstvo propagande, naročito štampa, radio, bioskop, pozorište, kao i feljtone, 
predavanja, brošure, treba koristitida bi se (ruskom) stanovništvu sugerisalo da je štetno imati više 
dece. Moramo da podvlačimo materijalne gubitke kod porodica sa puno dece, kao i pogodnosti 
života bez dece. Sa takvom propagandom počeće i široka kampanja u korist sredstava za 
kontracepciju, za koju treba stvoriti industriju. Propaganda mora da uključuje pogodnosti abortusa i 
sterilizacije.“ (Poljakov – „Žetva mržnje“ i „Nirnberg“) Himler je, marta 1943, objavio dekret koji 
to podvlači: „Ruski lekari i medicinske sestre ne smeju da znaju za pozadinu ovog naređenja, nego 
da budu instruirani da se abortusi vrše iz socijalnih, ekonomskih razloga. To im tako treba objasniti 
da nikako ne saznaju za pravi razlog naređenja, politiku depopulacije i duhovno slabljenje naroda“ 
(saslušanje ratnih zločinaca u Nirnbergu). Nacističke vlasti su isticale da treba propagirati 
kontracepciju, ali širiti seksualne slobode. Kontraceptivna sredstva treba da budu besplatna, ne treba 
ograničavati seksualne slobode. Nacisti su puno radili na širenju seksualnog haosa. Oni su smišljeno 
širili pornografiju da bi istočnu Evropu razorili moralno i duhovno. Jedan istoručar opisuje: 
„Nacističko odelenje za propagandu je u Poljskoj organizovalo i subvencionisalo nemoralne 
bulevarske predstave, da štampa jeftinu literaturu erotskog tipa... da bi se masa držala na niskom 
nivou, i da bi se njena pažnja skrenula sa politike i stvarnih problema. Ti projekti degeneracije i 
moralnog razaranja su sprovođeni u velikim gradovima u Poljskoj. Poljaci su se takođe borili za 
svoju omladinu. Pokret otpora je slao svoje aktiviste da kazne Poljake, režisere i vlasnike kabarea 
poznatih po nemoralu.“ (Kamenicki „Tajni planovi nacista“) U svojoj „Istoriji tajne države“ Jan 
Karski navodi upečatljiv odlomak iz jednog predavanja u ilegalnoj školi: „Draga moja deco, naš 
posao je veoma složen. Vi znate da neprijatelj nastoji da istrebi Poljsku naciju, demoralizujući i 
razvraćajući Poljsku omladinu. Borba nam nije laka. Pretrpeli smo mnogo poraza. Bićemo pobeđeni 
alo vidimo makar i jednog od vas, kako ide u nacističko pozorište ili bioskop, čita neku odvratnu 
knjižurinu, ili pohađa neki kabare.“ (Jan Karski „Istorija tajne države,“ Boston 1944).  

Podsticanje razvrata je bila nacistička taktika, a ko danas podstiče razvrat, porodicu proglašava 
reliktom prošlosti, uništava i razvraća omladinu. Zašto se javno dele kondomi? Kažu da je zbog 
zaštite od polnih bolesti, ali zašto onda ne propagiraju seks samo u braku? Da li filmovi poput filma 
„Seks i grad“ imaju istu namenu kao i nacistički kabarei i predstave? Zašto se onda danas širi 
seksualni haos? Da li i danas doktori koji vrše abortuse i proizvođači kontraceptivnih sredstava ne 
znaju pravu pozadinu, koja je ista kao i u vreme nacista – moralni haos, propast porodice i 
depopulacija. 

4) Četvrti napad na Hrista se vrši stvaranjem potrošačkog, materijalističkog društva izvrnutih 
vrednosti, koje obara sve moralne norme i beskrupulozno krši prava običnih, radnih ljudi, tretirajući 
ih kao stoku, dok se zlikovci, prostitutke, lopovi i kriminalci predstavljaju kao uspešni i srećni ljudi. 
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„Teško onima koji zlo zovu dobro, a dobro zovu zlo, koji prave od mraka svetlost, a od svetlosti 
mrak, koji prave od gorkoga slatko, a od slatkoga gorko.“ (Isaija 5. 20) 

U tom društvu je prostitutka „seksualna radnica,“ lopov je uspešan privrednik, masovni ubica je 
heroj, žena koja peva polugola, hvali se vezama, razvodima i razvratnim životom je „ uspešna 
estradna zvezda,“ kriminalac krvavih ruku je „kontroverzni biznismen,“ nemoralna žena koja 
opisuje svoj razvratan život u knjizi, savetujući devojke da krenu njenim putem jer „će bolje proći“ 
nego sa varjačom i pregačom, je veoma čitana spisateljica i uspešna žena, koja je na naslovnim 
stranama. Pošten čovek je sirotinja bez nade. Gubitnik. Moralan čovek je budala koja ne zna da živi. 
Koji ima jednu ženu je njonja, a bitange i mangupi su traženi. Uspeh je na ceni, novac je bog, a 
ostati bez novca je isto kao ostati bez krvi. Smrt. Jurnjava za novcem, postići standard, obogatiti se 
ili preživeti. Dostići ono što je dostigla „komšinica Živadinka koja je promenila ime u Žizela kada 
je prošle godine došla iz provincije.“ Obezvređenje rada, izrabljivanje, socijalna nepravda, 
korupcija, mito, sistem koji štiti secikese i lopove, samo ukoliko imaju čime da plate „pravdu.“ 
Korumpirano sudstvo. Sudija je pravedan onoliko koliko je Evra ili Dolara primio. Spreman je da 
pošalje nedužnog u zatvor jer mu je neko platio, da oslobodi ubicu, da proglasi nedužnim čoveka 
koji je uništio preduzeće i nekoliko hiljada ljudi ostavio bez hleba. Ti ljudi se mogu uporediti sa 
nacističkim ratnim zločincima. A sudovi koji ih ne procesuiraju su poput „pacovskih kanala“ kojim 
su ti zločinci pobegli od pravde u Južnu Ameriku i SAD. Samo radnička klasa još nije dobila svog 
Simona Vizentala. Kriminalizacija društva. Ljudi se hapse, bacaju na zemlju i gaze, iako nisu ni 
osuđeni, i to se snima kamerama, što treba da ima isti efekat na građane kao i Krvavi kragujevački 
oktobar 1941. Fabrike hrane kupuju kriminalci, kojima ne bi bilo teško da za tašnu para u hranu ili 
vodu ubace sredstvo za omamljivanje ili otrov, ako to želi (i plati) neprijatelj tog nekog naroda. 
Osiromašenje domaćinskog sela, propadanje fabrika hrane, beda porodica sa puno dece, a uspon 
kuća industrije zabave, pornografije, nemorala, proizvodnje magle i prevare. Onaj koji treba 
proizvodi hranu jedva sastavlja kraj s krajem, dok se množe prodavci magle, distributeri tabloida, 
narkodileri, nakupci, fantomska preduzeća, preplaćeni konsultanti, savetnici, menadžeri, direktori 
propalih preduzeća koji su dobili novu lešinu da je oglođu do kosti, i Nevladin sektor koji ništa 
konkretno ne radi, osim što umara jezik i troši novac. Beznadežan, ropski rad, sa povećavanjem 
radnog vremena i starosne granice. Kakvi ljudi pripadaju establišmentu, kada se to vidi, ima razloga 
da se strahuje. Kakve im mračne ideje mogu pasti na pamet, šta im (i ko) može zasmetati, u kakvim 
morbidnim stvarima mogu videti zaradu i profit, može samo da se zamišlja. Mnogi ljudi su u strahu 
od kada se propagira donorstvo organima, kada se zna kakvo je zdravstvo u većini zemalja sveta i 
kakva je korupcija. Zna se da bogati ostareli pedofili odlaze na Tajland gde roditelji iznajmljuju 
decu na sat. Poznati rok pevač je pričao da je menjao krv i da je dobio dečiju krv. A nije rekao ništa 
o poreklu krvi. Kako bogati perverznjaci dolaze i do unutrašnjih organa? Većinu ljudi nema ko da 
zaštiti i garantuje im prava. Urušavanjem morala i kriminalizacijom društva su u opasnosti svi. I ko 
tada može da razmišlja o Bogu... 

Oni koji čitaju Bibliju i poznaju njene reči kao reči Božje znaju da sve to treba da bude pre 
nego Isus Hristos dođe i prekine sve to, kao i istoriju grešne i pobunjene planete. 

5) Poslednji i najstrašniji vid napada na Hrista i istinu o Njemu su doktrine tradicionalističkih 
crkava, koje su Jevanđelje razvodnile, kriterijume olabavile, uvele paganska i nebiblijska učenja, 
pravilima i propisima, koji su opet ljudski i nebiblijski , opteretile ljude mišljenjem, prvo da je jako 
teško „ugoditi Bogu“ i „umilostiviti ga,“ pa su za to potrebni sveštenici i sveci kao „most“ do Boga, 
a na drugu stranu opet je sve lako - samo se prekrstite, upalite sveću, i jednostavno odete u crkvu, 
proboravite koji minut, ubacite u sanduče koji dinar i to je to. Bog ili neka sila tamo gore će da vas 
čuva. Niko ne treba da kaže da te crkve ne bi trebalo da postoje, samo da se Hristov nalog – 
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propovedanje Jevanđelja i naučavanje ljudi obavlja kako treba. Uz nebiblijsku nauku tu je još 
nehrišćansko ponašaje velikog broja sveštenika, politikantstvo, borba za vlast, gramzivost, 
korupcija... 

Hristos je kazao: „Sami ne ulazite u carstvo nebesko, pa i drugima branite da uđu“ obraćajući 
se svešteničkoj eliti svoga vremena, farisejima. Sveštenstvo je korumpirano, umesto vere širi 
bezverje, ne živeći čak ni po pravilima koja su sami napisali. Mnoštvo nebiblijskih novotarija, 
pravila, kanona i tradicija je nemoguće pratiti, pa je običnom čoveku spoznaja o Bogu i spasenju 
naizgled nemoguća, što uz ponašanje klera čini religiju nečim omraženim. O čoveku niko ne brine, 
ljudi se pozivaju u crkve, umesto da se ide k ljudima, Jevanđelja je malo. To sveštenike ne brine, 
čak oni to odobravaju, jer im odgovara da narod što manje zna, jer onaj ko malo zna malo i pita. 
Oni sebe zovu tumačima istine i doktrine, i po njima narod ne treba sam da proučava i tumači 
Bibliju, a u samoj Bibliji se savetuje da svako to čini za sebe. 

„Sve je pismo od Boga dano, za popravljanje, za ukor, za učenje... da postane savršen 
čovjek...)“ (2. poslanica Timotiju 3. 16 -17) 

„Koji čita da razumije…“ (Matej 24. 15) Jevanđeoska nauka, koja je jasna i jednostavna, je 
učinjena teškom i nejasnom, opterećena radnjama, pravilima, formom, pa čak sujeverjem i 
praznoverjem, nafilovana paganskim ritualima, molitve koje se upućuju Bogu su napisane kao 
pesmice i uče se napamet. Sama Jevanđelja su zasenile ljudske predaje, priče, nacionalni heroji i 
prosvetitelji, koji su zasenili i samog Hrista. Sama definicija spasenja je nejasna, definicija Boga je 
nejasna, i nejasno je to šta Bog traži od čoveka. Da li Bog traži veru ili trud da se zaradi spasenje. 
Paganska učenja su od Hrista, koji je već podneo žrtvu za nas, koji nas je spasao za badava a mi se 
opravdavamo verom, napravila nagizdano božanstvo koje treba umilostiviti darovima, kojemu se 
ponavljaju napisane i napamet naučene molitve, koji se mora tražiti na dugim hodočašćima, i koje 
zahteva da se sveštenstvo sluša bez pogovora, da mu se daje novac, služba i poštovanje, jer ako 
čitamo između redova, to sveštenstvo je sa tim razgnevljenim Bogom „na Ti“ pa jao neposlušnima. 
Tako predstavljenom Hristu ne možemo doći, osim ako nas ne preporuči neko od svetaca ili sama 
„kraljica neba“ – Marija. Sveštenici ne podnose da im se neko suprotstavi, pa su ljudi koji 
razmišljaju i mnogo pitaju nepoželjni, a istorija govori da su takvi bili „u ime Boga“ uklanjani, od 
Sokrata, preko Husa, Jeronima, Savonarole... pa i sam Hrist je stradao zbog svešteničke mržnje, jer 
se suprotstavio njihovom monopolu na znanje, njihovom autoritetu i nedodirljivosti. Kler je 
spreman da u sadejstvu sa državnim establišmentom na svaki način diskredituje i ukloni svakoga ko 
se suprotstavi onome što je opšteprihvaćeno. Kler je sebi davao pravo da zatvori vrata neba 
pojedincu, grupi i celom narodu. Da blagosilja ratove ali ne i da u njima aktivno učestvuje. Da 
raspiruje nacionalizam i verski fanatizam, u sadejstvu sa svetovnim vlastima. Da se meša u politiku, 
u izbore, postavljanje vlasti, obrazovanje... Narod se vekovima plašio izopštenja iz zajednice, kao i 
večnog prokletstva, a i ovozemaljskih kazni, pa je slušao i trpeo, a često i u nacionalističko – 
verskom zanosu sledio verske vođe. Danas se većina naroda ne plaši izopštenja i „pakla“ jer i ne 
veruje, pa je na neki način sama sebe izopštila, ali ne želi da bude „mimo sveta“ pa podržava klerike 
jer su deo njegovog nacionalizma i umišljene veličine, sujete i potrebe da se u svojoj poniženosti 
oseća velikom. 

U tradiciji se Bogu mora prilaziti kao ambasadoru neke velesile, ili direktoru neke firme, ili čak 
diktatoru, preko posrednika, a posrednika ima previše – od sveštenika, preko „sitnih svetaca,“ 
krupnijih svetaca, pa i same Bogorodice, koja moli razgnevljenog Isusa Hrista da se smiluje 
grešnicima, i to se mora papagajski ponavljati. Narod ostaje u neznanju. „Izgibe moj narod jer je 
bez znanja“ (Prorok Osija 4. 6) U neznanju, jer nekome tako odgovara, dok se sveštenstvo bogati, 
šuruje s političarima i bogatima, opterećuje se nacionalizmom ili verskom isključivošću. Hristos je 
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skrajnut, do njega je daleko stići od miliona pravila, radnji, svetaca, svetica, napisanih molitava... a 
običan čovek ne može da proprati sve to i koliko god se trudi ne nalazi mir, ili se na silu upinje da 
„zaradi“ spasenje, plaćanjem misa, gradnjom crkava, putovanjima na „sveta“ mesta, bogatim 
darovima crkvama... Da ga na neki način plati, iako je ono plaćeno pre 2000 godina na Golgoti i 
darovano svakome... 

„…Zato ovako veli Gospod: teško pastirima koji pasu sami sebe! Ne treba li stado da pasu 
pastiri? Slabijeh ne krepite, bolesne ne liječite, ranjene ne zavijate, odagnane ne dovodite natrag, 
izgubljene ne tražite, nego silom i žestinom gospodarite nad njima.“ (Prorok Jezekiel 34. 2-4) 
„Malo li je što pasete na dobroj paši, nego ostatak paše svoje gazite nogama svojim.“ (Prorok 
Jezekiel 34. 12) 

Sve ovo je dovelo do pojave ateizma u prošlosti, do odbacivanja samog Boga, koji je 
predstavljen kao prijatelj bogatih popova i vlastele, kasnije kapitalista, a ne sirotinje, seljaka, 
radnika, običnih ljudi, koji su postali lak plen propovednika ateističkih i bezbožnih pokreta, a danas 
raznih subkultura, liberalnih pokreta i grupa, potrošačkog mentaliteta i načina života koji je gori 
nego u Sodomu. Mnogi su gledajući kler, sveštenstvo, i njihovu pokvarenost to projektovali na 
Boga i odricali su ga se. Crkva se izlaže ruglu i kritici a sa njom i Bog iako ona malo ima veze sa 
Bogom, pominje Ga samo deklarativno, a više je vezana za narodnu i pagansku tradiciju, nacionali-
zam, istoriju (koja je dosta falsifikovana) i kult heroja iz prošlosti, kraljeva i velikodostojnika koji 
su proglašavani svecima. Crkva se ne izdaje za učitelja i propovednika naroda, ne bi li ga spremila 
za kvalitetniji život na Zemlji i spasenje, nego za čuvara prošlosti, praznih građevina, teritorija, lika 
i dela davno umrlih ljudi, i političkih ideja i stavova. Tako imamo da su većina stanovnika 
hrišćanskih država ustvari protestantski, rimokatolički i pravoslavni ateisti, za koje je pripadnost 
crkvi znak pripadnosti narodu, njegovoj istoriji, tradiciji, iza koje se gradi identitet. Bog, spasenje, 
večna sudbina, Hristova žrtva, Golgota… su samo kategorije koje se spominju uz put, za Božić ili 
Uskrs, i o kojima ogroman procenat naroda ništa ne zna. A onaj ko nešto zna ne želi da im kaže, ili 
ne sme, jer će time da ugrozi svoj položaj, da se suprotstavi autoritetima, ostane bez posla, a lakše je 
ići linijom manjeg otpora. Malo je onih koji mogu i smeju da kažu istinu, kao Đirolamo Savonarola, 
Jan Hus, Martin Luter i slični nosioci istine. 

„Srbiju čeka obračun sa islamskim i hrišćanskim radikalizmom.“ Tanjug | 22. 10. 2010. - 18:35 
(prenosi „Blic“) 

Profesor Fakulteta političkih nauka Dragan Simeunović ocenio je danas da je bezbednosno 
stanje u Srbiji pod kontrolom, ali da zemlju tek čeka borba protiv islamističke i hrišćanske 
radikalizacije. Simeunović je rekao da je islamistička radikalizacija ona koja se javlja u Sandžaku, a 
druga je, objasnio je, ultradesna, hrišćanska i dodao da tu treba praviti razliku jer je ovaj islamski 
uperen protiv muslimana, dok je ovaj potonji usmeren protiv vlasti i politike koju ona vodi. 

„Iako nije na meni da cenim, građani Srbije su bezbedni, a bezbednosno stanje je pod 
kontrolom. Uspevamo da se izborimo sa ekstremizmom i terorizmom u toj meri, da namere da se 
nanese šteta građanima i važnim objektima na prostoru Srbije ne idu dalje od planova,“ rekao je 
Simeunović Tanjugu. Ovaj istaknuti poznavalac načina borbe protiv terorizma je ukazao da je 
područje Srbije i Balkana „snažan logistički centar islamističke mreže, koja je tradicionalno 
oslonjena na Bosnu i Hercegovinu, Kosovo i Sandžak, gde su se islamistički krugovi kriminalizo-
vali.“ Ti kriminalizovani krugovi se, prema njegovim rečima, mogu smatrati narko-terorističkom 
prethodnicom problema jer su se u njima spojile dve vrste zla - terorističke organizacije i 
organizovane kriminalne grupe. 

„Veće angažovanje Turske na ovim prostorima, na koje mnogi gledaju sa dosta rezerve, može 
biti veoma dobro jer Turska nastoji da zadrži svoj uticaj u oblasti održanja takozvanog 
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tradicionalnog islama koji je ‘mekši’ u odnosu na ostale varijante,“ naveo je on. Prema Simeuno-
viću, centar vehabizma je u Kosovskoj Mitrovici, dok je Kosovo baza za švercere droge koja se od 
Avganistana prema Zapadu obavlja pod okriljem terorističke OVK. Kako navodi, Turska bi i na 
planu vehabizma, koji ne odgovara ni Zapadu, mogla da ima uticaj jer on ugrožava „njenu varijantu 
islama.“ 

On smatra da će „obračun“ sa hrišćanskim radikaliz-
mom biti mnogo teži zato što se njihove pristalice pozivaju 
na hrišćanstvo koje sa tim nema nikakve veze. (Sa čim? 
Verovatno sa učenjem Nju Ejdža i globalističkom filozofi-
jom života – prim. aut) Ti ekstremisti su, prema njegovim 
rečima, frustrirani, njihova sredina ovde je domicilna i 
osećaju se kao domaćini, a i zato što su upereni protiv 
prozapadne (čitaj antiljudske i antihristovske) politike koju 
vodi srpska vlada, odnosno država.  

„To znači da bi u određenim političkim situacijama, 
naročito u vreme izbora, radikalni elementi toga tipa dobili određenu legalnu podršku, što je teško 
sprečiti,“ ocenio je Simeunović. On je ukazao da se, za razliku od islamskog ekstremizma koji je 
mnogo opasniji, vlast u Srbiji mnogo oštrije obračunava sa desničarima od kojih preti mnogo manja 
opasnost jer, kako kaže, oni nemaju značajnu širinu. „Daleko veću opasnost predstavlja 
nacionalizam koji se krije pod maskom religije,“ zaključio je Simeunović. Kraj vesti. 

Ovde imamo na sceni ono o čemu govorimo. Narod kaže – ako laže koza ne laže rog. Odbrana 
od „ekstremista i nacionalista“ je samo izgovor da se iskoreni biblijsko hrišćanstvo, koje neće da se 
uklopi u globalni poredak. Biblijski hrišćanin je najžešća opozicija globalizmu, ne haje za nikakve 
trendove, nije podoban potrošač, ne klanja se ljudima. Neće se pokloniti ni Maitreji… 
 

* * * * * 
 
U Barseloni je zatvaranje OI bilo prepoznato kao masonsko-paganska predstava. Stvaranje 

sveta iz haosa, Vulkani su bljuvali vatru a demoni su skakali unaokolo i plesali. Pojavila se grupa 
noseći brod bez navigatora, a na kraju se pojavio zmaj koji je posmatrao svet sa visine. Zmaj je 
satana iz Biblije. (Otkrivenje Jovanovo 12. 10-12) Na zatvaranju OI u Atlanti 1996 nad stadionom 
je leteo vanzemaljski brod, a onda se pojavio jedan vanzemaljac. Promotivni film o Olimpijskom 
stadionu u Londonu za OI 2012 vrvi od UFO letelica i robota. Kakve veze ima jedno sportsko 
takmičenje sa UFO letelicama, zmajevima, vulkanima, paklom, demonima...? 

„U mnogim kontaktima vanzemaljci najavljuju da će vrhovni gospodar hijerarhije ponovo 
intervenisati kako bi poveo čovečanstvo ka višem obliku svesti – Oni će izabrati ljudsku osobu i 
obdariti je nadljudskim moćima i znanjem. Ovaj čovek će nas voditi ka svetskoj vladi i svetskom 
miru…“ (D. Lenjis –UFO: End Time Delusion, 46) Nije li reč o Lordu maitreji, Učitelju sveta, koga 
promovišu Nju Ejdž organizacije i tajna društva. Postoji čak i zvanični web – sajt „Share – 
International“ koji promoviše Maitreju, a čiji je propovednik i glasnogovornik spiritista Bendžamin 
Krem (Benjamin Crem) i evo šta tamo piše: 

„MAITREJA se nenadano, iz ničega, pojavljuje ljudima širom sveta — uvek u obliku koji 
nadahnjuje da ga prepoznaju. (Svakom narodu, ili religijskom pravcu onako kako oni očekuju svog 
mesiju, ili nacionalnog svetitelja). Na taj način pokušava nas pripremiti za svoj javni dolazak, 
poručiti nam svoje učenje i upozoriti na prioritetne zadatke za izgradnju pravednog sveta. Prvi put 
se tako pojavio 11. Juna 1988. u Nairobiju, u Keniji.  6000 prisutnih pred kojima je govorio na 
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savršenom svahiliju prepoznalo ga je kao Isusa.“ 
Pitanje: Nedavno su se u južnoj Australiji dogodila vrlo neobična viđenja NLO-a. Jedan NLO 

ometao je automobil u pustinji Nularbor. Raspršio je nekakav pepeo i zaplašio putnike, koji su 
izjavili da je pritom njihov misaoni proces bio zablokiran. U približno isto vreme dosađivao je 
posadi ribolovačkog čamca na obali. Učinak na posadu je bio sličan. Jesu li to autentična iskustva? 
Ako jesu, znači li to da svemirci počinju sve očiglednije objavljivati svoje prisustvo? 

Odgovor: (B. Krem) Iskustva su verodostojna utoliko da su ljudi o kojima je reč videli NLO-e. 
„Pepeo“ nije bio pepeo nego materijalizovana energija – prana. NLO-i se ponekad pojave u nečijoj 
neposrednoj blizini, ali nikome ne „dosađuju“ s namerom zastrašivanja. Misaoni procesi kod ljudi 
su sasvim lako mogli biti blokirani: a) zbog straha, ili b) zbog doticaja s višim energijama i višom 
svešću putnika u NLO-u. Takav strah i promenjeno mentalno stanje su česti kod ljudi koji vide 
NLO iz neposredne blizine. To se, isto tako, dešava u azijskoj zajednici u Londonu kad vide 
Maitreju kako se iznenada materijalizuje, (ili dematerijalizuje) pred njihovim očima. Ljude može 
prestrašiti sve što ne razumeju. Prema mojim informacijama, svemirska braća doista sve očiglednije 
obznanjuju svoju prisutnost, iako spomenuti događaj nije nužno povezan s time. Upravo na temelju 
takvih iskrivljenih izvještaja o neposrednim susretima je očigledno da se približavati moraju veoma 
oprezno. 

Pitanje: Nedavno je iz Rusije stiglo više uverljivih izveštaja o viđenjima NLO-a. Prvo je postalo 
svetska vest, a i drugo je takođe zanimljivo: na stotine je ljudi, uključujući i pilote, nad gradom 
Omskom opazilo objekt koji se brzo kretao, međutim ni jedan vojni radar nije ga registrovao. 
Holandski Algemeen Dagblad prenio je deo intervjua koji je major ruske vojske dao za jedne ruske 
novine: „Pet minuta sam posmatrao svetleći tanjir s četiri reflektora kako lebdi iznad piste. Zatim 
su se reflektori ugasili, vazduh oko predmeta se kovitlao, a tanjir je nestao u smeru zapada kao da 
je ispaljen iz puške.“ 

Budući da je Maitreja više puta govorio o „svemirskoj braći,“ imam nekoliko pitanja na koja 
ćete mi nadam se odgovoriti. (1) Je su li to doista bila viđenja svemirskih vozila? (2) Od kuda su 
ona stigla? (3) Koja je svrha odnosno razlog njihove prisutnosti? (4) Zašto se pokazuju samo na 
tako nestalan način, a ne jasno i uverljivo? (5) Jesu li tvrdnje u prvom viđenju, da su tri bića izašla 
iz broda, verodostojne? (6) Hoće li uskoro doći vreme kada čovečanstvo više neće sumnjati u 
postojanje „svemirske braće“? 

Odgovor: (B. Krem) (1) Da. (2) S Marsa, Venere i drugih planeta našega sunčevog sistema. Na 
svim planetima postoji život, ali na eteričkoj fizičkoj razini. (3) Svrhe odnosno razlozi su različiti. 
Pomažu (u okvirima zakona karme) održavati ekološku ravnotežu na našoj planeti. Neutralizuju 
radioaktivno zračenje izazvano atomskim probama i drugim emisijama. (4) Zato da ne prekrše našu 
slobodnu volju kao i zato da ne izazovu strah. (5) Da, i bili su normalne visine i veličine. (6) Da. 
Maitreja će ljude upoznati s tom temom i pokazati im razmenu koja se (na razini Hijerarhija) 
događa među planetama. Pre ili kasnije ćemo ih upoznati i prihvatiti kao prijatelje i mentore. 
(Intervju koji je dao Bendžamin Krem, propovednik Nju ejdža i najavljivač Maitreje) 

Treba li komentar?? Maitreja, koji se pojavljuje iz ničega, onako kako mu odgovara i kako ga 
većina zamišlja, kao Isusa sa umetničkih slika, ili nekog drugog verskog autoriteta i učitelja, koji je 
aktuelan u tom delu planete, karma, prana (pojmovi iz hinduističkog paganskog verovanja) 
vanzemaljci nazvani „svemirska braća“ koji poseduju moćnu energiju i, kao mentori, pomažu 
čovečanstvu (kojem, iskreno, nikada nije bilo gore) da bi ga ujedinili, verovatno oko jednog 
duhovnog vođe i jedne, svetske vlade. Nije li jasno da se radi o istoj ekipi iz istog lonca? Mentori iz 
svemira su oni isti „bogovi“ o kojima govore drevne legende, „bogovima sa zvezda“ a koje Zeharija 
Sičin, Erih fon Feniken i slični poistovećuju sa vanzemaljcima. 
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Prva ambasadorka čovečanstva 
UN izabrale Maležanku Mazlan Otman za ambasadorku čovečanstva koja će imati zadatak da 

stupi u kontakt s vanzemaljcima kad budu posetili Zemlju. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ujedinjene nacije izabrale su osobu koja će biti zadužena da u ime ljudske rase poželi dobro-
došlicu vanzemaljcima kad i ako budu odlučili da posete Zemlju. Maležanka Mazlan Otman, 
astrofizičarka po struci, sledeće nedelje bi trebalo da bude imenovana za prvu ambasadorku 
čovečanstva.  

Gospođa Otman (58) trenutno obavlja funkciju šefa kancelarije za odnose sa svemirom pri UN. 
Ona bi, kao ambasadorka čovečanstva, trebalo da prati odgovor i reakciju ljudske rase na eventual-
ne posetioce s druge planete. Otmanova bi lično trebalo da uspostavi prvi kontakt sa njima, 
predstavljajući ceo ljudski rod. 

Mazlan Otman istakla je da ljudi treba da se pripreme za suočavanje s nepoznatim oblicima 
života drugih svetova. 

Kontinuirana potraga za uspostavljanjem komunikacije s vanzemaljcima, pronalaženja novih 
komunikacionih tehnologija i njihov razvoj, pružaju nadu čovečanstvu da bi jednog dana moglo da 
primi poruku iz svemira. UN ima razvijen mehanizam kako da reaguje u tom trenutku - navela je 
Otmanova. Njen kolega, britanski profesor Ričard Krauter, delegat u UN, smatra da je Otmanova 
dobar izbor. 

Mazlan Otman je najbliža opisu osobe koja bi mogla da kaže: „Vodi me svom vođi“ - rekao je 
Krauter. 

 
UN se spremaju za prvi kontakt sa 

vanzemaljcima CDC/JS - 28.09.2010. - 
23:48 

Organizacija Ujedinjenih nacija 
pripremila je na Zemlji „teren“ za susret 
sa došljacima iz svemira... 

 
Direktorka Uprave UN za kosmička 

prostranstva (UNOOSA), prva astrofizičarka Malezije Mazlan Otman postala je zvanično lice 
zaduženo za prvi kontankt sa vanzemaljcima. 
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AMBASADORKA - Ujedinjene nacije donele su tu odluku prethodnog vikenda. U vezi sa 
novom dužnošću Otmanova će održati govor na konferenciji o istraživanju kosmosa, koja treba da 
se održi iduće sedmice u engleskom Bakingemširu. Tamo će naučnica objasniti svoju potencijalnu 
ulogu i saopštiti delegatima da je zahvaljujući najnovijim istraživanjima kosmosa i otkriću novih 
zvezda mogućnost susreta Zemljana sa vanzemaljcima postala realna. 

Prema mišljenju Otmanove, potraga za signalima koje šalju vanzemaljci u kosmos uliva nam 
sigurnost u to da ćemo kad-tad te signale i otkriti. I kad se to dogodi, mi moramo da usvojimo 
koordinirane mere, a Ujedinjene nacije imaju spreman mehanizam za tu koordinaciju – smatra 59-
godišnja naučnica. 

Profesor Ričard Krouter iz Agencije za svemirska istraživanja Velike Britanije smatra pak da 
će se prvi kontakt sa vanzemaljcima najverovatnije ostvariti radio vezom ili svetlosnim signalima. 
Pri tom, postoji velika verovatnoća da će prvi vanzemaljci sa kojima će čovečanstvo stupiti u 
kontakt biti mikrobi, a ne razumna bića. UNOOSA, čije je sedište u Ženevi, zadužena je za sprovo-
đenje politike UN vezane za svemirska pitanja. Uprava sprovodi program primene svemirskih 
tehnologija i vodi evidenciju objekata lansiranih u svemir. Ona takođe obezbeđuje pomoć zemljama 
u razvoju kako bi mogle da koriste svemirsku tehnologiju za ekonomski razvoj. Kao bivša 
profesorka Univerziteta Kebangsan u Maleziji, dr Malzan je radila u Ministarstvu za nauku, 
tehnologiju i životnu sredinu od 1995. do 1999. godine. Godine 1981. ona je postala prva žena koja 
je stekla doktorat iz fizike na novozelandskom univerzitetu u Otagu. Takođe, učestvovala je u 
osnivanju Nacionalnog planetarijuma 1990. godine. 

Sa kim će da razgovara ova žena? U vesti se pominje „svetlosni kontakt.“ Zašto NASA razvija 
projekat Plavi mlaz (Blue Beam) o kome će biti reči u nastavku teksta? Ova vest se poklapa sa 
planovima Novog Doba o kojima govorimo. 

 
Pitanje: Izabiru li NLO-i ljude kojima će se pokazati prema njihovim zracima ili nekako 

drugačije? 
Odgovor (B. Krem): Koliko znam, ne. Ponekad se to učini radi nekog važnijeg cilja, a često se 

desi i slučajno, ako smatraju da je osoba otvorena i da nije previše uplašena. Nikad nemaju nameru 
prestrašiti ljude. Ako ste čitali moju knjigu Ponovna pojava Hrista i Učitelja mudrosti (The 
Reappearance of the Christ and the Masters of Wisdom), videli ste da držim da su NLO-i (i osobe u 
njima) od eteričke fizičke, a ne od guste fizičke materije. Njihova pojava na fizičkoj razini je 
kratkotrajna. 

Pitanje: Postaju li NLO-i nevidljivi tako što savijaju svetlosne zrake? 
Odgovor (B. Krem): Ne. NLO je uobičajeno nevidljiv jer je sastavljen od eteričke tvari s 

četiriju eteričkih razina – uglavnom (80 posto) od tvari dveju najviših razina i 20-posto od tvari s 
treće i četvrte razine. Vidimo ih kada snize stupanj vibracije tih atoma, a kada se opet vrate na svoju 
uobičajenu frekvenciju, postaju nevidljivi. 

Pitanje: Bi li se svemirska braća umešala i svojom tehnologijom zaustavila rakete kada bi došlo 
do nuklearnog rata? 

Odgovor (B. Krem): Držim da bi. Budući da je Sanat Kumara (Gospod sveta) 1942. godine 
savezničkim naučnicima omogućio otkriće atomskih tajni, on bi bio uključen u svaki nuklearni 
sukob (!!!) 

Šta je, ili ko je Sanat Kumara, koga spominje B. Krem, kao Gospoda sveta, koji je dao 
naučnicima formulu za nuklearnu bombu? Po Nju Ejdž rečniku: 

„Sanat Kumara je Gospod sveta; eteričko-fizički izraz našeg planetarnog Logosa, koji boravi u 
Šambali. Veliko Biće koje potiče sa Venere, koje se pre 18,5 miliona godina žrtvovalo, da bi 
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postalo nosilac ličnosti za božanstvo koje daje dušu ovoj planeti. Najbliži aspekt Boga koji možemo 
spoznati.“ Dakle, samožrtvovani Feniks, odnosno Lucifer. Mnogo je lakše sada razumeti ikonogra-
fiju na otvaranju i zatvaranju Olimpijskih igara. 

Ko je učitelj mudrosti? Krem odgovara na ovo pitanje: „Dok hrišćani očekuju ponovni Hristov 
dolazak, budisti čekaju pojavu Bude, muslimani čekaju Imama Mahdija, Hindusi reinkarnaciju 
Krišne, a Jevreji Mesiju. Učenici tajne tradicije znaju ga pod jednim imenom, gospod Maitreja.“ I 
ovo liči na priču, o slonu i slepcima. Staviti zajedno Isusa Hrista, Budu, Imama Mahdija, 
inkarnaciju Krišne, i nazvati ih istim imenom je prava besmislica. 

Ko je Maitreja? „Vekovima su ga očekivale sve religije,“ nastavlja Krem. „Tradicionalni 
hrišćani ga znaju kao Hrista i očekuju Njegov skori dolazak. Jevreji Ga očekuju kao Mesiju; hindusi 
očekuju dolazak Krišne; budisti ga očekuju kao Maitreju Budu, a muslimani kao Imama Mahdija ili 
Mesiju. Ime može biti drugačije, ali mnogi veruju da se sva ova imena odnose na istu osobu - 
Učitelja sveta, čije ime je Maitreja.“ Čitaocima Biblije „Maitreja“ je oduvek poznat samo pod 
drugim imenom - Lucifer, Svetlonosa – đavo. „Kako pade s neba, zvezdo danice, kćeri zorina? 
Kako se obori na zemlju koji si gazio narode?“ (Isaija 14,12) Istina je da on ima još i druga imena 
kao sto su đavo ili sotona. Sotona je buntovnik i neprijatelj Boga i coveka. Zbačen je na našu 
planetu i cilj mu je da „vara sav vasioni svet.“ (Otkrivenje 12,9) Zato je pisac Otkrivenja s tugom 
izjavio: „Teško vama koji živite na Zemlji i moru, jer đavo siđe k vama, i vrlo se rasrdio znajući da 
vremena malo ima.“ (stih 12) U biblijskim simbolima naziva se i „aždajom“ koja smrtno mrzi i 
progoni „ženu“ – Hristovu crkvu (pojam „Hristova crkva“ odnosi se na sve ljude, iz svih naroda, i 
zajednica, jevanđeoskih ili tradicionalnih, koji slede Isusa Hrista onako kako to uče Jevanđelja). 

Krem tvrdi da je Maitreja već sišao sa Himalaja gde je do sada boravio i svakog trenutka treba 
da se pojavi i predstavi svetu. Nije Maitreja (sotona) sišao sa Himalaja kao što tvrdi Krem, vec je 
zbačen s Neba. „I bi zbačena velika aždaja, stara zmija, zvana đavo i satana, koji zavodi sav svet, 
ona bi bačen na zemlju i njeni anđeli behu zbačeni s njom.“ (Otkrivenje 12,8.9; prevod: dr Čarnić) 
„Maitreja nije došao kao verski vođa,“ nastavlja Krem, „ili da osnuje novu religiju, vec kao učitelj i 
vodič svih ljudi, svih religija i onih koji su bez religije. U vreme ove velike krize Maitreja ce 
inspirisati čovečanstvo da vidi sebe kao jednu familiju... u globalnoj saradnji. Pod Maitrejinom 
inspiracijom čovečanstvo će samo učiniti promene koje se očekuju i stvoriti zdraviji i pravedniji 
svet za sve.“ Tačno je da sotona ne osniva novu religiju, već cilj mu je da sruši veru koja postoji i 
unese prevare, zablude i navede ljude na otpad od istine. On pokušava da okupi sve religije i 
nevernike oko sebe i pripremi ih za poslednji otpor Hristovoj istini. On inspiriše one koji mu 
dozvoljavaju, ali ta inspiracija ne donosi slogu kao u „jednoj familiji,“ niti „globalnu saradnju,“ već 
neprijateljstvo, sukob i diktaturu. 

„Maitreja sada radi na pripremi sveta za svoju pojavu,“ dodaje Krem, „izlivajući svoju divnu 
energiju koja je uticala na mnoge promene, uključujući i pad komunizma u Sovjetskom Savezu... 
Od 1988. godine Maitreja se na čudesan način pokazuje... On je već taknuo srca miliona 
pripremajući ih za svoju pojavu.“ Maitreja (sotona) okupiće većinu sveta, religiozne i one koji ne 
veruju, ali ta „ujedinjena“ množina nece stvoriti blagostanje na svetu, već će se pripremiti za 
poslednji sukob – duhovni rat Armagedon. „Maitreja će uskoro pokazati svoj pravi identitet,“ tvrdi 
Krem. „Na dan objave internacionalni radio i televizija spojiće se zajedno, i Maitreja ce biti pozvan 
da govori svetu. (Ne sprema li se taj scenario za 2012?) Svi ćemo na televiziji videti njegovo lice, a 
svako od nas, putem telepatije čuće njegove reči na svom jeziku, dok će on u isto vreme uticati na 
um celog čovečanstva. U isto vreme desiće se stotine i hiljade čuda izlečenja širom celoga sveta. Na 
taj način znaćemo da je on zaista učitelj celom čovečanstvu.“ 

Da li je moguće da sotona čini čuda? Jeste. Apostol Pavle ovako je najavio njegovu pojavu: 
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„Jer se već radi tajna bezakonja…. Pa će se onda pojaviti bezakonik, kojega će Gospod Isus ubiti 
duhom usta svojih, i iskoreniti svetlošću dolaska svojega. Kojega je dolazak po činjenju sotoninu sa 
svakom silom, i znacima i laznim čudesima.“ (2. Solunjanima 2,7-9) „Jer su ovo duhovi đavolski 
koji čine čudesa, i izlaze k carevima svega vasionoga sveta da ih skupe na boj za onaj veliki dan 
Boga svedržitelja.“ „I učini čudesa velika, i učini da i oganj silazi s neba na zemlju pred ljudima.“ 
(Otkrivenje 16,14;13,13) 

„Ljudi se pitaju - kad ćemo ga videti?“ postavlja pitanje Krem, „kad ga pozovemo da dođe, 
doći će... Onda kada uložimo truda za jedinstvo svih ljudi. On se već javlja ljudima na tri načina: 
najčešće preko sna; drugi način je preko vizije, a treći način je preko ljudi. Budisti ga vide kao 
Maitreju Budu, Jevreji kao Mesiju, Hindusi kao Krišnu itd.“ Apostol Jovan je prorekao da će 
varalica „izaći da vara narod po sva četiri kraja zemlje, Goga i Magoga, da ih skupi na boj, kojih je 
broj kao peska morskoga.“ (Otkrivenje 20,8) Sotonina oruđa neprestano rade pod njegovom 
upravom da učvrste njegov autoritet i podignu njegovo carstvo nasuprot Božjem carstvu. U tu svrhu 
pokušavaju da prevare prave Hristove sledbenike i da ih odvoje od njihove vernosti Bogu. 

„11. juna 1988. godine Maitreja se pojavio na molitvenom sastanku u Najrobiju u Keniji, na 
kome je bilo prisutno više od šest hiljada osoba. Govorio je nekoliko minuta na perfektnom svahili 
jeziku i odjednom nestao kao sto se i pojavio. Vide se čuda među mnogim znacima Maitrejinog 
prisustva...“ (B. Krem) 

Apostol Pavle upozorio je Hristove sledbenike da se čuvaju sotoninih mnogobrojnih prevara: 
„Jer takvi lažni apostoli i prevarljivi poslanici pretvaraju se u apostole Hristove. I nije čudo, jer se 
sam sotona pretvara u anđela svetla. Nije dakle nista veliko ako se i sluge njegove pretvaraju kao 
sluge pravde, kojima će svršetak biti po delima njihovim.“ (2. Korinćanima 11,13-15) 

„Nadamo se da će na velikoj internacionalnoj konferenciji za štampu Maitreja predstaviti svoju 
punomoć,“ kaže Krem. „Biće to dan deklaracije (objave) kada će se on pokazati svetu na radiju i 
televiziji preko satelita. Toga dana Maitreja će istovremeno nadahnuti celo čovečanstvo i više neće 
biti nikakve sumnje da je on Hrist Maitreja, Imam Mahdi, Maitreja Buda, Kalki Avatrija, Ucitelj 
sveta.“ (B. Krem) To je ono što je prorekao Isus Hristos: „Jer će izaći lažni hristosi i lažni proroci, 
i pokazaće znake velike i čudesa da bi prevarili, ako bude moguće, i izabrane. Evo vam kazah 
unapred. Ako vam dakle kažu: evo ga u pustinji, ne izlazite: evo ga u sobi, ne verujte. Jer kao što 
munja izlazi od istoka i pokazuje se do zapada, takav će biti dolazak sina covecijega.“ (Matej 
24,24-27) Najuspešnija oruđa velikog varalice su lažne nauke i lažna čudesa spiritizma. Prerušen u 
anđela svetla, sotona prostire svoje mreže tamo gde se najmanje oćekuje. Kad bi ljudi proučavali 
Bibliju sa ozbiljnom molitvom da shvate njenu nauku, ne bi ostali u tami, i ne bi primili lažne 
nauke. Ali pošto odbacuju istinu, postaju plen prevare. Sotona može da podmetne nešto što je slično 
istini da bi prevario one koji dozvoljavaju da budu prevareni i koji žele da izbegnu samoodricanje i 
žrtvu koje traži jevanđeoska istina, ali njemu je nemoguće da drži pod svojom vlašću dušu koja želi 
na svaki način da upozna istinu. „Ali vi pazite,“ savetuje Hristos, „eto, sve sam vam unapred 
kazao.“ (Marko, 13,23; prevod: dr Čarnić) 

Jedan detalj koji nam nebi smeo promaći: U vreme antičkih Olimpijskih igara su svi sukobi 
prestajali, proglašavanjem „svetog primirja“ kada su obustavljane sve ratne operacije i sukobi. 
Naravno, i prilkom inauguracije „spasitelja sveta“ vladara, može doći do proglašenja svetskog 
mira, o čemu B. Krem i govori. Apostol Pavle opominje hrišćane u Solunu, govoreći o drugom 
Hristovom dolasku: „A za vremena braćo, ne treba vam pisati. Jer sami znate jamačno da će dan 
Gospodnji doći kao lupež po noći (iznenada). Jer kada kažu: mir je i nemate se čega bojati, onda će 
iznenada napasti na njih pogibao, kao bol na trudnu ženu, i neće pobeći.“ (1. poslanica 
Solunjanima 5. 3) Apostol Pavle je jasan. Svetski mir neće nikada nastupiti, bar ne za one koji će da 
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ga proglase, jer će, na žalost lažnog mesije, Maitreje, kao i cara, vladara ili Predsednika sveta, kako 
god ga nazvali i njegove pokvarene aristokratsko – političko – bankarske buljumente svoj dolazak 
otpočeti pravi Mesija – Isus Hristos. U to vreme će biti svega, samo ne mira. Apostol Pavle ima još 
šta za reći u vezi sa ovim samozvancima. Apostol Pavle, verovatno na česta pitanja hrišćana u vezi 
sa drugim Hristovim dolaskom, kaže da Hristos treba da dođe, ali neće doći dok se pre toga ne 
pojavi neko ko će sebe da proglasi bogom: „Da vas niko ne prevari nikakvim načinom; jer neće 
doći (Hristos) dok ne dođe otpad, i ne pokaže se čovjek bezakonja, sin pogibli. Koji se protivi i 
podiže više svega što se zove Bog, ili se poštuje, tako da će on sjesti u crkvi Božjoj, kao Bog, 
pokazujući sebe da je Bog...pa će se onda javiti bezakonik koga će Gospod Isus ubiti duhom usta 
svojih, i iskorijeniti svetlošću dolaska svojeg. Kojega je dolazak po činjenju sotoninom, sa svakom 
silom, i znacima i lažnijem čudesima. I sa svakom prevarom nepravde među onima koji ginu; jer 
ljubavi istine ne primiše da bi se spasli.“ (2. Solunjanima poslanica 2. glava) Ovaj stih u Bibliji 
najviše asocira na Maitreju, ali i na svetskog, ljudskog vladara. Kada pominjemo svetsko primirje, i 
sledbenici Novog doba imaju šta da kažu – sajt „Share International:“ 

„Tako će govoriti Maitreja kada se razotkrije, možete biti sigurni u to. Pokazaće ljudima da 
mali ratovi mogu dovesti do groznih posledica i dovesti ljude na klizavu padinu samouništenja. 
Ozbiljno će nas savetovati i okrenuti ljude od nezamislivoga. Budite budni, no ne bojte se; imajte 
poverenja u Maitreju da će mudro voditi dela ljudi. Odigrajte svoju ulogu u zadatku obrazovanja 
vaše braće i sestara i tako olakšajte njegovo breme. 

Recite svima koji su spremni slušati da je onaj kojeg očekuju ovde, spreman da otvoreno 
započne svoje poslanstvo. Da se oslanja na muškarce i žene dobre volje da zajedno s njim rade za 
mir i pravdu, slobodu i ljubav. Recite im to. Recite im da Maitreja ima jednostavno rešenje za 
svetske probleme, da će deljenje dobara proizvesti povjerenje koje će otvoriti vrata, i srca ljudi, za 
blaženi mir. Tada ćete videti procvat ljudskog duha i bratstva i saradnje. Tada će se svi problemi i 
prepreke rastopiti i biti prevladani u obilju dobre volje. 

Tako će biti i tako ćemo svedočiti svršetku gadosti rata. To je Maitrejin cilj i nepokolebljiva je 
njegova volja da ga ostvari.“ 

„…Ljudi moraju uzeti k srcu pouku koja iz toga proizlazi: mnogo je načina uređivanja potreba 
različitih naroda. Stoga je u pristupu tom vitalnom pitanju potrebna veća tolerancija. Energije zraka 
koje upravljaju narodima su različite i zahtevaju različita uređenja kroz koja će moći izraziti svoje 
kvalitete. U planu evolucije nije predviđeno da treba prevladati jedan oblik upravljanja, bio on 
demokratski ili ne. Potrebe ljudi su stvarnije i važnije od ideologija. Tolerancija prema različitosti 
ujedinjava, dok ideologije razdvajaju. Stoga, kada Maitreja otvoreno progovori, pokazaće da je 
jedinstvo u raznolikosti ključ za buduću harmoniju. Svi narodi imaju sudbinu, jedinstvenu i svetu. 
Pokazaće način za postizanje tog blaženog stanja i pokrenuti ljude da otvore svoja srca za mudrije 
razumevanje Plana. Pod Maitrejinim vođstvom ljudi će početi uvažavati vrednost i bogatstvo 
vlastitih i tuđih postignuća. Poriv za takmičenjem i dominacijom polako će nestajati i čovečanstvo 
će otvoriti novo poglavlje bratstva i mira. Tako će biti.“ 

Ove ideje ne bi bile loše da se ne zasnivaju na okultističkoj, đavolskoj i perfidnoj prevari i na 
đavolskom autoritetu. Slične priče slušaju birači prilikom svakih parlamentarnih izbora: otvaranje 
radnih mesta, prosperitet, brze pruge, švedski standard, veće plate, izgradnja..a u stvarnosti bude 
malo ili ništa od toga, čak i suprotno, uverili smo se da može da bude još i gore – rat, blokada, 
pljačka, totalitarizam, kriminalizacija... Primetne su danas poplave priča o različitosti, ljudskim 
pravima, demokratiji, toleranciji. Da je i tu prevara u pitanju vidi se „iz aviona“ jer postoje prava za 
seksualne manjine, za destruktivne sekte, devijantne grupe, huligane i glumu ludila, besmisla i 
perverzije koja se naziva umetnost i sloboda izražavanja dok prava za invalide, penzionere, radnike 
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i seljake postoje samo na papiru, i teško ih je ili nemoguće ostvariti. Sve je više tih slučajeva. 
Većina ljudi se sve više pretvara u robove, dok manjina neradnika isplivava na površinu i počinje da 
predstavlja krem društva – gejevi, morbidni kvaziumetnici, nasilnici, ideolozi nasilja, pedofilije, 
narkomani i alkoholičari, kvazibiznismeni, poročni zabavljači, psovači... Sve je to sloboda, 
različitost, tolerancija, uspeh, a da to postane opšteprihvaćeno i „in“ pobrinuće se nevladine 
organizacije, koje imaju nejasna imena i na prvi pogled naivne i poštene ciljeve, mediji, koji 
reklamama i reprizama veličaju nemoral, i biznis, koji novcem i za novac radi sve. Uzmimo priče 
nevladinih organizacija, reklame, apele...uglavnom od svega koristi ima nevidljiva manjina. 
Uglavnom, ni kod jedne od tih NVO običan građanin neće moći da dobije konkretnu ideju i ostvari 
nešto konkretno za svoj napredak. Dobiće samo, kao u onom vicu o kanti struje, gomilu praznih reči 
i parče papira - flajer sa osnovnim karakteristikama organizacije. Prazna priča. Prevara i laž. Ako 
pokušate da se žalite poslaće vas u drugu kancelariju, drugu instituciju i tako u krug. Dakle, 
Maitrejin mir će se zasnivati na vladavini mediokriteta, devijantnih i izopačenih ljudi, lažova, 
narkomana, okultista, multinacionalnih lopova, prostitutki, prodavaca magle, čija izopačenja treba 
da poštujemo kao uspeh, njih kao džet-set, a devijantno ponašanje kao „slobodu na različitost.“ Mir 
koji nudi Maitreja će da bude kao mir u koncentracionom logoru negde usred Drugog svetskog rata. 
Već danas imamo demokratiju, demokratska društva, čiji mir čuvaju jake policijske snage, od 
sopstvenog naroda, a samite njihovih lidera čuvaju komandosi. 

Film „Matriks“ je bogat masonskom simbolikom. Ako imamo na umu da je Holivud i stvoren 
za to da bi preko filmova bilo pripremano javno mnjenje za buduće veštački izazvane događaje, 
odnosno slanje tajnih poruka, onda podatak da je Sion poslednji grad na Zemlji, posle nuklearnog 
rata između ljudi i mašina, jeste poruka o mogućem sukobu većih razmera, o stanju posle tog 
sukoba, sa mesijom (Tomas Neo Anderson - Novi Sin Čovečiji) inaugurisanim na Sionu, na 
olimpijskom stadionu, Hramu sunca, 2012 u Londonu. Moguće je i da se tada proglasi kraj ere 
sukoba i Novo doba (upravo kako govori Bendžamin Krem, glasnogovornik Lorda Maitreje). Kao u 
filmu 2012, gde su na „Arke“ ušli pripadnici svih nacija, ali odabrana klijentela, da bi nakon 
katastrofe koja je zbrisala svet, zaplovili ka suncu koje izlazi, ka Novom dobu. Prema okultistima, 
svakih 2000 godina Zemlja ulazi u novi eon, novo doba, koje određuje novi zodijački znak na nebu, 
(po astronomiji je to pojava koja se zove precesija ekvinocija, kada Zemljina osa napravi krug koji 
se zatvori za 29.500 godina, i taj period se naziva Platonova ili Velika godina, koja je od strane 
astrologa i okultista podeljena na 12 delova – znakova zodijaka) stvaranje nove energetske čakre i 
objavi novog mesije, novog učitelja. Novog „hrista“ na Zemlji. Tako je u doba Bika središnja čakra 
bila na Tibetu, u doba Ovna u Sumeru, u doba Ribe u Palestini (Jerusalim). Doba Vodolije je 
rezervisano za Englesku, London, a doba jarca bi bilo za Brazil, kroz 2000 godina. Nesumnjivo je 
da će se nešto dogoditi 2012 na polju okultizma. To je godina Sunčanog maksimuma, ciklus jako 
bitan za Iluminate, na svakih 11 godina. U godini Sunčanog maksimuma, Džordž Buš (stariji) je 
objavio početak stvaranja Novog svetskog poretka (11. 09. 1990). Nakon 11 godina su srušene kule 
bliznakinje u Njujorku (11.09.2001). 2012 treba da se dogodi poravnavanje Sunčevog sistema sa 
osom, centrom galaksije Mlečni put i to 21.12.2010. i 11 sati i 11 minuta. Okultisti polaze od 
verovanja žreca Maja da je galaktički centar povezan sa „dolaskom Kralja“ i događaj koji sledi 
tumače ovako: „ Kosmički centar je centar galaksije, i poistovećuje se sa središnjim proširenjem – 
matericom majke Mlečni put, prema kojoj se „Kralj sunce“ kreće. Ovo napredovanje otkriva sporu 
kraljevu povorku ka konačnom ustoličenju u srcu vremena i prostora. Ali radi kraljevstva u 
lokalnom prostor – vremenu, on vrši uvodno vizionarsko putovanje u srce neba, da bi bio 
miropomazan i da bi mu se dala moć vladanja i svešteno znanje.“ 

Prema tome simboli XXX, OI u Londonu 27.07. – 12.08.2012, vaskrs „kralja sunca“ u materici 
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galaksije 21.12 i 11 i 11 – u godini sunčanog maksimuma, međusobno su povezani. To je najava 
Novog doba Vodolije i naravno, novog „mesije“ koji treba da sedne na mesto starog – Isusa Hrista, 
koji je po nekima princ Vilijem, (kao navodni fizički otomak Isusa Hrista), po nekima sadašnji ili 
sledeći papa, po nekima osoba koja je rođena negde u Siriji i koju kriju... ali ne mora da bude. Da bi 
taj „spasitelj“ došao, svet mora da vapi za spasenjem, ali ne za istinskim spasenjem, koje nudi Isus 
Hrist, pravi Spasitelj, spasenjem od greha i smrti, nego spasenjem od nevolja, siromaštva, kriza, 
neizvesnosti, ratova. Svet se gura u krize, i više nije nikakva tajna da se te krize stvaraju u 
kabinetima. Sve ide ka tome da se državne vlasti proglase za nesposobne da reše nagomilane 
probleme, da ih narod odbaci, odrekne se i njih a i same trule i propale države, i da probleme počne 
da rešava neko viši, izvan propale, pokvarene i nesposobne državne administracije. To treba da 
bude Svetska vlada na čelu sa svetskim vladarem. 

 
Početak novog vremena (Novog doba) 
Majstor – preko Benjamina Krema, decembar 2005. 
„Mi, vaša starija braća, (učitelji, mentori, vanzemaljci, pali anđeli – demoni) na odgovor 

čovečanstva čekamo strpljivo – znamo da će se ogromna većina ljudi, kada pravilno prepozna i 
razume situaciju u kojoj se Zemlja sada nalazi, složiti da samo radikalne promene mogu sprečiti 
katastrofu. Jedan od problema je taj da prosečna osoba zna vrlo malo o velikim ekonomskim 
interesima koji upravljaju odnosima u svetu i koji najvećim delom deluju protivno potrebama i 
pravima nebrojenih miliona. Trenutno je 80 posto svetskog bogatstva u posedu malog broja 
porodica i organizacija. Većina tog bogatstva je „statična,“ uložena je u nekretnine, brodove, zlato, 
drago kamenje i antikvitete, i stoga od njega ima koristi samo nekolicina. Takva neravnoteža 
onemogućava napore vlada po celom svetu da uspostave društva koja bi se temeljila na relativnoj 
socijalnoj pravdi. Ta neravnoteža toliko je stara i ukorenjena da je slomiti može samo herkulska 
snaga ili ekonomska katastrofa svjetskih razmjera. (gašenje vatre benzinom – prim. aut.) Suočene s 
takvom situacijom vlade ne uspevaju kontrolisati stanje u svojim državama te se, istovremeno, s 
drugim državama takmiče za tržišta. Neizbežan rezultat su haos, nestabilnost, te hronični nedosta-
tak novca za ključne službe i pomoć. Siromašni na svetu stoga i dalje pate i tiho se mole za 
promene. Neki, manje tihi, pridružuju se sve većem broju svetskih terorističkih grupa. Kako onda 
prekinuti taj začarani krug nasleđenog bogatstva, stagnacije te revolucionarne mržnje i nasilja? 
Kada se Maitreja pojavi, upozoriće na taj problem i opisati njegov mehanizam i negativan učinak 
na sve aspekte života, kako nacionalne tako i međunarodne. Pokazaće da samo pravedna i poštena 
raspodela svetskog bogatstva može dovesti do mira koji svi žele. Da će deljenje dobara samo po 
sebi stvoriti poverenje koje omogućava takvu raspodelu. Pokazaće da ljudi nemaju drugog izbora: 
svi drugi načini već su iskušani i to bez uspeha – a vreme ističe.“ 

Sve ovo liči na priču o borbi protiv organizovanog kriminala i povećanju standarda, koju 
slušamo godinama, posebno pred izbore. Dakle države su nesposobne da reše probleme. To mora 
neko drugi da reši, neko sa strane. Sama sladunjava priča o „pravednoj preraspodeli bogatstva“ nam 
je poznata. To su govorili francuski revolucionari, komunisti, nacisti a i moderne demokrate. 
Rezultati su poznati. Milioni mrtvih, prebogata (crvena, plava ili žuta) oligarhija na jednoj strani, 
pljačka, otimanje, izrabljivanje i mase koje sve teže žive. Poput holivudskih filmova, stvorena i data 
u javnost početkom XX veka, i u kojoj su opisani planovi porobljavanja čovečanstva do zapanju-
juće tačnosti, pominje se i ovaj plan. Učiniti da mase izgube poverenje u svoje vlade da bi tražile 
spas u svetskoj vladi. Inače, u toj brošurici se pominju Jevreji kao tvorci Novog svetskog poretka i 
porobljivačkog plana, a i jevrejski termini se koriste, poput „Jerusalim,“ „Car David,“ „Mesija.“ 
Naravno, postoje lažni Sion, lažni Jerusalim, lažni mesija, lažni car. O tome se i govori uistinu, ali 
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su Protokoli kukavičije jaje podmetnuto Jevrejskom narodu, da se otkloni svaka sumnja od pravih 
krivaca. Ipak, postoje i ljudi koji sebe nazivaju Jevrejima, ali nisu, nego Hazari, lažni Jevreji, 
sledbenici Kabale, trgovci i lihvari, čiji su preci Hazari iz srednja Azije, koji će doći na red u tekstu. 

U knjižici koja se slobodno može nazvati „Protokoli establišmenta“ ili „Protokoli satanskog 
tajnog društva – protokoli Iluminata“ piše: 

„Od država smo napravili arene, na kojima se odigravaju smutnje i meteži. Još malo pa će se 
neredi i bankrotstva pojaviti svuda. Neumorni brbljivci pretvorili su sednice parlamenata i 
administrativnih skupova u oratorske utakmice, gde jedni brbljaju a njih napadaju novinari i 
pamfletisti. Narodi su prikovani sirotinjom za teški rad jače nego ih je prikivalo nekadašnje 
ropstvo. Od ropstva su se mogli osloboditi, mogli su se sa njim obračunati, ali od ove nevolje se ne 
mogu otrgnuti. Mi smo uneli prava za narod koja su fiktivna a ne stvarna, koja se u praksi nikad ne 
ostvaruju. Šta ima radnik, pritisnut teškim poslom od toga što su brbljivci dobili pravo da brbljaju, 
novinari da pišu svakakve gluposti, kada proletarijat nema nikakve koristi od ustava, osim žalosnih 
mrvica koje mu bacimo sa našeg stola, kao nagradu za njihove glasačke listiće u korist naših 
propisa i naših agenata...? 

Republikanska prava su za siromaha samo ironija, jer neophodnost svakodnevnog teškog rada 
mu ne da da koristi ta prava, ali mu zato oduzima garanciju stalne i sigurne zarade, bacajući ga u 
zavist od štrajkova, poslodavaca, dugova... 

Narod je pod našim rukovođenjem uništio aristokratiju, i pao pod pritisak špekulacije 
obogaćenih probisveta i varalica koji su nalegli na radnike kao nemilosrdna mora. Mi ćemo se 
pojaviti kao tobožnji spasioci ranika od tog jarma, kada mu predložimo da stupi u redove naše 
vojske – socijalista, anarhista, liberala, komunista...Naša je vlast u hroničnom gladovanju i 
slabljenju radnika, jer ga sve to potčinjava našoj volji, i kod svoje vlasti on neće naći ni snage ni 
volje da se odupre krizi. Nevoljom i zavidljivom mržnjom mi pokrećemo gomile i njihovim rukama 
mi satiremo i brišeo one koji nam stoje na putu. Mi stvaramo neprijateljstvo između staleža, koje će 
se još više pojačati na podlozi ekonomske krize koja će zaustaviti berzantske pogodbe i tok 
industrije. Stvorivši na sve nama poznate načine, a pomoću zlata koje je u našim rukama, opštu 
ekonomsku krizu, mi ćemo baciti na ulice gomile radnika istovremeno u svim krajevima Evrope. 
Setite se Francuske revolucije kojoj smo mi dali ime „velika,“ koju smo pripremili. Od tog doba mi 
vodimo narode od jednog razočarenja do drugog, da bi se oni odrekli svoje vlasti i suvereniteta i 
prihvatili 'Cara despota sionske krvi' kojega mi pripremamo svetu.“ („Protokoli Sionskih mudraca“ 
strana 19-21) Iz iste kuhinje dolaze i ovi planovi i planovi o kojima govori Bendžamin Krem, o 
dolasku Maitreje. Samo što su reči Maitreje slatke, kao predizborna kampanja, posle koje slede 
izbori a onda otrežnjenje. 

Tatjana Gračova, u knjizi „Sveta Rusija protiv Hazarije“ govori o tom načinu dolaska na vlast, 
kako ona kaže, Hazarske oligarhije u tajnim društvima: 

„Svet se doživljava kao polje bitke, gde se čas ovde, čas onde, eksplozivno razbuktavaju razni 
događaji. Svi ti, munjevito smenjujući događaji, stvaraju osećaj haotičnosti, osećaj raspada celine. 
(setimo se Maitrejinog citata o raspadanju starog doba!!) Čovek više ne shvata šta se događa, gubi 
sposobnost da samostalno rastumači nagomilane događaje, i ujedno gubi smisao života. Haos u 
spoznaji stvara ropstvo misli i haos u duši, koji je predvorje duhovnog ropstva. I kada čovek padne 
u očajanje od nemogućnosti da sam sve razabere i shvati šta se događa, kada ga zapljusne haos, on 
instiktivno traži ono što može zavesti red. I sa zadovoljstvom poverava sebe svakom zavodljivcu koji 
predlaže prevarantske usluge i prividan poredak. Upravljani haos se zato i stvara da bi se ulovile 
duše u ropstvo, izmrcvarene haosom. Henri Kisindžer izjavljuje: „Alternativa Novom svetskom 
poretku je haos.“ (H. A. Kissinger – The chance for a new world order, International herald 
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tribune, January 12. 2009). Ovako globalna Hazarska klika stvara haos da bi primorala narode da 
prihvate poredak koji im ona nudi.“ (Tatjana Gračova „Sveta Rusija protiv Hazarije“ str 215 – 
216) 

Fjodor Dostojevski je citirao reči Velikog Inkvizitora: „Bićemo tvoji robovi, samo nas 
nahrani“ (F. M. Dostojevski „Braća Karamazovi“) 

Odakle ova ideja da se ljudi načine gladnim robovima, da se masovno uništavaju, da se 
razbijaju porodice, iznurava čovečanstvo, da se u ljudima ubija smisao života? Kada bolje 
razmislimo, ljudima koji žele da budu jako bogati bi bilo dovoljno da imaju svoje posede na kojima 
bi bilo posla za sve, jer gde ima posla tamo ima i zarade. Pa i da su ne znam kako pohlepni i željni 
novca, opet bi ga imali koliko hoće a radnici na njihovim imanjima bi bili zadovoljni i blagosiljali 
ih. Ipak, čemu uništavanje morala, razbijanje porodice, duhovno i fizičko porobljavanje i 
iznurivanje, podsmevanje vrednim i poštenim ljudima, uzdizanje prevara, laži, najnemoralnijih i 
najnečasnijih zanimanja. Zašto se namerno stvara situacija u kojoj su vredni i pošteni ljudi izloženi 
podsmehu, sirotinji, iskušenjima, lišavanjima, i često oštrici državnog zakona, koja opet ostaje 
„tupa“ za ljude najgorega kova, markodilere, huligane, mafijaše...dok na drugu stranu se medijski 
promovišu nemoralne ličnosti iz sveta zabave, sporta, politike, kao uspešne, i pored toga što se zna 
da je to svet prostitucije, promiskuiteta, droge, prevara, sebičnosti, licemerstva i jedan surov svet 
ljudi koji su zarad uspeha, slave i novca spremni izdati, prodati, zgaziti, obeščastiti, lagati, pa i ubiti. 
Pored svega svaka mlada osoba će uvek pre izabrati taj stil života nego onaj prvi, jer kao pošten i 
vredan čovek ste osuđeni na anonimnost, učmali život pun brige za sutra, na lišavanja i neostvarene 
želje. Iz svega vidimo da je u sve upletena duhovna sila o kojoj smo govorili, sila koja želi da do te 
mere unizi čoveka, obesmisli mu život i uništi ga za večnost. Sila koja mrzi čoveka kao tvorevinu 
Božju i želi da ga uništi i za ovaj život i za večnost. Đavo će jednima dati slavu, bogatstvo, moć, u 
zamenu za duše njih samih i duše na koje oni mogu da utiču, čineći smišljena zla i prevare, a druge 
će porobiti, teškim radom, nevoljama, medijskim manipulacijama, lažnim naukama, jeftinom 
zabavom, kojom ovi jadnici pokušavaju da pobegnu od učmalog i sivog života, televizijom, 
kreditima ili životom bez ikakve perspektive, posla, porodice, doma... ili ih poslati u smrt. Na ovo 
pitanje svaki naučeni i samosvesni hrišćanin ima odgovor, u jevanđelju po Jovanu 8. 44, gde stoji 
opis đavola kao oca laži i krvnika ljudskog, a ni njegovi šegrti, u svetskom i lokalnom establišmentu 
nisu ništa bolji. Nije dovoljno biti gramziv, treba naneti ljudima što veće muke i nevolje: 

„Vaš je otac đavo; i slasti oca svojega hoćete da činite: on je krvnik ljudski od početka, in e 
stoji na istini: jer nema istine u njemu, kada govori laž svoje govori, jer je laža i otac laži“ – Jovan 
8. 44 

Konstatovali smo da se iza paganskih božanstava kulta Sunca krije đavo. I da je upravo on taj 
koji želi da napravi sve ovo što smo pomenuli, a i da oponaša Drugi Hristov dolazak koji se treba 
stvarno dogoditi po spisima Biblije, dovodeći na svetsku scenu sebe kao lažnog Mesiju, sa lažnom 
religijom, ekumenskom mešavinom svih religija, kao i svog slugu za svetskog vladara On će 
koristiti, a i koristi velike manifestacije poput Olimpijskih igara za svoju promociju, koju ogromna 
većina ljudi i ne primećuje. Koristi i vlade i vladare, kao i medije, industriju zabave, manifestacije... 

Hristos se obraća duhovnoj i političkoj eliti ondašnjeg Izraela, koji je bio pod Rimskom vlašću, 
licemernim i pokvarenim ljudima koji su, poput današnjih bankara i kapitalista, kao i klera, živeli na 
račun naroda, kradući ga i lažući: „Vaš je otac đavo i slasti oca svojega hoćete da činite: on je 
krvnik ljudski od početka, i ne stoji na istini: jer nema istine u njemu; kad govori laž svoje govori: 
jer je laža i otac laži.“ (Jevanđelje po Jovanu 8. 44) Tokom Hristovog boravka u pustinji, gde ga je 
đavo kušao, tokom trećeg pokušaja, on mu je ponudio ceo svet, vlast, moć i bogatstvo u zamenu za 
službu. On ceo svet smatra svojim, pa ga stoga i nudi onima koji hoće da mu služe. Kada vidimo 
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život bogatih i slavnih ljudi, biznismena, političara, elite, nismo daleko od ove istine, jer je njihov 
život prepun nemorala, pohlepe, perverzije, pljačkanja siromašnih i radnih ljudi, izrabljivanja, 
nasilja, droge, preljube, zla. Cilj uvek opravdava sredstvo. To je ono što se vidi i zna a autori 
pominju i bavljenje okultizmom, pedofiliju, sektaštvo. (Ralf Eperson, „Nevidljiva ruka“) Svetina i 
pored toga želi da sledi ove ljude, jer su njihovi životi u tabloidima i u sapunicama predstavljeni kao 
bajke. „Laž i otac laži“ Maitreja svoj program predstavlja kao blagostanje, ljubav, mir i prosperitet 
– laža i otac laži. Stranački lider obećeva ...laža i otac laži. Predsednički kandidat obećava bolji 
život – laža i otac laži... „sva carstva ovoga sveta i slavu njihovu. I reče mu: sve ovo daću tebi ako 
padneš i pokloniš mi se. Tada reče njemu Isus: idi od mene sotono: jer stoji napisano: Gospodu 
Bogu svojemu poklanjaj se i Njemu jedinom služi.“ (Jevanđelje po Mateju 3. 8-10) 

Stvara se sistem koji želi da uradi dve stvari. Prva je da porobi čoveka, unizi ga i odvoji od 
spasenja i smisla života, a druga je da stvori lažni religijski sistem, kojim bi tvorac tog sistema bar 
na kratko odglumio Boga i mesiju. To je nastavak religijskih sistema antičkog Vavilona, Egipta i 
Grčke. Nosioci ovih promena koje snalaze čovečanstvo su ljudi koji su na poziv da se poklone 
đavolu, tamo gde je Isus Hristos to i učinili i postali pripadnici establišmenta i udružili se u okultna 
društva i redove, od kojih se pominju Iluminati, masonska bratstva, Lobanja i Kosti, P2, Jezuiti, 
Templari, Rozenkrojceri, Tula, Sionski priorat, koja su opet organizovala grupe poput Bilderberg 
kluba, Rimskog kluba, Trilateralne komisije, Komiteta 300, bankarskih trustova, multinacionalnih 
kompanija, ...koje opet stoje iza uticajnih organizacija, počev od UN, Evropske unije, MMF-a, 
Svetske banke, državnih vlada, Svetskog saveza crkava, Londonskog i Pariskog kluba, medijskih 
kuća, multinacionalnih kompanija, lobija i organizacija, koje imaju uticaj na život svakog čoveka i 
koje kreiraju stil i način života čitavih naroda. Mnoge organizacije nisu pomenute jer ih ima i koje 
deluju potpuno tajno, a mnoge verovatno postoje samo u knjigama i beletristici, stvorene da 
golicaju maštu masa, ali bitna je suština – one su tu da ostvare svoj cilj, a cilj je potpuno jasan – 
stvaranje ujedinjenog i zombiranog sveta tipa onog koji opisuje Džordž Orvel u „1984“ sveta 
protivnog Hristu i hrišćanskim vrednostima, sveta robova i robovlasnika, sa antiljudskim zakonima, 
ograničavanjem slobode savesti, i elitom za koju nijedan zakon ne važi. U Orvelovom svetu, svetu 
koji po spisu „Protokoli sionskih mudraca“ žele stvoriti oni koji su taj spis i „izbacili“ nema nikakve 
slobode, nema dostojanstva, nema sreće i radosti, nema nade. Sve je pod budnim okom sistema koji 
čoveka ne smatra vrednijim od broja. Gde sistem čuvaju policija i vojska i gde se sudi po ubeđenju 
za bilo kakav delikt, verbalni, i misaoni, gde su ljudi obeleženi, žigosani brojem kao u 
koncentracionim logorima. Gde nema milosti za ljude koje je Kisindžer nazvao: „beskorisni 
konzumenti hrane“ poput mentalno bolesnih, radno nesposobnih, starih i nepodobnih. 

Kakav svet može da bude u kome je isticanje hrišćanskih jevanđeoskih vrednosti, ili vrednosti 
porodice u Islamu, „vređanje osećanja drugih i ispoljavanje netolerancije“ a isticanje sistema 
vrednosti gej populacije, razvratnog života, hedonizma ili spiritističkih sekti, slika tolerancije i 
visokog stepena ljudskih prava. Svet u kome se ozakonjuje razbijanje porodice i medijski forsira 
prostitucija, pornografija, narkomanija, spiritizam, dok se isticanje hrišćanskih civilizacijskih 
vrednosti iz Biblije, poistovećuje sa mračnjaštvom srednjeg veka. Svet u kome su pljačka i državno 
nasilje ozakonjeni gomilom zakona koji idu na ruku špekulantima, lopovima i krupnom kapitalu, i 
gde pravo leži u sili, a pravda je dostupna onoliko koliko se za nju plati. Da ne pominjemo 
smišljeno izazvanu glad miliona u zemljama trećeg sveta, lokalne ratove, tobož zbog ljudskih prava 
manjina a ustvari zbog resursa, bogatstava i stvaranja malih vazalnih i narko – država. Nije važno 
kako se grupe i organizacije nazivaju, da li je javnost saznala njihova prava ili lažna imena, samo je 
važno kakvi su im rodovi, a po priloženom se vidi da su đavolski. Javnost je često izmanipulisana, 
pa za svoje nevolje su spremni osuditi svakoga na koga neki od autoriteta pokaže prstom, pa su 
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često stradavali čestiti ljudi. Setimo se Neronove paljevine Rima, kada je svetini pokazano prstom 
na hrišćane. Rim je potpalio sam Neron. U ovom slučaju je prst uperen na Jevreje. Establišment, 
satanisti stvaraju Novi svetski poredak, a u javnosti se kao zaverenici pojavljuju Jevreji, narod koji 
se najviše pominje u Bibliji, kao kanal preko kojeg se Bog objavljivao svetu, i iz kojeg su izašli 
najveći Božji ugodnici, pa i sam Bogočovek Hristos. Jevreji su najprogonjenija nacija u istoriji, 
optuživani za vradžbine, podrivanje poretka, od Rimskog carstva, preko krstaških država zapada, 
Izabeline i Ferdinandove Španije, do nacističke Nemačke, za čedomorstvo, kanibalizam, lihvarenje 
i zelenaštvo, za saradnju sa Turcima... Progonjeni, oni su se selili po celom svetu i stvarali 
zajednice. Biblija, posebno Stari zavet pominje da je Jevrejski otpad od Boga i njegovog zakona 
dao za posledicu njihovo stradanje, (od ruke Vavilonaca, Asiraca, Grka i Rimljana) a Novi zavet 
njihovo (delimično) učestvovanje u raspinjanju Isusa Hrista i kasnijem progonu Njegovih 
sledbenika. Ipak, Jevreje kao da je neko želeo da uništi kroz celu istoriju, da ih potpuno ukloni sa 
lica zemlje. Taj neko je isti onaj koji stoji iza okultnih društava i iza svih nevolja u svetu. Jevrejski 
narod je Bog blagoslovio kao Avramovo potomstvo, narod koji je trebao da Ga objavi svetu, Kroz 
celu Bibliju vidimo da je taj narod bio meta za uništenje, počev od ropstva u Egiptu do vremena 
Mojsija, do kasnijih napada na njihovu državu, nametanja idolopoklonstva, pokušaja asimilacije od 
strane Vavilonaca, preseljavanja, nametanje vizantijskog modela otpalog hrišćanstva, genocid u 
vreme krstaških ratova, kada su Jevreji ubijani od Španije do Jerusalima, progoni od strane 
Inkvizicije pa do nacista, ustaša, četnika i na kraju komunista koji su opljačkali celokupnu imovinu 
Jevreja. (U Vojvodini su od svih srušenih sinagoga nacisti srušili 3, ustaše jednu, a preko pedeset 
jugoslovenski komunisti nakon II svetskog rata). Danas Jevreji trpe proganjanja od strane 
nacionalističkih grupa i neonacista, koji pale sinagoge, tuku Jevreje i uništavaju im imovinu, 
okrivljujući ih za antihrišćansku svetsku zaveru i pripadnost vrhu bankarske elite. 

Mnogi ljudi veruju da su Jevreji danas odgovorni za svetsku zaveru, bankarske mahinacije, 
stvaranje ratova, krize, i da su ustvari Jevreji ti koji su se uvukli u vlade država i kontrolišu i njih, i 
banke i ekonomiju. Tradicionalni hrišćani Jevreje optužuju za paganske rituale, iako sami ne znaju 
koliko u njihovim crkvama ima paganskih rituala. Štampaju se knjige koje optužuju Jevreje i 
izazivaju mržnju prema njima, pa i u zemljama čiji su narodi i vlade isključivo krivi za nevolje koje 
snalaze te zemlje. Ipak, većina ne zna ništa, jer neće da zna, a istina je da su ti „Jevreji,“ pripadnici 
svetskog establišmenta, ustvari Hazari, pripadnici turskog naroda iz Srednje Azije, koji su imali 
veliko carstvo, koje su oborili Rusi, i čija je elita prihvatila judaizam, radi lakše trgovine i davanja 
novca pod kamatu, jer su se nalazili između pravoslavnih i muslimanskih zemalja, a taj njihov 
judaizam i nije bio judaizam, nego kabalizam, religija onih koje je Isus nazvao „decom đavola,“ 
učenja vavilonske Kabale, okultno – magijsko – ezoterijske nauke po kojoj čovek upućen u njene 
tajne može da dostigne velike moći i da vlada drugim ljudima, opšteći sa nevidljivim silama. Ko su 
Hazari, o čijem carstvu, njegovom usponu i padu i rasejanju Hazara po svetu nema ama baš ništa u 
zvaničnim udžbenicima. 

 
Hazari 
Kraća istorija: 
Ovaj stari turski narod se u 2. veku nove ere raširio Transkavkazom i kasnije zauzeo područje 

donje Volge. Ponovo se kao jaka sila pojavljuju u 7. veku da bi se već od 8. do 10. veka njihovo 
carstvo prostiralo sve od obala Crnog mora i Kaspijskog jezera do Urala i dalje na zapad do 
Kijeva. Glavni grad Itil, njihovo središte, postaje veliko komercijalno središte. Osvojili su zemlje 
Povolških Bugara i Ural te nabili danak istočnim Slovenima. Ne miruju, pa zarate i s Arapima, 
Persijancima i Jermenima. Hazari se nisu uplitali u religiju pokorenih plemena i naroda, religiozna 
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sloboda bila je potpuna. Za njih kažu da su u 8. veku neki prešli na judaizam (plemstvo) a navode 
se i primeri da je među njima u 9. veku bilo i hrišćana. Oni su svakako u 10. veku ušli u savez s 
Vizantijskim carstvom u kojem su se istakli u borbi protiv Arapa. Godine 965. vojvoda od Kijeva 
(Sviatoslav) potukao je Hazare i njihovo carstvo je propalo. Prema opštem verovanju mnogi 
istočno-evropski Jevreji njihovog su porekla. Hazari su bili stepski jahaći ratnici naoružani 
kopljima, lukom i strelom, sabljama uobičajenim za stepu, a imali su i sekire. Sami su sebe u 
borbama štitili oklopima. Njihove fortifikacije bile su čvrste, podignute od kamena. Tvrđava u 
Sarkelu, izgrađena od cigala pokazuje vizantijski uticaj, uz čiju su je pomoć i sagradili. 

 
Svetom vladaju Hazari 
Knjiga „Kraljevstvo Hazara“ D. Lučića otkriva začuđujuće veliku ulogu i moć „Jevreja“ - 

Hazara u poslednjih 200 godina, posebno u Prvom i Drugom svetskom ratu, ali i u Trećem, koji, po 
Lučiću, upravo traje. 

Istorijska revizija mnogih događanja 
poslednjih tri stotine godina, posebno onih iz 
dvadesetog veka, zaokuplja pažnju sve više 
istoričara i novinara širom sveta. Razlog je 
otkrivanje tajnog, ali presudnog uticaja moćnih 
neformalnih grupa i finansijskih i dinastičkih 
klanova u kreiranju nacionalnih politika u 
mnogim evropskim zemljama, kao i u SAD i 
Rusiji. Formalne državne administracije bile su 
decenijama samo servilne poluge u njihovim 
rukama, baš kao što su to i danas. 

Dejan Lučić, pisac i publicista, još od 
1988. piše o ljudima i događajima koji su 

obeležili vek, a da ih ni jedan zvanični udžbenik istorije nije evidentirao. 
Njegova poslednja knjiga „Kraljevstvo Hazara“ otkriva začuđujuće veliku ulogu i moć 

„Jevreja“ u poslednjih 200 godina, posebno u Prvom i Drugom svetskom ratu, ali i u Trećem, koji 
se upravo sprema ili je već počeo. Ko su ti pojedinci i grupe, za koga rade, odakle im novac, zašto 
baš Jevreji, da li je i Srbija u njihovim kandžama i da li su ti Jevreji zaista Jevreji? Svi odgovori 
dati su u ovoj knjizi, koja predstavlja pravi bukvar za sve one koji tek počinju da se bave teorijom i 
praksom takozvane svetske zavere. Većina srpskih istoričara i intelektualne i političke elite kod nas 
u ovu „zaveru“ ne veruje, a one koji veruju smatraju šarlatanima. 

„U svetsku zaveru ne veruju samo oni koji u njoj učestvuju i budale. Gde spada naša 
intelektualna i politička elita, vi sami procenite. Ja inače „teoriju zavere“ definišem teorijom 
interesa. Kako ta zavera izgleda u praksi?“ kaže Lučić. 

 
Gde su tu Jevreji? 
D. Lučić: „Od današnjih Jevreja, 90% su poreklom Hazari. To je jedno tursko-monglosko 

pleme, koje je primilo jevrejsku veru sredinom 8. veka. Kada im se carstvo u 10. veku raspalo 
naselili su se širom Rusije i Evrope, a kasnije i na američkom kontinentu. Oni su konvertiti i uopšte 
nemaju semitsko poreklo. Semitski Jevreji potiču iz Palestine i njih je otprilike 7 do 10%. Dakle, 
radi se o lažnom predstavljanju, baš kao što se i Franjo Tuđman predstavljao kao Hrvat, a bio je 
Hazar. I ustašku ideologiju je stvorio Josip Frank, austrijski agent od uticaja, takođe Hazar. Zna se 
da su nemački agenti bili i Artuković i Lorković, ali su istovremeno bili i engleski agenti. Lorković 
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je predložio Artukoviću da se sastane sa ljudima iz Saveta za inostrane odnose u Londonu. Inače, 
Artuković je potomak iz Njegoševe familije. Tu je i bio Vladimir Bakarić odnosno Vladimir 
Kupferštajn, Hazar i duga je to priča, ali oni su utemeljivači ideje o stvaranju NDH i taj posao na 
kraju je završio Hazar, Tuđman. 

Hitlera je u rasističku teoriju gurnuo čovek po imenu Alfred Rozenberg, litvanski Hazar. 
Hitlerova baba je bila Šiklgruber i kao sobarica imala je vezu sa svojim gazdom Solomonom 
Majerom Rotšildom (hazarskim bankarem) u Beču. Hitler je potomak iz te vanbračne veze, znači u 
srodstvu sa Rotšildima. Gering je bio Hazar. Hitlerova ljubavnica, Eva Braun je bila Hazarka. 
Verner Fon Braun kreator nemačkog oružja i stručnjak za rakete je Hazar. Sa druge strane, na 
istoku imate crvene revolucionare Trockog i Lenjina, takođe Hazare. Lenjin je bio agent za uticaj 
Rotšilda, Trocki agent Rokfelera. Čerčil je bio Hazar, po majci, kao i Franklin Ruzvelt. Staljin sa 
imenom Džugašvili, a koje u prevodu znači „mali Jevrejin,“ Hazar. Čitava engleska vladajuća loza 
je odavno orođena sa Hazarima tako da Hazari već trista godina imaju kontrolu nad čitavom 
engleskom ekonomijom i politikom. 

I Georgi Dimitrov je bio nemački agent. I suđenje Georgi Dimitrovu u vezi paljenja Rajhstaga 
je zapravo bila farsa. On je pod „pritiskom“ javnog mnjenja pušten, ali se zbog pritiska javnog 
mnjenja nije odustalo od okupacije Češke ili Poljske. Ali ko diktira javno mnjenje? Mediji. A ko 
kontroliše već stotinu godina sve vodeće medije u zemljama zapada? Hazari, naravno.Kao agent 
internacionale Dimitrov je pobio čitavu garnituru srpskih komunista i doveo na čelo Tita. 

 
Kakva je uloga Hazara u poslednjoj Jugoslovenskoj drami? 
D. Lučić: „Ja sam u knjizi objavio spisak, koji odavno cirkuliše u našoj javnosti, sa imenima 

Jevreja (Hazara) koji su učestvovali u Jugoslovenskoj krizi, cepanju države i konačno u 
zločinačkom bombardovanju korišćenjem NATO-a. Naći ćete tu i Madlen Olbrajt i Veslija Klarka i 
Holbruka, Soroša, Bžežinskog, Kušnera, De Mikelisa, Spilberga, Cimermana, , Kozirjeva, Štajnera, 
Jeljcina i još stotinu njih iz SAD, Britanije, Nemačke, Francuske, Italije, Rusije, Srbije... Ali to je 
samo stotinak ljudi zbog kojih neupućeni Srbi i danas misle da "ne mogu ići protiv celog sveta.“ Ali 
ti Hazari nisu „ceo svet,“ već oni samo skrivaju svoj zločin iza Jevreja kao nacije, kojih ima preko 
15 miliona, iza ostalih država u čije su se vlade infiltrirali i iza onoga što se zove „međunarodna 
zajednica“ a što su oni i stvorili i kontrolišu. Upravo sa tim ciljem. I Robert Badinter, Hazar, 
proglasio je avnojevske granice SFRJ državnim granicama kada je bilo potrebno SFR Jugoslaviju, 
tj. čep za Nemačku, rasparčati. Predsedenik Haškog suda Teodor Meron je Hazar. Bivša tužiteljka 
u Hagu, Luiz Arbur, sada u Ujedinjenim Nacijama je Hazarka. Ideolog Rotšilda i glavni strateg 
globalizacije Zbignjev Bžežinski je Hazar iz poljskog Crnog plemstva. Ali to nije ništa novo. 

Kada je nemački agent Tito stigao prvi put u Beograd, sačekao ga je Jaša Rajter, sa nemačkim 
kulturnim atašeom i odveo u Botićevu ulicu kod Ribnikara tj. Fišera, takođe Hazara. Tu je Tito 
planirao kako da srpski pokret otpora raspoluti na dva dela i da se Srbi međusobno zakrve. 
Infiltracuju komunističke ideje u Srbiji izvršili su Ribari tj. Fišeri, Ivo Lola i Jurica koji su glavom 
platili svoju popularnost i likvidirani su. Hazari danas kontrolišu „Politiku“ preko levičarske 
hazarske kompanije „WAZ“ koju svi Arijevci u Nemačkoj preziru.“ 

 
Odakle sve to znate? 
D. Lučić: „Ja samo prenosim ono što znaju ozbiljni svetski političari i politički analitičari. I 

ozbiljni istoričari i novinari. Zašto onda naši istoričari to uporno ignorišu? Naša a umna 
profesorska i intelektualna elita odbacije logiku i zdrav razum i igra se naučnika sa istorijskim 
konstrukcijama koje su napravili i za udžbenike istorije napisali upravo Hazari. Pogledajte ko su 
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pojedinci na čelu današnjih vodećih svetskih univerziteta, izdavačkih kuća, naučnih instituta, 
medija... Uglavnom su Hazari. Oni jednostavno kontrolišu i kreiraju informacije i znanje. Zašto bi 
to radili ako im nije cilj da lažu? Ili mislite da su se tu našli slučajno? čak i oni naši slobodoumniji 
profesori koji su nešto malo dalje otišli u svojim saznanjima, stigli su samo do Trilateralne komisije 
i uloge nevladinih organizacija. Ali to su samo sitni izvršioci politike koja je kreirana sasvim na 
drugom mestu. šta je konačni cilj Hazara? Da li je to samo materijalni interes? Glavni cilj je da se 
napravi „Pax Judaica,“ a što ja nazivam - Kraljevstvo Hazara. (ono o čemu govore „Protokoli 
Sionskih mudraca” – prim. aut) Svega 10% hrišćana u Francuskoj danas se krsti. Tradicionalno 
Hrišćanstvo je u Evropi ozbiljno u odumiranju i zato su i izabrali papu Racingera da malo povrati 
Evropljane u veru i zaustavi navodni prodor islama. Hazari podržavaju islamski prodor u Evropu i 
to pre svega iz ekonomskih razloga, jer Evropljana ima sve manje koji rade, a i skupi su, pa bi se 
penzioni fondovi ispraznili bez nove jeftinije radne snage. Fransuski predsednik Širak je povlađivao 
Muslimanima, jer su mu oni bili brojni glasači. Zato je bio protiv Izraela, a podržavao Palestince. 
Nemci nisu hteli da dođu u sukob sa Iračanima jer je pruga Berlin - Bagdad njihova životna težnja. 
Zato Šreder nije hteo da a podrži Ameriku u pohodu na Irak i zato je izgubio izbore. U Francuskoj 
su tako pokrenute demonstracije siromašnih i brojne paljevine, što je bio veoma orkestriran bunt uz 
pomoć dela mobilne telefonije koju država nije kontrolisala. 

Sa jedne strane ovaj bunt je palila Amerika, preko CIA, kao upozorenje Francuskoj u slučaju 
dalje nesaradnje i podršku Huseinu, a sa druge strane su ga raspaljivali Izraelci, preko Mosada, 
jer Francuska podržava muslimane, neprijatelje Izraela. Iznutra je požar raspaljivao fancuski 
ministar unutrašnjih poslova,Nikola Sarkozi, potomak Hazara iz iz Soluna. Sećate se kako je vređao 
demonstrante i još više ih izazivao.“ 

 
Šta se igra na Balkanu? 
D. Lučić: „Amerikanci tuku Srbe na Balkanu i podržavaju Muslimane, ali ih pri tome tretiraju 

kao korisno oružje. Tako bacajući plen Muslimanima u Bosni i na Kosovu oni samo potpiruju vatru, 
da bi mogli da nađu opravdanje za navodnu borbu protiv terorista, jer oni, u stvari, žele rat sa 
čitavim islamskim svetom. Dakle, mora se raspaliti velika vatra. Albert Pajk (mason 33 stepena) je 
bio general Južnjačke konfederacije i američkom građanskom ratu, i šef južne jurisdikcije američke 
masonerije u 19. veku i napisao je knjigu „Moral i dogma.“ U njoj je još tada rekao da će masoni 
morati da naprave tri svetska rata i da će treći biti veliki rat protiv muslimana. 

Dakle, Treći svetski rat, koji je zapravo već počeo projektovan je još u 19. veku. Takođe, 1953. 
u Bukureštu na sastanku rabina rečeno je da se mora napraviti Treći svetski rat koji bi rešio 
problem muslimanske opasnosti prema Izraelu. Zato Hazari, neokonzervativci iz Bušove admini-
stracije, Volfovic, Perle, Feit, Čertov, Libi... guraju SAD u rat sa Irakom, Iranom, Sirijom...“ 

 
Ko ima korist od formiranja Evropske Unije? 
D. Lučić: „EU je velika obmana. Hazari su napravili SSSR jer su želeli da uništa ruski 

kapitalizam koji je posle rata sa Japanom 1905. godine imao izuzetno visoku profitnu stopu. Radna 
snaga im je bila jeftina, kao i sirovine, a ruski kapitalisti su počeli da uvode moderne mašine i 
razvijaju industriju. Ruska carska porodica je bila najbogatija dinastija na svetu, bogatija i od 
Rotšilda. Za dvadset godina bi se Rusija toliko razvila da bi zgazila i Evropu i Ameriku. Zato je 
kapitalizam u Rusiji trebalo uništiti. Onda su Rusiji nametnuli da dugove plaća, ne u parama, nego 
u sirovinama. Cenu sirovina su određivali kapitalisti na Zapadu, tako da su troškovi proizvodnje 
sirovina bili niži nego stvarni. Uveli su i robovski rad da bi cenu proizvodnje sirovina što više 
smanjili. Zato su stvarani gulazi, zapravo koncentracioni radni logori. A kada je čitav eksperiment 
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propao, onda su crvenu zastavu sa Kremlja preselili u Brisel. Sve evropske zemlje su danas u 
dugovima, a radna snaga je skupa. 

Evropska Unija koja se danas stvara sa sedištem u Briselu je upravo takva tvorevina - novi 
Sovjetski Savez i zato se i radi upravo po planu Marksa - komunizam se uvodi tamo gde su razvijene 
proizvodne snage. Komunizam predviđa i uništavanje nacija i država. U SSSR-u ste imali 
sovjetskog građanina, ovde imate evropskog građanina. Svi ćemo biti pod istom zastavom sa žutim 
zvezdicama. žuto plavo su boje dinastije Rotšilda (kao i vavilonske Ištare, boginje majke – prim. 
aut.) Tamo je bila jedinstvena rublja, ovde je evro. Priča o našoj „svetlijoj budućnosti“ kada 
uđemo u EU je ista ona priča koju su plasirali Titovi komunisti. Sasvim je i razumljivo zašto su 
danas na političkoj sceni u Srbiji vodeći baš bivši komunisti odnosno njihova deca: Kovačević - 
Vučo - ćerka Titovog genarala, Biserko - bivša šefica kabineta Budimira Lončara, Tadić, Korać, 
Milica Minić, Žika Kovačević, Labus... CIA u svojoj projekciji sveta za 2020. godinu ovaj prostor 
ne vidi kao deo EU. Naravno. Ovde se pravi Balkanska konfederacija i to ista kakvu je Tito hteo da 
napravi sa Enverom Hodžom. Samo ova nova treba da sadrži i Tursku. Turska je saveznik Izraela i 
zato je Amerikanci guraju u Evropu. Ali, umesto jedne postojaće tri Evrope. Zapadna Evropa koju 
će činiti Nemačka, Francuska, Britanija, Austrija... Zatim Nova Evropa od Estonije, Litvanije 
prema jugu do Mađarske i Slovenije i to je katolička istočna Evropa kojoj treba priključiti i 
Vojvodinu i Hrvatsku, zapravo zemlje podunavskog regiona, odnosno Habsburške monarhije. One 
će biti pod ekonomskim uticajem Nemačke, a vojnim patronatom Amerike. Zato je i važno osloboditi 
Vojvodinu srpskog uticaja i srpskih poseda. Kada zemlju pokupuju Nemci, Mađari i Hrvati i dobije 
status države ona se može priključiti Podunavskoj konfederaciji. Moguće je i rasparčavanje, pri 
čemu bi se regionalne administrativne granice u Vojvodini priznale kao državne. Na jugu će biti 
Balkanska konfederacija sa Rumunijom, Srbijom, Kosovom, BiH, Crnom Gorom, Bugarskom, 
Mekedonijom i Turskom. To će biti Treća Evropa, i služiće kao čep za prodor Islama na evropsko 
tle. Treba napomenuti da je sekularna Turska masonska tvorevina jer je i Kemal Ataturk bio Hazar. 
Balkanska konfederacija treba da bude centar za formiranje balkanskih antiterorističkih jedinica. 
Ovde treba da se naprave balkanska obaveštajna i kontraobaveštajna služba koje će delovati prema 
Bliskom Istoku. U okviru toga jedna linija će pokušavati da napravi Veliku Albaniju, i to je ta 
hazarska struja iz američke Demokratske stranke - Holbruk, Klinton, Olbrajt, Vesli Klark... Ja, 
inače, prognoziram da će na ovom područiju doći i do novog ratnog sukoba i velike seoba 
Albanaca sa Kosova u Albaniju, koja će početi da razvija jeftin turizam za zapadne radnike. 
Albanska mafija će dobiti nalog da investira tamo…“ 

 
Dejan Lučić, koji je autor ovog intervijua, a i onaj ko ga je zapisao, novinarka Ivona Živković 

su se bavili političko-ekonomskim karakterom Hazara. Duhovnim, koji je najvažniji, nisu se bavili, 
jer su verovatno i sami tradicionalni vernici ili ateisti, koji Bibliju ne otvaraju. Ipak, duhovna strana 
je najvažnija, jer se radi o ratu između Hrista i sotone, između dobra i zla, ratu sa grehom i ratu za 
spasenje čovečanstva i planete zemlje. Ovde se više okrećemo toj duhovnoj strani Novog svetskog 
poretka, koja je uglavnom satanska, zla, antiljudska. Isus Hristos je rekao: „Po rodovima ćete ih 
poznati,“ a svako ko poznaje istoriju, posebno poslednjih 220 godina može videti da su sve te 
ideologije i sistemi od francuske diktature revolucionara, preko komunizma, fašizma, nacizma, 
liberalnog koncepta kapitalizma i demokratije vukli za sobom kola za mrtvace, glad, bedu, 
nepravdu, proganjanja, prevaru, laž…  

Ako bi se pozabavili simbolikom svih tih sistema i ideologija, dobili bismo ispred svih tih 
simbola veliki znak jednakosti, a ispred njega paganske kultove, a iza njih se krije „otac 
laži“…kukasti krst (svastika, okultni simbol kulta sunca) demokratsko – evrounijska žuta zvezda, 
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crvena petokraka (pentagram, zvezda Mendesovog jarca) žuto plava kombinacija (zastava EU, 
Bosne, Kosova…) – boje Ištarinih vrata u Vavilonu, boje paganske Kraljice neba, zvezde na zastavi 
EU, 12 zvezda – zvezde na kruni Ištare koje su tradicionalne hrišćanske crkve pridodale bogorodici 
Mariji, čiji je kult samo zamenio paganske kultove Kraljice neba, Ištare, Artemide, Izide i Dijane. 

O kakvim se nitkovima radi, uz sve nevolje koje se stvaraju običnom narodu, svedoči i jedna 
tajna praksa da se ljudima za koje oni utvrde da ne treba da postoje, zabranjuje da imaju potomstvo. 
Ova oblast se naziva Eugenika i ona je jedan od načina za depopulaciju čovečanstva. Na 
Olimpijskim igrama se popularuzuje kult ljudskog tela, što je još od antičkih Grka praksa, jer oni 
koji su se takmičili na drevnim OI su već nad – ljudi a pobednici idu u ravan sa bogovima. Po 
eugenici, samo oni koji su sposobni treba da žive. Henri Kisindžer je 1974 dao izjavu po kojoj će se 
prema trećem svetu voditi politika depopulacije, koju su nacisti vodili u zemljama Istočne Evrope. 

Eugenika je program za poboljšanje ljudske vrste i to tako što bi trebalo sprečiti „inferiorne 
ljude“ da imaju decu (negativna eugenika) i podsticati one „superiorne“ da se što više razmnožavaju 
(pozitivna eugenika). Pojam je nastao iz dve grčke reči (eu i genos) što bi u bukvalnom prevodu 
značilo „dobri geni.“ Prema ideji eugenike, ljudski progres je ugrožen širenjem gena (kroz 
reprodukciju) siromašnih, slabih i bolesnih koji bi trebali biti eliminisani prirodnom selekcijom. 
Ovo je posledica Darvinovog učenja, koje je samo nastavak učenja bezbožnog , ateističkog 
prosvetiteljstva. Kod darvinizma nema Boga, nema nikakve odgovornosti, Bog je ustvari društvo, 
establišment, i oni koji vrede društvu, koji su sposobniji, otporniji, jači, preživeće, dok će slabiji 
nestati. Darvinovu teoriju evolucije su u praksi primenili nacisti, koji su se svojski trudili da dokažu 
da su jedni ljudi vredniji od drugih i da ti drugi treba da nestanu. Uz fizičko uništavanje „nižih rasa“ 
i ljudi koji su smatrani nesposobnima i nepotrebnima, kao i moralnim srozavanjem naroda, nacisti 
su eksperimentisali i sa eugenikom. 

Eugenika, se može još definisati i kao „primena zakona nasleđivanja radi poboljšanja fizičkih i 
psihičkih karakteristika živih bića, a posebno ljudi.“ 

Eugenički pokret vuče poreklo iz ranog 19. veka i u velikoj meri se razvijao pod uticajem 
Frensisa Galtona (1822 - 1911.) u Velikoj Britaniji i Čarlsa Devenporta (1866 - 1944) u SAD. Ova 
dva naučnika su ohrabrivala uzgajanje „poželjnih“ i reproduktivnu kontrolu „nepoželjnih“ ljudi. 
Ova ideologija je u SAD dovela do pojave zakonski regulisane eugeničke sterilizacije i prave 
manije za stvaranjem genetički naprednije porodice, a samim tim i društva. Situacija je u Evropi 
bila mnogo strašnija. Hitler je prosto preuzeo ove ideje i surovo ih primenio u praksi putem 
masovne eutanazije „manje vrednih,“ sterilizacije i gasnih komora. 

Frensis Galton, bio je rođak Čarlsa Darvina. Studirao je matematiku na Kembridžu. 
Napominjao je stalno da je potrebno razviti mehanizme socijalne kontrole u cilju smanjivanja broja 
„nepoželjnih.“ Učio je da su i Hrišćanstvo, koje je oduvek ukazivalo na neprikosnovenost 
dostojanstva ljudske ličnosti, i medicina, koja je razvila mogućnosti održavanja u životu onih ljudi 
koji bi u suprotnom umrli od posledica fizičkih, psihičkih i moralnih(!) poremećaja, samo kočili 
napredak ljudske rase. Između ostalog, rekao je: „Kada bi se samo dvadeseti deo sredstava koje 
trošimo na poboljšanje uzgoja konja i stoke trošio na poboljšanje uzgoja ljudi, stvorili bismo 
galaksiju genija!“ Galton je osnivao eugenička društva koja su imala za cilj da ohrabruju „poželjne“ 
na razmnožavanje kao i da se bore protiv razmnožavanja osoba sa psihijatrijskim poremećajima, 
niskim stepenom inteligencije, dokazanih kriminalaca i sl. 

U SAD, biolog Čarls Devenport je objavio knjigu pod nazivom „Uticaj nasleđa u eugenici.“ 
Rad ovog naučnika je bio toliko uspešan da je čak i predsednik SAD-a Teodor Ruzvelt izjavio: 
„Veoma bi voleo da se spreči razmnožavanje pogrešnih(!) ljudi. Kriminalce treba sterilisati, a 
slaboumnim osobama zabraniti da stvaraju potomstvo. Akcenat treba staviti na uzgoj poželjnih 
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ljudi.“ (Ko su „poželjni“ – verovatno oni koji se ne bune, ćute, rade, ne razmišljaju, produktivni su, 
malo traže..) U Americi su organizovana takmičenja pod imenom Fiter femili kontest, i to tokom 
20-tih i 30-tih godina 20. veka. Te „jake porodice“ su bile one kod kojih je bilo najmanje fizičkih i 
psihičkih poremećaja i čije je poreklo ostalo nedirnuto. Automatski su bile diskvalifikovane sve 
porodice u kojima je došlo do mešanja sa „nižim rasama,“ te su na takmičenjima učestvovale samo 
porodice bele rase. Pobedničke porodice su dobijale medalju i izjavljivale: „Da, ja imam dobro 
nasleđe!“ Dok je sa jedne strane eugenički pokret stalno vršio propagandu za razmnožavanje 
genetički zdravijih osoba, sa druge strane su činili sve što je u bilo u njihovoj moći da spreče 
rađanje „manje vrednih.“ 

Do kraja 1930 godine, većina američkih država je imala zakonsku regulativu o sterilizaciji. 
Samo 1935 učinjeno je oko 22.000 sterilizacija, sa ili bez pristanka sterilisanih osoba. Poznat je 
slučaj Keri Bak, mlade mentalno reterdirane devojke, kojoj je sud odredio da bude ili podvrgnuta 
sterilizaciji ili da bude vraćena u instituciju za mentalno obolele. Pošto su i njena baka i majka bile 
donekle slaboumne, sudija Oliver Vendal Holms je rekao sledeće: „Tri generacije imbecila su 
dovoljne,“ nakon čega je naredio sterilizaciju. 

Jedna od najmoćnijih eugeničkih organizacija bila je Međunarodna federacija za planirano 
roditeljstvo (IPPF). Osnovana je 1916 godine u SAD pod imenom Američka liga za kontrolu 
rađanja. Osnivač i vodeći ideolog ove organizacije je Margaret Sanger, lekar iz SAD. Za Sangerovu 
je primena eugeničkih principa podrazumevala sistematsko eliminisanje svih ljudi za koje je smatra 
da predstavljaju „manje vredne,“ putem veštačkih abortusa i kontrole rađanja, a sve sa ciljem 
stvaranje rase super-intelektualaca. Njujork Tajms je, između ostalog, objavio i ove njene reči: „Cilj 
kontrole rađanja je stvaranje Supermena.“ (Njujork Tajms, 31. januar 1922) Ciljevi njene eugeničke 
filozofije su sledeći: 1. podići nivo inteligencije u opštoj populaciji 2. sporo povećanje populacije 3. 
onemogućiti imigraciju onih ljudi za koje se zna da su manje vredne psihofizičke konstitucije 4. 
primeniti strogu politiku sterilizacije i segregacije nad manje vrednim grupama ljudi 5. obezbediti 
odvojene farme na kojima bi radili ovi izdvojeni ljudi, i to pod strogom kontrolom za to obučenih 
osoba itd. 

Upravo kada su nacisti počeli sa sprovođenjem svojih zlodela, Margaret Sanger i njeni 
istomišljenici 1942 godine menjaju naziv organizacije u Američku federaciju za planirano 
roditeljstvo (koja je danas ogranak istoimene međunarodne organizacije). Od tada pa sve do 
današnjih dana, umesto termina eugenika, poboljšanje rase, eliminacija manje vrednih ljudi itd, 
koristi se termin planirano roditeljstvo, a kao osnovni cilj celokupne aktivnosti Međunarodne 
federacije za planirano roditeljstvo navodi se “rešavanje pitanja prenaseljenosti planete.“ 

Najužasnija primena eugeničkih principa se dogodila u nacističkoj Nemačkoj. Medison Grant, 
osnivač rasističkog pokreta u Americi, je izjavila: „Naše pogrešno sentimentalno verovanje u 
svetinju ljudskog života ima za cilj samo da spreči eliminaciju poremećene dece i sterilizaciju 
odraslih osoba koje nisu od koristi društvu. Zakoni prirode nalažu uklanjanje nepoželjnih, a ljudski 
život ima vrednost samo onda kada je u službi društva ili rase.“ 

Herman Raušning tako navodi Hitlerove reči na jednom sastanku: „Moramo da smanjimo 
stanovništvo i treba da razradimo tehniku depopulacije… Pod tim ja ne podrazumevam obavezno 
uništenje, nego prosto mere za gušenje njihove ogromne prirodne plodnosti… Postoji mnogo 
puteva, sistematskih i relativno bezbolnih, u svakom slučaju beskrvnih, da bismo naveli nepoželjne 
rase da izumru…“ 

Već 14. jula 1933. godine Hitlerova Nemačka je uvela Zakon o sprečavanju rađanja potomstva 
kod ljudi sa naslednim bolestima, što je dovelo do toga da između 320.000 i 350.000 ljudi bude 
podvrgnuto sterilizaciji. Nakon rata bilo je nepopularno nastaviti nacističku rasnu politiku, pa 
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Rokfeler fondacija naprosto sve to pokriva plaštom genetike. Sedamdesetih iz krugova Rokfeler 
fondacije u Vašington dolazi Henri Kisindžer i deluje kroz vladu SAD-a. On je autor tajnog 
dokumenta NSSM2000 koji je objavljen tek devedesetih godina. Oficijelna politika SAD prema 
njemu postaje zaustavljanje i redukcija populacijskog rasta nekih zemalja (Indonezija, Meksiko, 
Brazil, Kongo). Visoki populacioni rast tih zemalja bi teoretski mogao voditi većim zahtevima tih 
zemalja u podeli svetskih resursa. Stav je bio da se broj ljudi planete mora redukovati. Započet je 
niz tajnih programa sterilizacije žena bez njihovog znanja ili prinude (Portoriko). Rokfeler fundacija 
je finansirala takve programe sterilizacije 1950-tih, 60-tih i 70-tih godina XX veka. U Africi je 
gustina naseljenosti (stanovnika/hektar) manja od one u Evropi - dakle nema opasnosti od 
demografske eksplozije. U pitanju je raspodela resursa između bogatih i siromašnih. Politika SAD-
a, odnosno tih moćnih američkih porodica kreće ka kontroli tih bitnih resursa… ( da li je slučajno u 
nekim zemljama podsaharske Afrike više od polovine stanovništva zaražena sidom? prim. aut). 
Dakle, sulude ideje o smanjenju broja svetskog stanovnistva kao preduslov za dalji ekonomski 
razvoj (prvenstveno Američkih industrijalaca, nikako naroda), kroz Henrija Kisindžera i Rokfeler 
fondaciju, postale su službena spoljna politika SAD. Henri Kisindžer je u to vreme bio predsednički 
savetnik za nacionalnu bezbednost, a kasnije i ministar spoljnih poslova SAD, osim sto je kriv za 
nebrojeno mnogo prisilnih sterilizacija i ubistava, taj isti Kisindžer glavni je krivac za naftni skok iz 
70-tih, odnosno 400% poskupljenje nafte i to baš u vreme velike gladi i teške ekonomske krize 
uzrokovane višegodišnjim sušama... jednom prilikom je izjavio: „Ako kontrolišeš naftu - 
kontrolišeš državu, ako kontrolišeš hranu – kontrolišeš narod.“ 

Henri Kisindžer je valjda jedini ratni zločinac koji je dobio Nobelovu nagradu za mir, nemački 
Jevrejin (Hazar) koji je učestvovao u prebacivanju nacističkih naučnika i bogatih nacista 
„pacovskim kanalima“ iz Nemačke i SAD. 

Savremena eugenika ogleda se uglavnom u propagandnom delovanju, podržano mogućnostima 
genetičke tehnologije. Jedna od takvih organizacija, posvećenih sprečavanju rađanja dece sa 
urođenim anomalijama, je 1993. godine je objavila sledeće podatke: 11% roditelja bi abortiralo dete 
ako se dokaže sklonost ka razvoju gojaznosti, 75% bi isto učinilo u slučaju da se otkrije neka 
urođena fizička anomalija, a 43% bi pristalo na genetički inženjering u cilju psihofizičkog pojačanja 
svog potomka. 

Novi eugenički pokreti nude novac mladim devojkama za njihove jajne ćelije. Obično se traže 
devojke bele rase, visine oko 180 cm, visoke inteligencije i bez fizičkih nedostataka, sa dobrim 
rezultatima na poljima matematike, umetnosti ili sporta. Na sličan našin otkupljuju spermu 
„uspešnih muškaraca“ stvarajući banke genetičkog materijala za stvaranje super-rase. 

Za potrebe negativne eugenike koriste se mogućnosti moderne genetike - prenatalna 
dijagnostika. Ona se odnosi na različite dijagnostičke procedure, kao što je amniocentoza, koje za 
cilj imaju rano otkrivanje urođenih anomalija deteta. Eugenički pokreti lobiraju da ovakvi pregledi 
postanu zakonska obaveza u toku trudnoće a da plodovi za koje se utvrdi da imaju urođene 
anomalije budu uništeni. 

Pametan čovek će da dovede u vezu ove elitne psihopate sa samim đavolom, koji je „krvnik 
ljudski od početka,“ kako reče Isus Hristos. Takođe, pored čoveka, čovečanstva, srećnih i 
zadovoljnih radnih ljudi, ovi hohštapleri i lopovi najviše mrze hrišćanstvo. Hrišćanstvo i Hrista 
jednako mrze i fašisti, i nacisti i komunisti i moderne demokrate, kao što su ga mrzeli farisejski 
sveštenici i rimska vlast, zapadnoevropski prosvetitelji, jednako levičari i desničari, prvi jer se kosi 
sa njihovim bezbožnim, ateističkim idejama a drugi jer osuđuje ljudske običaje, nacionalizam, 
sujetu i slepu tradiciju. Jednako i liberali, koji u isto vreme promovišu slobode za devijantno 
ponašanje, globalizam i slobodno tržište, poput Gay parade, dok ismevaju moral i poštenje. 



 

 
45 

 

Hrišćanstvo i Hrista jednako mrze i pripadnici klera tradicionalnih crkava, kao i ateisti. Prvi jer 
ukorava njihovo ponašanje koje je sve samo ne po ugledu na Hrista, a drugi jer ukorava njihovu 
savest. Pomenuto je koje su sve metode napada na Hrista i Hrišćanstvo. Protiv Hrista se urotilo sve 
na ovoj planeti osim jednog broja ljudi koji žele da mu služe i da nastave da žive večno sa Njim i 
svojim bližnjima, nakon Njegovog drugog dolaska i uništenja greha na planeti. Osim pravih 
Hrišćana kojima je udžbenik Biblija, sve je antihrišćansko. Holivud, filmovi, muzika, svet zabave, 
obrazovanje, nauka, moda, politika, stilovi života… sve je antihrišćansko i antihristovsko, sa 
tendencijom da Hrista ismeje a Hrišćane ukloni, ako ne fizički, onda bar iz javnog života. Polako se 
i zakoni država okreću protiv Hrista. On je negde primer netolerancije, pa se u protestantskim 
zemljama koje su se od 16 veka borile za slobodu savesti, Isus Hrist, molitva i Biblija sklanjaju u 
stranu da se, navodno, ne bi vređala osećanja manjina, Gay populacije, ateista pa i satanista. To je 
zastarela i retrogradna priča. U crkvama nije poželjno previše pitati o ulozi Isusa Hrista u životu 
čoveka. Ustvari smeta sam Isus Hristos jer je njegova nauka ukoravanje pohlepe, nemorala, 
častoljublja, neistine. Smeta đavolu, „knezu ovoga sveta“ i podanicima ovog sveta. Negde Ga 
predstavljaju kao Če Gevaru, revolucionara, borca za slobodu, negde kao Budu koji meditira, negde 
kao vanzemaljca, negde kao hipika sa džointom trave, koji voli ceo svet, negde kao proroka, 
čudotvorca, ratnika na konju…. ali kada neko otvori Bibliju i krene sa pričom o Živom Hristu, 
Jevanđeoskom, biva proglašen sumanutim, onim koji je „mimo sveta“ izrodom, usamljenim 
ekscentrikom, „bogomoljcem koji ne zna da živi život“ isključivim, netolerantnim, sektašem… o 
čemu smo govorili. Smatra se i opasnim. Mediji mogu sve da preoblikuju. Ipak, lažna religija koja 
se protura, religija Novog doba i Novog svetskog poretka, jedna svetska religija je krunska 
budalaština, iako je veoma organizovana i za neupućenog vernika veoma logična. Ta religija ne 
negira ni Hrista, ni ulogu Jevreja u planu spasenja, ni Apostole, ni Sveto Trojstvo, ni Hristove 
ljudske pretke, među njima cara Davida, ni značaj Jerusalima i brda Sion, gde se nalazila kuća iz 
koje je vladao car David, i koje je bilo simbol slobodnog i Bogu vernog Izraela. Novo doba ne 
negira ni Mojsija, ni proroke, pa čak ni II Hristov dolazak! Ne negira, ali ih falsifikuje i u te 
biblijske istine ubacuje primese drugih religija, primese spiritizma, paganskih religija antike, 
astrologije… Takva je Kabala od 12 veka, takva je nova religija Novog Doba. Za čitaoca Biblije je 
to vrlo lako za uvideti, ali problem je u tome što jako malo ljudi čita i proučava Bibliju, a većina se 
povodi za tradicijom, za ljudskim autoritetima, i za onim što nude mas mediji a što je uglavnom laž, 
obmana, iluzija… smeće. Kao i tradicionalna učenja koja nikakvo poznavanje Biblije ne traže od 
vernika pa je čak i pogrešno tumače, kako reče apostol Pavle – „kako ih uši svrbe“ falsifikujući 
biblijske istine posvom nahođenju i ubacujući u njih paganske primese. Prema Bibliji jednak odnos 
imaju i ateisti, liberali, komunisti, nacionalisti, moderne demokrate, sa gomilom novina, knjiga, 
političkih pamfleta, liberalnih ideja i stilova, Darvinovom naukom, koji je negiraju i ismevaju, kao i 
tradicionalni kler koji je izvrće, pogrešno tumači, zaključava i brani narodu njeno tumačenje. 
Većina naroda nije nikada proveravala Biblijska učenja, osim u retkim slučajevima, i prilikom 
pojava reformacija. Većina ni danas ne proverava ova nova učenja, ustvari stara, paganska i 
spiritistička, samo prilagođena modernom vremenu, koja se promovišu i vode čovečanstvo u 
duhovnu propast. Falsifikati su najopasniji, a da bi se prepoznala prevara potrebno je poznavati 
original. Nudi se lažni Hrist, u lažnom Jerusalimu, sa lažnim trojstvom, lažnom religijom, bila ona 
paganska doktrina, doktrina otpalih crkava ili doktrina ekumenske mešavine i Nju Ejdža, lažni 
Izrael, nudi se medijski i na sve načine, nudiće se i na silu, za to postoje razlozi, o kojima govorimo. 
Razlozi su poznati – vlast i moć za manjinu, i uživanje u propasti Božjih stvorenja i za njih i njihove 
duhovne učitelje – pale anđele. Da se osujeti Božji plan spasenja od smrti i greha. Da se što više 
ljudi ponizi, uništi, pošalje u večnu propast. Da se što manje ljudi spase. To želi đavo sa svojim 
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palim anđelima, a pomažu mu zdušno oni koji mu služe, o kojima smo dosta kazali u tekstu. 
Falsifikati postoje jer postoji original. Očigledna težnja da se zavlada i vlada nad obeznađenim 

čovečanstvom postoji, iako većina u to ne veruje ili nema vremena da misli na to. Čudno je da se 
svetu, koji je ogrezao u ateizam, bezboštvo, i neznabožačke, paganske običaje servira falsifikat 
drugog Hristovog dolaska. Zašto? Najverovatnije što glavni akteri te prevare žele da budu na vrhu, 
makar malo, a sotona da bude bog makar jedan dan. To je po onoj krilatici francuskog kralja Luja 
XIV – „posle mene potop.“ Hrišćanska istina, zapisana u Bibliji i Jevanđeljima je dobila svoj 
falsifikat. Umesto Stvoritelja se treba slaviti bog sunca, koji želi da se zove bog, gospod, Veliki 
arhitekta svemira, kako ga zovu masoni, Gospodar sveta, Maitreja itd. Umesto Oca, Sina i Sv. Duha 
se poturaju lažna paganska trojstva, Nevrod – Semiramida – Tamuz, Oziris, Izida, Horus… čijih 
simbola su puni moderni logoi i grbovi, i čiji kontinuitet nastavljaju okultisti i hiljadama godina 
nakon nestanka civilizacija gde su nastali ovi bogovi i idoli. Samo su sada podosta 
„hristijanizovani“ pa se dan rođenja Tamuza, odnosno Horusa, dete „boga sunca,“ 25. decembar, 
želi prikazati kao dan Hristovog rođenja, a vreme proslave proleća i plodnosti, Ištarin, Astarotin 
(Semiramidin) praznik se naziva Uskrs, kada se farbaju jaja, što je paganski običaj. U mnogim 
mitologijama je jaje izvor stvaranja sveta, iz koga su se izlegali bogovi i čudovišta, a koristilo se u 
magiji, kultu i religiji, dok je mit o stvaranju iz jajeta postojao u celom svetu, a posebno kod 
Vavilonaca, Maja, Kelta, Fničana i Kineza. 

Na sličan način se i Božji zakon, dekalog, ili Deset Zapovesti, izvukao iz konteksta Biblije i 
prilagodio paganskom hrišćanstvu, ekumenizmu i Nju Ejdžu. Četvrta zapovest pominje Sedmi dan, 
kada ne treba raditi, već treba biti na molitvi, na bogosluženju, sa Bogom i narodom, i odmarati se: 
„Šest dana radi a sedmi je subota, odmor svet Gospodu.“ (2. knjiga Mojsijeva 31. 13 – 15). Umesto 
biblijskog dana odmora je uveden paganski dan sunca, Sunday, Sontag, prvi dan sedmice, kao 
sedmi – nedelja. Paganska boginja majka, boginja meseca, ljubavi, lova i prirode je postala Hristova 
majka. Semiramida (Kip Slobode u SAD), Ištar, Astarta, Izida, Artemida, Dijana…postala je 
Devica Marija sa detetom u rukama. A dete Tamuz, Horus…je postalo dete Isus. 

 

 
Egipatska Izida i Horus – „Devica Marija i Isus“ 

 
Iz deset zapovesti unutar Rimokatoličke doktrine je izbačena druga, koja se odnosi na idole: 

„Nemoj imati drugih bogova uza me. Ne gradi sebi lika rezana, niti kakve slike od onoga što je gore 
na nebu, ili dole na zemlji, ili u vodi , ili ispod zemlje.“ (2. knjiga Mojsijeva 20. 3-4) Paganstvu su 
potrebni idoli, Nju Ejdžu su potrebni idoli. Ljudima su potrebni idoli. Iz tzv. hrišćanstva se polako 
izbacuju elementi Hristovog božanstva, što su u početku činili pripadnici nekih sekti, poput 
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Jehovinih svedoka, a ubačeni su paganski bogovi koji su dobili imena nekih nacionalnih junaka ili 
čak i biblijskih ili ranohrišćanskih vernika, učitelja i apostola, i postaju „sveci.“ Narod ne čita 
Bibliju, a u crkvu većina ide radi pomodarstva i običaja, ono što tamo čuju ne dođe ni do pola puta 
između crkve i doma, a često bude potopljeno u rakiju i pivo, jer između doma i crkve ima bar 
jedna birtija Propoveda se ono što hoće Nju Ejdž i Ekumenizam, o ljubavi, jedinstvu, sreći, jeftinoj 
milosti za sve, sveopštem Božjem praštanju celom čovečanstvu, onako u paketu, nekoj pozitivnoj 
energiji, karmi, talasima ljubavi… Zajednička izjava patrijarha Vaseljenskog i pape je naizgled 
veoma pozitivna stvar, ali ne poziva na promenu karaktera i pripremu za Drugi Hristov dolazak, na 
samoispitivanje. I gde je ovde propovedanje Hrista Spasitelja, koji je umro za grehe ljudi, koji trebe 
da Ga upoznaju i private kao ličnog spasitelja, i da se pripremaju za njegov dolazak?? 

 
Zajednička izjava patrijarha i pape 
U Vatikanu su 29. juna 1995. godine papa Jovan Pavle II i vaseljenski patrijarh Vartolomej I 

potpisali zajedničku deklaraciju sledeće sadržine: „Zahvaljujemo Bogu na ovom bratskom sastanku 
koji je održan u Njegovo ime i sa odlučnim namerama poslušanja Njegovoj volji da Njegovi učenici 
budu jedno (Jovan 17,21). Naš sastanak je nastavak drugih važnih događaja koji su posledice želje 
naših Crkava da odbace ekskomunikaciju (isključenje) iz prošlosti, da zaboravimo i uklonimo s puta 
prepreke i uspostavimo punu euharistiju... Naše novoosnovano bratstvo u ime jednoga Gospoda 
dovelo nas je do iskrenog razgovora i dijaloga koji zahtevaju razumevanje i jedinstvo... Zajednička 
komisija mogla je da izjavi da naše Crkve priznaju jedna drugu kao sestrinske crkve, zajedno 
odgovorne da čuvaju jednu Crkvu Gospodnju, odane Božjem planu i na poseban način imaju u vidu 
jednistvo... Ova deklaracija koju smo zajedno načinili neće pomoći samo rešenju postojećih 
problema, nego će odsada pomoći katolicima i pravoslavcima da daju zajedničko svedočanstvo 
vere... Na našem hodočašću prema punom jedinstvu proslavićemo veliki Jubilej (2000. godinu) i 
blaženom danu za koji se molimo da ne bude daleko, kad ćemo moći da delimo isti hleb i istu čašu u 
jednoj euharistiji Gospodnjoj. U toku istorije i skorašnje prošlosti bilo je obostranih napada i 
tlačenja. Kao što se pripremamo za ovu priliku, da zatražimo od Boga Njegovu veliku milost, 
pozivamo sve da oproste jedni drugima i pokažu odlučnu volju da se uspostave novi bratski odnosi i 
aktivna saradnja. Ovakav duh treba da ohrabri katolike i pravoslavce, posebno tamo gde žive jedni 
pored drugih, da se zauzmu za bolju saradnju na kulturnom, duhovnom, pastoralnom, vaspitnom i 
socijalnom polju; izbegavajući svaku revnost za svoju vlastitu Crkvu na štetu druge... 

Prilikom zajedničkih susreta, rimski papa i ekumenski patrijarh molili su se za jedinstvo svih 
hrišćana... Oni u svom srcu nose brigu o celom čovečanstvu, bez ikakve diskriminacije po rasi, boji 
kože, jeziku, ideologiji ili religiji. Oni podstiču dijalog, ne samo među hrišćanskim Crkvama, vec i 
sa različitim religijama, a iznad svega sa onima koje su monoteističke.” (Catholic Information 
Network (CIN) - BBS: 61a-449-6030) 

 
Praktični misticizam za treći milenijum 
„Globalna duhovnost ili međuduhovna mudrost postale su moguće zbog osećanja zajednice 

među religijama,“ piše Vejn Tizdel, „i stvarne potrebe za religijom koja sarađuje u ozbiljnim 
izazovima sveta, posebno u ekološkoj krizi... Mi smo na pragu novog doba, odlučujućeg razdoblja 
koje ce biti obeleženo dubokim osećanjima zajedništva među religijama.“ (Journal of Ecumenical 
Studies, 34, 1 1997, p. 74) 

„Kad religije prigrle nove odnose, izađu iz svoje izolacije, zanemare svoju odvojenost, sretnu 
jedna drugu u svojim slabostima, osetljivosti i priznaju svoje pogreske tada ce biti u stanju da 
iskuse, i dozive zajedništvo.“ (Isto, str. 76) „Potrebna je upornost, jer pomaže stvaranju ogromnog 
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veka duhovnosti i kulture - međuduhovnog veka... koji se često spominje kao transcendentno 
jedinstvo religija... hrišćani, hindusi, budisti, Jevreji, muslimani, taoisti i članovi urođenickih 
religija svi uče jedni od drugih. Često se dešava da Hrišćani sprovedu obred Zena, dok još uvek 
ostaju Hrišćani - i bolji Hrišćani ili hindusi, budisti... Remon Panikar se često spominje kao primer, 
a on je hrišćanin-hindus-budista.“ (Isto, str. 78-79) To i jeste sotonin cilj koji će ostvariti u životu 
mnogih površnih vernika. 

 
21. decembar 2012: Kraj sveta ili Novo doba? 
Dan koji će, navodno, promeniti svet, 21. decembar 2012. godine. Šta bi trebalo da se dogodi 

tog, prema mnogim predviđanjima, kobnog  dana? 
Ako je suditi po proročanstvu drevnih Maja, 21. decembra 2012. godine nestaće planeta Zemlja 

i svet će se suočiti sa krajem. Kalendar Maja, na kojem se datum apokalipse bazira, po tvrdnji 
mnogih stručnjaka najtačniji je na svetu, jer je sastavljen na osnovu preciznih tablica kretanja 
Sunca, planeta i asteroida u odnosu na Zemlju. U njihovim spisima „poravnanje“ koje će se 
dogoditi 21. decembra 2012. godine naziva se spajanje sa utrobom Velike Majke (Zemlje). Verovali 
su da ciklus života na planeti traje 26 hiljada godina, da se sastoji iz pet doba, koje se završava 
upravo tog dana. Ono što najviše zabrinjava pobornike ove terije je da je ulazak u „šesto doba“ 
prazan, odnosno da će vreme posle 2012. godine ponovo početi da se broji od nule. Ova teorija 
postala je popularna kada je u ruševinama južnog Meksika pronađena kamena ploča Maja. Iako je 
oštećena, stručnjaci su pronašli datum kraja našeg doba i delimičan natpis o tome šta će se dogoditi. 
Proročanstvo Maja nije jedino koje kaže da se svetu bliži kraj. Mnogi teoretičari tvrde da ista 
predskazanja postoje i u Astečkom kalendaru, grčkom proročanstvu o kraju sveta početkom 21. 
veka, kao i u pisanjima Nostradamusa. On je, navodno, predvideo čudnu kosmičku pojavu koja će 
dovesti do zamene polariteta, što bi dovelo do toga da Zemlja počne da se vrti u suprotnom pravcu. 
To se poklapa sa tekstom islamskog Kurana u kojem piše da će svetu doći kraj kada Sunce izađe na 
zapadu, a zađe na Istoku. Slični navodi mogu se pronaći i u Knjizi otkrovenja u Novom Zavetu, kao 
i u kineskoj „Knjizi promena.“ Da sve ne ostane samo u domenu nagađanja ili verovanja u drevna 
proročanstva, potrudili su se i astronomi i fizičari, koji tvrde da će se upravo tog datuma dogoditi 
redak astronomski fenomen, koji se javlja „jednom u 230 miliona godina.“ Sunčev sistem će se 
izjednačiti sa Mlečnim putem, što će rezultirati spajanjem naše i još dve galaksije. To će, tvrde oni, 
dovesti do radikalnih promena elektromagnetnog polja Zemlje, pa čak i zamena polova, što bi 
izazvalo katastrofu kataklizmičnih razmera. Prema proračunima matematičara, planeta će, umesto 
da uspori, 21. decembra 2012. godine ubrzati u najoštrijoj krivini oko Sunca, zbog čega će 
kontinenti zameniti mesta i pretvoriti svet koji poznajemo u poprište haosa. Međutim, oni tvrde da 
svet neće nestati, već da će „superoluja“ civilizaciju vratiti u „mračno doba.“ Do jutra će na većem 
delu planete nestati struja, ugasiće se Internet, mobilni telefoni neće raditi. Uslediće neverovatne 
klimatske promene i prirodne katastrofe. Svi aktivni vulani će proraditi, zemlja će se tresti i 
nestajati pod udarima cunamija, uragana, požara... Oporavak će trajati dugo, a najbolje će se snaći 
stanovnici zemalja „trećeg sveta,“ jer su i sada naviknuti na život bez modernih tehnologija. Spas 
sveta zavisiće od toga koliko će satelita biti poslato u svemir pre smaka, jer će jedino na taj način 
moći da se predvidi tačan trenutak udara... (dobro smišljena priča) 

Ova crna predviđanja, koja više liče na scenario holivudskih blokbastera o kraju sveta, nego na 
realnu mogućnost, objavljena su i u časopisu „New Scientist,“ što je izazvalo potpunu paniku. 
Dokle je paranoja stigla, svedoči i podatak da je pokrenut vebsajt na kojem posetioci mogu da 
igraju lutriju, a kao glavna premija „nudi“ se mogućnost da dobiju mesto na „modernoj Nojevoj 
barci.“ Tako bi postali deo odabranih koji će biti spašeni od globalne katastrofe. Koliko je ova tema 
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dobila na aktuelnosti, svedoče i mnogobrojne dokumentarne emisije, kao i film Rolanda Emeriha, 
nazvan „2012.“ Stručnjaci NASA-e kažu da je priča o apokalipsi dovela do toga da dobiju rekordni 
broj poziva i mejlova i tvrde da je reč samo o marketinškom triku. Takođe, jedan od čelnika 
indijanskog naroda, koji su naslednici Maja iz Gvatemale, Apolinario Čile Pihtum, tvrdi da je reč o 
„zapadnjačkoj izmišljotini.“ „Teorije o sudnjem danu potekle su od Zapadnjaka, ne od Maja. Maje 
su rekle samo da se tim datumom završava jedan vremenski period, a ‘entuzijasti’ su pronašli seriju 
astronomskih podataka koji se podudaraju sa tim datumom,“ kaže Pihtum. Na vama je da izaberete 
u šta ćete verovati, ali ne zaboravite da je do sada bilo bezbroj „sigurnih“ datuma apokalipse. 
Poslednja u nizu bila je 2000. godina. Međutim, ništa se od crnih predviđanja nije obistinilo. Niti je 
Antihrist sišao na Zemlju, niti je Sunce eksplodiralo, polovi nisu zamenili mesta, nuklearni 
projektili nisu uništili svet... Datumi su došli i prošli, a čovečanstvo je, ipak, nastavilo da postoji. 

 
I KOMJUTERI SLUTE KRAJ? 
Internet tehnologija Veb-bot, takođe, potvrđuje apokalipsu 2012. godine. Ovaj sistem 

dizajniran je 90-ih za predviđanja na berzama, ali su korisnici ustanovili da može da predviđa i 
druge važne događaje na planeti. Neki, čak, tvrde i da je sistem predvideo terorističke napade na 
Njujork 11. septembra 2001. godine, cunami 2004, uragan Katrinu... Program radi tako što 
obeležava stranice na internetu, ključne reči i ispituje tekstove vezane za njih, kako bi dao uvid u 
„kolektivno znanje“ čovečanstva. Skeptici, međutim, tvrde da sistem ima mnogo „rupa“ i da greši, 
baš zato što se saznanja temelje na osnovu podataka koje unose ljudi. Jednostavnije rečeno, što više 
ljudi na internetu bude ostavljalo podake o ovom datumu, to je veća verovatnoća da će sistem 
potvrditi 21. decembar kao dan kraja čovečanstva. 

 
NIJE SVE TAKO CRNO 
Neki teoretičari, među kojima su i poznati arheolozi, duhovni učitelji, majstori meditacije i 

pobornici „Novog Doba“ (pojam koji simbolično označava duhovni preporod čovečanstva), 
smatraju da „smak sveta“ neće značiti kraj, već samo prosvetljenje ljudske rase, koja će biti 
kažnjena za svoj nemaran odnos prema prirodi. Oni tvrde da će apokalipsa, u stvari, biti pozitivna 
promena, odnosno, nov korak ka duhovnoj evoluciji čoveka. Svoje tvrdnje potkrepljuju porukom 
proroka plemena Maja, Pakana Velikog, koji je, navodno, ostavio pisani trag koji kaže: „Ako 
čovečanstvo želi da se spasi biološke destrukcije, mora da se vrati na putanju života u prirodnom 
vremenu.“ (Novinska vest, u više listova, leto 2010) 

Kome trebaju ovakve vesti? Potrebno je medijski pripremiti mase da se nešto drugo ima 
dogoditi navedenog datuma navedene godine, i sva pažnja će biti usmerena na moguću katastrofu. 
Takođe i pripreme moraju biti u skladu sa tom mogućnošću. A ako se ne dogodi ništa, očekivaće 
zahvalnost. Ako se katastrofe ili nešto nesvakidašnje počne događati, i šefovi nam pokažu put 
skloništa, treba li da verujemo da se STVARNO događa!!?? Odgovor će nam dati projekat „Blue 
Beam“ na kom rade živi ljudi, ovde na Zemlji, ali nimalo dobronamerni. 

 
Nebeske trodimenzionalne obmane - Blue Beam (Plavi mlaz) 
Sraman NASA projekat Plavi mlaz (Blue Beam Project) sastoji se od tri različita koraka radi 

implementacije religije Novog doba sa Antihristom na čelu. Sve se više na TV-u na raznim 
inostranim kanalima, kao i na internetu, knjigama i časopisima može videti datum 21.12.2012. 
godine. Indirektno i pritajeno, svet se sprema za događaje koji bi tada verovatno usledili. Javnost se 
spinuje mogućom katastrofom svetskih razmera, ali je posredi nešto sasvim drugo. Da li će to biti 
istina – ostaje da vidimo kada za to dođe vreme. Uglavnom, sigurno je da ovim svetom iz pozadine 
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vladaju bogate bankarske porodice - Rotšild (Rotschild), Rokfeler (Rockefeller), Vartburg, itd, kao i 
druge porodice starih plemićkih loza, i vlasnika mega-korporacija. Svedoci smo da se teži ka 
globalizaciji sveta: jedna vlada, jedna vojska, jedna valuta... Za navedenu godinu 2012-u priča se da 
se sprema realizacija projekta koji je izradila NASA pod nazivom Blue Beam (Plavi mlaz), kada će 
se preko satelita projektovati holografske slike na nebu. Videćemo Isusa, Muhameda, Krišnu...u 
zavisnosti od lokacije na zemlji, a ljudi bi trebali da čuju obraćanje „boga“ na svom maternjem 
jeziku (ovo ce se postići emitovanjem preko veoma niskih frekvencija pomoću HAARP kompleksa 
smeštenog na Aljasci). Moguće je videti i masovnu pojavu vanzemaljskih letelica, neobjašnjive 
svetlosne pojave i slike. 

Moramo imati na umu da religija Novog doba predstavlja temelj za novu svetsku vladu, bez 
čega je diktatura novog svetskog poretka u potpunosti nemoguća. Ponoviću vam sledeće: Bez 
opšteg verovanja u religiju Novog doba, uspešnost projekta novog svetskog poretka biće nemoguća! 
Zato im je projekat „Plavi mlaz“ toliko važan, ali od ovog momenta više ga ne mogu skrivati od 
očiju javnosti. Uz medijsku promociju veštičarenja, spiritizma, svesno pobijanje Jevanđelja i 
Hristovog božanstva, potrebno je globalno čudo koje će religiju Novog doba da uzdigne. 

Orson Vels je 1938. napravio radio-igru o invaziji Marsovaca na Zemlju po romanu H. Dž. 
Velsa. Uspaničeni Amerikanci, koji su poverovali da je u pitanju stvarni napad Marsovaca, jasno su 
pokazali kako mediji mogu, dovođenjem ljudi u zabludu, prouzrokovati masovnu paniku. Koliko je 
od tada napredovala tehnika? Da li bi se danas mogla, mnogo upečatljivije, izazvati masovna panika 
ili neko ushićenje na globalnom nivou? Da, baš to je ideja koja se izgleda godinama razvijala u 
glavama ideoloških stratega takozvanog Novog svetskog poretka - jedinstvenog globalnog tržišta i 
globalne religije. Jer bez uspostavljanja jedinstvene, videćete, lažne religije, globalno vladanje nije 
moguće. 

Možete li da zamislite da se jednog jutra probudite uz zavijajuće zvuke sirena koje pozivaju na 
uzbunu? Usplahireni, izlazite na prozor stana da vidite šta se događa i primetite da ljudi gledaju u 
nebo. Ubzo ćete začuti zvuk borbenih aviona, a svetlucave forme preletaće nebom. Čućete glasove 
koji vam govore: „Brzo, brzo, beži u sklonište. Levo, niz stepenice, brzo…!“ I vi ćete trčati. U 
skloništu ćete preko radio-aparata čuti da se nepoznate letelice u velikom broju nalaze u vazdušnom 
prostoru i da se ne zna čije su, odakle dolaze i šta im je namera. I bićete veoma zbunjeni u uspaniče-
ni. Nepoznate letelice! To mogu biti i vanzemaljci. Ove nepoznate letelice su se sporadično već 
godinama pojavljivale na nebu i vi ste, kao i većina stanovnika, već upoznati sa tim, a iz podsvesti 
će vam izroniti scene iz filnova „Dan nezavisnosti,“ „Rat svetova,“ „Alien – osmi putnik“… 
razaranja, otmice ljudi, eksperimenti… Svi znaju šta je NLO. Za čitav svet oni su i dalje NLO, tj. 
enigma; ostaje vam samo da se uzdate u to da će neka moćna svetska vlada ili vojska izaći na kraj 
sa tim i otkriti o čemu se radi, i eventualne neprijatelje uništiti. Hvala Bogu da na planeti Zemlji 
postoje jake vojske sa moćnim naoružanjem na koje se u ovakvim situacijama možete osloniti. To 
će biti dan kada će čitav svet biti u istom strahu i sa istom nadom - da će ih neka ovozemljaka sila 
zaštititi i spasti. Naravno, ako ste čovek koji nikada nije otvorio Bibliju. Ukoliko ste biblijski 
hrišćanin, učenik Isusa Hrista, koji živi život Jevanđelja, nećete se uplašiti invazije „vanzemaljaca“ 
jer ti vanzemaljci su davno zbačeni na Zemlju i Isus ih je isterivao iz ljudi, a oni su mu govorili: 
„Šta je tebi do nas Isuse SINE BOŽJI? Jesi li došao da nas mučiš pre vremena?“ To su demoni, a 
svetlosni efekti na nebu su delo ljudi koji sarađuju sa demonima – satanista. 

Jedan od tih satanista nas je svojom izjavom i pripremio na takav scenario: američki predsednik 
Ronald Regan je na zasedanju Generalne skupštine UN, 21. septembra 1987, izjavio: „…kako brzo 
bi naše različitosti isčezle ako bi smo se suočili sa pretnjom vanzemaljaca.“ Naravno, dok budete u 
podzemnom skrovištu, informacije ćete dobijati od posebne informativne službe koju čine ljudi 
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zaduženi za vanredne situacije. Snabdevanje hranom, lekovima, vodom, vaša eventualna komunika-
cija sa porodicom, prijateljima, rodbinom, a koji se nalaze u nekim drugim skloništima... sve će 
odjednom ići preko njih. Oni će vas „čuvati“ dok nepoznata „opasnost“ ne prođe. Možete zamisliti 
kako se sve može dalje odvijati! Možda neko odluči da je najsigurnije da ostatak života provedete u 
podrumu. Kao u Kusturičinom filmu Podzemlje, sve dok ista ekipa koja je napravila ovu ujdurmu 
ne objavi da su vanzemaljci došli sa prijateljskim namerama, kao „učitelji“ mentori, onakvi o 
kakvima je pisao Erih fon deniken ili Zeharija Sičin, koji vekovima pomažu ljudima, i koji su i 
stvorili Homo sapiensa, ubrzali evoluciju, antički bogovi. 

Kontroverzni kanadski novinar Serž Monast navodno je još 1994. godine dao intervju, 
zabeležen na video-traci, kada on govori o tajnom planu globalne finansijske elite koji bi trebalo da 
realizuje NASA. Plan je nazvan Projekat Plavi mlaz (Blue Beam Project). Ideja je da se 
projektovanjem određenih holografskih trodimenzionalnih slika visoko u atmosferi, na samom rubu 
sa svemirom, izazove određeni psihološki efekat koji bi delovao pre svega na stotine miliona 
vernika svih religija. Mnogi hrišćenski vernici čak i u formaciji oblaka ponekad opažaju lik Isusa 
Hrista kakav im je predočen na ikonama, i onda su ubeđeni d aim se Bog otkrio. Mogućnost 
izazivanja masovnog ushićenja ili straha (ukoliko bi se percipirali „leteci tanjiri“) bila bi korisna jer 
bi se tada mogla doneti na brzinu drakonska zakonska rešenja, koja građanima potpuno 
ograničavaju slobodu kretanja i odlučivanja. Još gore, takva zakonska rešenja bila bi lako 
prihvaćena jer bi preplašeni građani verovali da je to za njihovo dobro. Serž Monast je svoja 
saznanja o ovome snimio na video-traku 1994, a dve godine nakon toga je naprasno umro od 
srčanog udara u 49. godini. Kanadske vlasti su mu neposredno pre smrti oduzele ćerku, mada nije 
naveden razlog za to i koliko je ona imala godina, i ona nikada nije vraćena ocu. Po nekim izvorima 
to je učinjeno da bi on odustao od daljeg istraživanja i objavljivanja podataka o svojim saznanjima o 
Projektu Plavi mlaz. Ove informacije je nemoguće proveriti, pa nisu pouzdane, ali gde ima dima, 
može biti i vatre. U svakom slučaju kada danas pročitamo šta je sve tada govorio Monast, lako 
ćemo uočiti da se mnogo toga što je onda delovalo sumanuto, zapravo ostvarilo i još ostvaruje. 
Posebno treba imati u vidu da je u međuvremenu došlo do ogromnog napretka u razvoju tehnologije 
za pravljenje 3D holografskih slika koju Monast pominje. Tako je Monast razotkrio nameru da se 
napravi velika globalna predstava sa trodimenzionalnim holografskim slikama koje će se 
istovremeno projektovati visoko u atmosferi u različitim delovima sveta.  

„Projekat Plavi mlaz će naizgled biti potpuno ispunjenje 2.000 godina starog proročanstva o 
dolasku Mesije. U osnovi, koristiće se nebo kao veliko filmsko platno postavljeno na rubu 
atmosfere, i pomoću lasera sa satelita (iz Zemljine orbite) projektovaće se istovremeno slike (sa 
zvukom) u svakom delu planete, na svakom jeziku, na svakom dijalektu u zavisnosti od religije. 
Predstava će biti sačinjena od laserskih projekcija višestrukih holografskih slika u različitim 
delovima sveta, od kojih će svaki primati različite slike u zavisnosti od preovlađujuće religije i vere. 
Nijedno područje neće biti isključeno. Sa kompjuterskom animacijom i zvučnim efektima koji 
naizgled dolaze iz dalekog svemira, zapanjene sledbenike različitih vera to će uvesti u uverenje da 
su svedoci povratka njihovog Mesije koji će izgledati spektakularno i realno. Onda će se pojaviti 
razni ‘spasitelji’ koji će narodu objasniti misteriju, razotkriti proročanstvo i mnoga otkrovenja će 
biti obelodanjena. Ovo sve treba da se dogodi u vreme velike svetske političke i opšte 
uzburkanosti.“ Ovaj „mesija“ će, u stvari, biti Maitreja, koji će objasniti da su različite svete knjige 
pogrešno razumevane i tumačene, a da je stara religija kriva za to što su braća i narodi međusobno 
ratovali, pa se prema tome stare religije trebaju ukinuti, neke i zabraniti, da bi se otvorio put ka 
stvaranju svetske religije novog doba, predstavljajući „učitelja sveta“ kojeg su oni pre toga videli. 
Naravno, ovaj veličanstveni pozorišni falsifikat rezultiraće nestajanjem društvenih i religijskih 
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razlika u velikom obimu, izgledaće kao da se ujedinjuje ceo svet. Pored toga, ovaj događaj odigraće 
se u vreme apsolutne političke anarhije i opšteg meteža stvorenog pod utiskom ekonomske i 
moralne katastrofe svetskih razmera. Ujedinjene Nacije čak planiraju da koriste Betovenovu 
„Pesmu radosti“ kao himnu za uvođenje jedne svetske religije novog doba. 

Rezultat ove namerno izazvane predstave biće prikazivanje svetu novog „Hrista,“ novog mesije 
nazvanog Maitreja. „Holografske 3D slike će biti projektovane iz satelita na sloj sodijuma oko 60 
milja iznad zemlje,“ naveo je Monast, a „pomoću posebne tehnike za prenos zvuka (odašiljači niske 
frekvencije) svako ponaosob u ušima može čuti glas „proroka“ koji će se obratiti samo njemu.“ 
Ovakva predstava bi imala hipnotički efekat na milione vernika. Monast je još naveo da je 1974. 
istraživač G. F. Shapits izjavio da je jedno istraživanje rađeno (mada nije navedeno gde i kada) 
„...da se pokaže da izgovorene reči hipnotizera mogu biti konvertovane u elektromagnetnu energiju 
i direktno ubačene u deo podsvesnog u ljudskom mozgu bez primene bilo kakve mehaničke sprave 
za primanje poruka i bez prisustva osobe koja bi imala kontrolu nad ubačenim informacijama. Tako 
bi izgledalo da je ponašanje jedinke koja je primila poruku jednostavno deo njene slobodne volje.“ 

Danas je poznato da je ova tehnika ispitivana u krugovima CIA u okviru programa Mind 
Control (MK Ultra) sa ciljem da se napravi adekvatna psihološka konstrukcija koja bi bila korišćena 
za političke atentate. Ljudi na kojima su vršene ovakve obrade nazivani su „mandžurijski kandidati“ 
i oni su bili u stanju da na zapovest glasa iz svoje glave izvrše bilo koji zločin. Ili su jednostavno 
bili spremni da prihvate da su izvršili ubistvo, iako je to umesto njih odradio uvežbani plaćeni 
ubica. Primer za ovakvo pogrešno navođenje može biti ubistvo švedske ministarke Ane Lind, za 
koje je „priznato“ da ga je počinio jedan psihički bolesnik. Isti slučaj je bio i sa ubistvom Džona 
Lenona. Po Monastovom mišljenju, tek stvaranjem jedinstvene vere, može biti formalno uveden 
sistem nazvan Novi svetski poredak. Glavne poluge za upravljanje u ovakvom sistemu, kako je 
naveo Monast, bile bi: 

1. Međunarodna vojska (svedoci smo da se već uveliko stvara u nacionalnim armijama pod 
izgovorom „profesionalizacija vojske“); 

2. Svetska banka kao globalni ekonomski generator; 
3. Svetska vlada pod okriljem UN; 
4. Svetska banka za zaštitu životne sredine (koja će biti finansijer svih zelenih pokreta koji će 

se na taj način svi stopiti u jedinstveni međunarodni pokret „zelenih,“ a koji će biti kontrolisan iz 
jednog centra; 

5. Svetska religija gde će sve crkvene doktrine biti uništene u korenu, sinkretizovane i 
zamenjene novom religijom koju Monast vezuje za početak doba Vodolije. Za one koji ne znaju, 
svako astrološko doba traje oko 2.150 godina, a u zavisnosti kako ko računa i koliko astroloških 
kuća broji (12 ili 13), doba Vodolije bi nastalo oko 2012 - 2020. Kalendar Maja „pominje“ kraj 
starog doba krajem 2012. Inače, astronomi vezuju ovu podelu sa pojavom zvanom precesija 
ekvinocija, period za koji zemljina osa napravi krug, jer, kako tvrde, tokom rotiranja zemlje, ona 
skoro neprimetno vibrira. Taj period iznosi otprilike 26.000 – 29.500 godina i naziva se Platonova 
ili Velika godina, koju su astrolozi podrlili na astrološke periode. Po toj podeli nama sledi doba 
Vodolije, kada će centralna čakra na Zemlji da bude London, umesto Jerusalima, koji je bio u doba 
Ribe koje prolazi. Takođe dominantna religija hrišćanstvo, iz doba Ribe, treba da bude zamenjeno 
novom religijom, koja je mešavina starih. Isus Hrist, mesija iz doba Ribe treba da bude zamenjen 
novom mesijom, Maitrejom. 

6. Ljudi na celoj planeti će se klasifikovati u samo sedam rasa (svedoci smo da je proteklih 
hiljadu godina obeležilo upravo veliko rasno mešanje); 

7. Svetska poljoprivreda i snabdevanje hranom biće precizno definisani posebnim kodeksom 
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koji će tačno odrediti prehrambene potrebe svih stanovnika (i ovo je već u završnoj fazi realizacije i 
predstoji nam uvođenje Kodeksa alimentarijusa, koji će redefinisati dnevnu količinu neophodnih 
vitamina i minerala u ishrani ljudi u zavisnosti od geografskog prostora). Taj kodeks predviđa 
uvođenje genetski modifikovanih biljaka i životinja, kao i niz zabrana što se tiče sejanja i uzgajanja 
povrća i žitarica, a sve sa ciljem da niko ne bude nezavisan i samostalan. 

 
Astronomska pojava zvana Precesija iz ugla astrologa 

 
 

 
Precesija 
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Monast je naveo da će Novi svetski poredak biti utemeljen na saradnji vlada Rusije, Velike 

Britanije i svih zemalja Komonvelta SAD i Evropske Unije. 
Za pravljenje ove velike iluzije koristila bi se tehnologija koja uključuje transmitere koji 

emituju talase na istoj frekvenciji na kojoj radi ljudski nervni sistem. Jednu takvu tehnologiji je 
zaista razvio Loral Electro-Optical System u Pasadeni, Kalifornija. Ovo je firma koja godinama 
sarađuje sa američkom vojskom i radila je i na istraživanju usmerenog energetskog oružja (dirigo-
vanog oružja). Prema rečima general-potpukovnika Leonarda Pereza iz američkih vazduhoplovnih 
snaga, oni su istraživali način kako da u ljudski mozak neprijatelja implementiraju odgovarajuće 
poruke koje bi kod njih izazvale strah i paniku, a kod sopstvenih vojnika izuzetnu hrabrost. Takva 
tehnologija bi primenjivala elektromagnetne mikrotalase usmerene frekvencijom u gigahercima i 
pulsirane u ekstremno niskim frekvencijama (ELF). Na ovaj način bi se vršila i psihička i fizička 
tortura sa distance. Monast je naveo i da je ovakvo mikrotalasno oružje upotrebljeno sedamdesetih 
godina prošlog veka protiv žena koje su protestovale u Britaniji zbog prisustva američkih krstarećih 
raketa u vazduhoplovnoj bazi Grinham Comon. Ovo oružje može izazvati i to da mozak u trenutku 
postane lišen sposobnosti da razmišlja. 

Ovaj novi „božiji“ glas moći će se čuti na nekoliko jezika. Sovjeti su razvili napredan računar, 
koji su čak i izvozili, i u njega uneli fizičko-psihološki zapis zasnovan na njihovim ispitivanjima 
anatomije i elektro-mehaničke kompozicije ljudskog tela, kao i studije električnih, hemijskih i 
bioloških karakteristika ljudskog mozga. Ovi računari opremljeni su, u istoj meri, sa jezicima svih 
ljudskih kultura i njihovim značenjima. Dijalekti svih kultura ubačeni su u računare preko 
predajnika sa satelita.  

Sovjeti su počeli da uvode računare sa objektivnim programima kao što su oni koji se tiču 
„novog Mesije.“ Izgleda da su Sovjeti takođe bili pribegli samoubilačkim metodama ka ljudskom 
društvu dodeljivanjem talasnih dužina elektronskim putem za svaku osobu i svako društvo i kulturu 
da bi podstakli suicidne misli ukoliko se osoba ne povinuje propisima novog svetskog poretka. (Šta 
će biti sa ljudima koji prihvate da prime bio-čip, možemo da zamislimo, ako strukture Novog 
svetskog poretka mogu na daljinu da utiču na raspoloženje, kako li će tek preko čipa implantiranog 
pod kožu građanina.) Časopis Sidnej Morning (Sidney Morning) objavio je 21. Marta 1983. godine 
članak koji objavljuje da su Sovjeti izvršili napad na ljudski um, a članak je objavio strani urednik, 
doktor Nejtan Abnuendži (Natan Abnuengy). Ovaj članak govori o Sovjetima koji su stvorili 
superkompjuter što predstavlja veoma važnu stvar jer ove vrste računara mogu biti pokrenute preko 
satelita kroz svemirski prostor. Računari su snabdeveni bazom podataka od nekoliko različitih 
jezika i njihovim značenjima, dijalektom svih ljudi koji su radili na programima ovog računara. 

Međutim, mi više ne govorimo o Sovjetima, već govorimo o Ujedinjenim Nacijama, miljeniku 
novog svetskog poretka, koji snabdeva računare sa neophodnim podacima. Tvrdim da je moguće da 
osoba koja je stvorila ovaj program za globalnu kontrolu misli može prodati program nekoj 
organizaciji i da pri tome neće biti svesna da kupac može koristiti program i podatke radi 
porobljavanja ljudske vrste. Samo zamislite koliko daleko su oni napredovali u vreme kada je 
članak objavljen! Napredak tehnika podstiče nas ka trećem koraku projekta „Plavog mlaza“ koji ide 
zajedno sa telepatski i elektronski unapređenom dvosmernom komunikacijom gde će prethodno 
naveden tri vrste elektromagnetnih talasa dopreti do unutrašnjosti uma svake osobe, ubeđujući 
svakog od njih da im se bog obraća iz dubina njihovih duša. Takvi zraci sa satelita snabdeveni su 
memorijama računara u kojima se čuva ogroman broj podataka o svakom ljudskom biću na planeti i 
njihovim jezicima. Zraci će se zatim ispreplesti sa njihovim prirodnim razmišljanjem radi 
oblikovanja onoga što nazivamo kao ekspanzivna veštačka misao. Ta vrsta tehnologije razvijala se 
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od 70-tih godina, da bi tokom 90-tih istraživači povukli paralalu između ljudskog mozga i računara. 
Informacija je ubačena, obrađena i integrisana, a zatim se nakon toga formuliše radnja. Kontrolori 
uma manipulišu informacijama na isti način kao što i računar to čini sa podacima. Januara 1991. 
godine,Univerzitet u Arizoni bio je domaćin konferencije pod nazivom, „Seminar o naprednim 
istraživanjima NATO organizacije na tekuće i iznenadne pojave i biomolekularne sisteme.“ 

Šta to tačno znači? To znači sledeće: Gledamo u jedan dokument koji je izložen na konferenciji 
i koji ističe različite stavove u odnosu na razvojne projekte o kojima se diskutuje svo vreme. To je, 
u stvari, protest i mlako upozorenje prisutnih naučnika u vezi potencijalne zloupotrebe istraživačkih 
otkrića. Ova komunikaciona oprema zavisi u potpunosti od novog načina posmatranja na ljudski 
mozak i neurološko-mišićne sisteme i pulsiranja zračenja na veoma niskim frekvencijama. Ta 
tehnologija se može upotrebiti za lečenje cerebralne paralize i još nekih vrsta urođenog i stečenog 
invaliditeta. Neka od ove opreme ovog trenutka je operativna unutar agencija CIA i FBI. Nikada 
neće biti korišćena da sakati prohodaju jer je politika establišmenta i njegovih poslušnika da stvore 
Novi svetski poredak a ne da pomažu ljudima. Nova komunikaciona oprema koristi se za mučenje i 
ubistvo osoba koje odgovaraju profilima koji su nametnuti populaciji u vezi terorista; da bi se 
mučili i ubijali građani koji pripadaju organizacijama koje promovišu toleranciju i mir i razvoj u 
Centralnoj Americi; da bi se mučili i ubijali građani koji pripadaju organizacijama koje se protive 
razvoju i razmeštanju nuklearnog oružja i stvaranja rase slepih robova kulta, ili kao se popularnije 
nazivaju „mandžurski kandidati.“ Da bi se uklonili oponenti. Eksperimenti u inostranstvu vrše se na 
taocima koje drže Sjedinjene Države i Kanada, Velika Britanija, Australija, Nemačka, Finska i 
Francuska. (npr Gvantanamo) Pored toga, postoji niz bizarnih samoubistava među britanskim 
kompjuterskim stručnjacima, od koji su neki bili povezani sa mornaricom Sjedinjenih Država.  

Da li bi vlade, korporacije ili psihijatri dobrovljno promovisali takav horor u današnjim 
vremenima? Odgovor je prilično očigledan, „Da.“ Vladine službe i korporacije koje rade zajedno sa 
njima na uspostavljanju novog svetskog poretka pripremljeni su da promovišu bilo šta što će im 
pomoći u dostizanju cilja sveukupne društvene kontrole. Pitanje je zašto: zbog jedne stvari, ukoliko 
plašite javnost i činite ih da se plaše za svoju bezbednost, ta ista javnost će vam dozvoliti, i tražiti 
od vas, da primenite praksu drakonskog kriminalističkog zakona, razoružate ih i zadržite obimne 
zapise o njima i zatim će vam reći da je sve što žele da ih zaštitite, naravno. Kao drugo, ovim se 
unapređuje raspadanje demokratskih oblika političkih sistema i vodi društva ka alternativnim 
metodama političke ideologije. Naravno, alternativa je već isplanirana. Ona se naziva Novi svetski 
poredak i neće u srcu imati brigu za vašu bezbednosti ili interese. Kao što je Džordž Buš rekao: 
„Čitajte mi sa usana.“ Strah je oduvek bio korišćen da bi moćna elita kontrolisala i potčinjavala 
mase. Stara poslovica, „zavadi pa vladaj“ trenutno se realizuje širom sveta radi omogućavanja da se 
svako plaši za svoju ličnu bezbednost i da bude sumnjičav prema svakom drugom. Ovo je takođe 
kontrola uma.  

Da bi se išlo dalje u pogledu nove tehnologije koja predstavlja osnovu NASA-inog projekta 
Plavog mlaza, potrebno je da razmotrimo ovu izjavu psihologa Džemsa Mek Konela (James V. 
McConnell) koja je objavljena 70-tih godina u izdanju časopisa Psihologija danas (Psychology 
Today). On je rekao: „Došao je dan kada možemo da kombinujemo gubitak čula sa hipnozom i na 
skriven način manipulišemo nagrađivanjem i kažnjavanjem da bi povećali apsolutnu kontrolu nad 
ponašanjem pojedinca. Zatim će biti moguće dostići veoma brzu i visoko efikasnu vrstu pozitivnog 
ispiranja mozgova koje bi nam omogućilo da napravimo dramatične promene u ponašanju i ličnosti 
pojedinca.“ Sada, kada govorimo o bilo kojoj vrsti zračenja i telepatski i elektronski pojačane 
komunikacije, vrstama zraka koje utiču na memoriju računara koji čuvaju obimne podatke o 
čovečanstvu, ljudskim jezicima i dijalektima,i kada govorimo da će ljudi biti dovedeni do tačke da 
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im se, navodno, bog obraća direktno iz njihove duše, mi mislimo na vrstu tehnologije i takvu vrstu 
razmišljanja koju priznaju isti psiholozi: trebalo bi da od rođenja budemo obučeni da radimo ono 
što društvo želi umesto da želimo da uradimo nešto za sebe; ovo iz razloga jer oni imaju tehnologiju 
koja može ovo da čini, nikome ne bi trebalo da bude omogućeno da poseduje svoju vlastitu ličnost. 
Kao u filmu „Ekvilibrium.“ Ova izjava i ove ideje su važne jer to je osnovno učenje Ujedinjenih 
Nacija da niko ne sme da poseduje svoju ličnost. A isti taj psiholog tvrdi da niko ne sme da govori o 
vrsti ličnosti koja se na taj način postiže i da ne postoji razlog i pravo da odbijete novu ličnost, 
ukoliko se vaša ličnost smatra „antidruštvenom.“ Ono što je bitno u ovom priznanju jeste da će novi 
svetski poredak biti uspostavljen preko trenutnog sistema,što znači da će stari način razmišljanja, 
ponašanja i verovanja biti smatran „zastarelim“ kao pogrešan i da oni mogu to promeniti u jednom 
od kampova Ujedinjenih Nacija za zatvaranje da bi se uverili da će neko sa „antidruštvenim“ 
ponašanjem biti u potpunosti preobraćen tako da će ostali modifikovani pojedinci biti u mogućnosti 
da ispune potrebe i program rada Novog svetskog poretka bez potrebe da se sazna prava istina. 

Da će se korišćenje masovnih iluzija primeniti tako da se skrene pažnja javnosti sa 
militarizacije svemira razotkrio je svojoj saradnici dr Kerol Rosin poznati stručnjak za raketnu 
tehniku, Verner fon Braun (nacistički naučnik, koji je nakon pada Berlina, uz pomoć Kisindžera, 
prebačen u SAD. Tvorac je nacističkih raketa V-1 i V-2, kojima je Hitler gađao radnička predgrađa 
Londona) Rosinova je o tome kasnije svedočila pred američkim Kongresom. Tako slanje čoveka na 
Mesec i istraživanje svemira u mirnodopske svrhe nikad nije bio cilj NASA, već isključivo 
prikriveno postavljanje u svemir moćnog oružja koje bi imalo mogućnost da brzo deluje na bilo 
kojoj tački na svetu. Sve je rađeno državnim novcem SAD, Britanije, Francuske, SSSR-a, kao i 
Japana, pa je logično da parlamenti tih zemalja nikada ne bi mogli s tim ciljem da odobre stotine 
milijardi dolara. Iza čitavog projekta je zapravo stajala globalna vlastela. I danas niko zaista ne zna 
šta se sve nalazi na takozvanoj Međunarodnoj svemirskoj stanici i čemu ona sve služi. I da li je ona 
jedina takva skalamerija u Zemljinoj orbiti. Ova smišljena igra uobličena je u nekoliko tačaka koje 
su vremenom postale glavne smernice u političkom izveštavanju svih svetskih medija (namenjenih 
za informisanje običnih ljudi-robova, gde spadaju i vojska i najveći deo obaveštajnih službi). Tako 
su ove smernice nakon Drugog svetskog rata najpre nalagale stvaranje atmosfere hladnog rata, pa su 
se širile informacije koje su u SAD izazivale strah od ubacivanja ideje komunizma iz SSSR-a, dok 
je kod Rusa širen strah od „trulog kapitalizma“ i surovog imperijalizma. Efekat je bilo jačanje 
vojnog potencijala na obe strane. I jedni i drugi razvijali su ubitačno oružje, po tehnologiji koja je 
već bila započeta u nacističkoj Nemačkoj. Klasičan princip „devide et impera“ (zavadi pa vladaj). 
U fazi nakon hladnog rata nastupa period perfidnog terorizma i razvoj nevidljive terorističke mreže, 
da bi se onda i na Istoku i na Zapadu razvijao arsenal antiterorističkog oružja i usvajala vojna 
doktrina antiterorističkog ofanzivnog delovanja, kao i polagano „kresanje“ prava i sloboda. A 
„teroristi“ su kao pečurke stizali iz država... Da li pogađate kojih? Naravno, onih koje su imale 
naftu, gas i druge strateške depozite. Treća faza uključuje globalno širenje straha od elementarnih 
nepogoda, vulkana, razornih zemljotresa, poplava, udara asteroida... kao i napada vanzemaljaca. 
Zbog toga se mora pribeći stvaranju posebnih službi civilnog nadzora kako bi se sprečio nastanak 
anarhije. Formirane su posebne službe koje imaju izuzetna ovlašćenja i najpoznatija, i najviše 
kritikovana je američka FEMA. U globalnom strahu od terorista i kataklizmi stvara se međunarodna 
vojska i međunarodna policija, sprovodi se i intenzivna međunarodna naučna saradnja. To znači, svi 
mozgovi pod jednom finansijskom kapom. 

Konačno, građanima sveta, bez obzira na religiju, preko medija će biti stavljeno do znanja da 
postoje mnogi neidentifikovani objekti koji lete oko Zemlje, a servilni agenti uticaja će se po 
alternativnim medijima oglašavati pričom da u skrivenim podzemnim laboratorijama američka 
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vojska odavno drži neke zarobljene vanzemaljce i njihovu moćnu tehnologiju. Da je ta 
„vanzemaljska tehnologija“ razvijena parama iz državnih budžeta i da većina ljudi i ne zna da ona 
postoji, poenta je čitave igre. Ono što je Verner Fon Braun nagovestio kao plan u budućnosti, danas 
se izgleda polako i realizuje. Tako su intenzivirane priče ponovnom približavanju tajnovite planete 
X, još nazvane Nibiru, kao i tumačanje kalendara Maja koji pokazuje da se 21. decembra 2012. 
završava jedno doba. (Ovaj datum zapravo predstavlja 99 godina osnivanja američke centralne 
banke FED, osnovane 21. decembra 1913, perfidnom prevarom koja je omogućila da se ogromno 
bogatstvo građana SAD prelije u ruke nekoliko porodica i koje praktično emituju američki dolar bez 
ikakve zlatne podloge.) Sada se nagađa da li će politika ove banke biti tako drastično promenjena da 
će to izazvati nezamapćenu krizu u SAD i čitavom svetu. Navika da se živi pozajmljivanjem novca 
isto je kao kad vam neko izvuče tepih na kome stojite. Zato je najbolje da se ovaj trenutak poklopi 
sa nekim velikim događajem koji dolazi iz svemira i koji će potpuno okupirati pažnju čitavog 
čovečanstva. Ako vanzemaljaca ili planete X ne bi bilo na vidiku, mogu poslužiti trodimenzionalne 
holografske projekcije, a za čuda će se itekako pobrinuti duhovni mentor ii majstori, o kojima 
govori Bendžamin Krem. 

Činjenica je da se razvojem tehnologije 3D vazdušnog holografskog projektora koji bi 
prikazivao na željenoj lokaciji trodimenzionalne slike bavila godinama i američka vojska. Tako je 
načinjen elaborat koji pokazuje da bi ovo moglo da se koristi za razne psihološke operacije i 
strateško upravljanje percepcijom neprijatelja. U kombinaciji sa hemikalijama u vazduhu, kao što su 
stroncijum, barijum, niobat... stvara se u vazduhu projektovana slika pravog aviona ili nečeg što 
vam može ličiti na leteći tanjir. Ovaj projektor bi, po elaboratu, mogao biti korišćen za pravljenje 
optičkih varki i kamufliranje čime bi se trenutno moglo izvršiti odvraćanje neprijatelja. Tako sa 
deset projekcija u raznim pravcima imate deset aviona. Za fingiranje zvuka razrađen je sistem 
LRAD (Long Range Acoustic Device) koji je već primenjen u više navrata u Persijskom zalivu. To 
je zapravo fokusiran snop zvukova koji se pušta na veliku daljinu. Onaj ko ga prima, tako čuje zvuk 
ili govornu poruku, a da nema uopšte predstavu odakle to dolazi. Američka mornarica je na ovaj 
način rasterivala ribarske brodove u Persijskom zalivu. Projektovanje trodimenzionalnih holograf-
skih slike danas je komercijalozovano. Takve projekcije već možete videti na elitnim modnim 
revijama ili u izlozima nekih radnji u Japanu i Južnoj Koreji. Na primer, u izlogu butika u kome 24 
sata neumorno igraju zanosne manekenke, zapravo je 3D holografska slika. Ali deluje kao da su 
prave igračice u izlogu. Japanci su projektovali 3D holografsku sliku ogromnih dimenzija na obali 
mora na kojoj se vidi kako iz mora izlazi morska neman iz filma Godzila. Oni koji ne poznaju ovu 
tehniku, mogli bi zaista da poveruju da pred očima imaju pravo čudovište. 

 
NLO 
Neidentifikovani leteći objekti poslednjih godina često se mogu videti u raznim delovima sveta. 

Mnogi su snimljeni. Tumačenja su razna, ali je zanimljivo da niko ne pominje holografsku 3D 
projekciju. Tako je iznad Moskve 12. decembra 2009, po izveštaju zapadnih medija, primećena 
tamna piramidalna formacija kako leti po nebu. I to baš u blizini Kremlja. Niko do sada nije 
dešifrovao o čemu se radi, a nema ni izveštaja koliko ljudi je to u Moskvi primetilo. Tajanstveni 
svetleći objekti primećeni su na nebu iznad Kolumbije (Južna Amerika) 20. novembra 2009. Bili su 
toliko uočljivi da ih je primetio ogroman broj građana. Viđeni su u još nekoliko država. Englezi 
kažu: „seeing is believing“ - (ko vidi veruje), dok jedna stara domaća izreka kaže: svaka blesa gleda 
u nebesa. (Da li je ovo slučajno?) 
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UFO, Kina, 13. oktobar 2010. 

 
Digitalni nebeski prikazivač DASI (Digital All Sky Imager) korišćen je u jednom eksperimentu 

16. februara 1996. pomoću sistema grejača čestica sličnom antenskom sistemu HAARP i koji se 
nalazi u Norveškoj, u mestu Tromso. Po raspoloživoj dokumentaciji koja opisuje izvedeni 
eksperiment, kaže se da je: „…visinski usmerena aurora bila locirana neznatno južnije od grejača. 
Treba istaći da je najupečatljiviji optički fenomen posmatran za vreme dva ciklusa zagrevanja u 
vremenu od 21:20 do 21:24 i od 21:30 do 21:34 (po univerzalnom vremenu). Razvoj lokalne 
spiralne forme u auroralni luk u blizini Tromsa nastao je nakon što je drugo zagrevanje uključeno. 
Sledeći bljeskajući auroralni luk pojavio se u 21:33 tačno iznad Tromsa.“ Auroralni luk je svetleći 
fenomen koji se sastoji od svetlosnih mlaznica koji se pojavljuju u jonosferi i nastaju od emisije 
svetla iz atoma koji su se pokrenuli ubrzavanjem kretanja elektrona duž linija magnetnog polja 
Zemlje. Upravo to je fenomen svetleće spirale koji se poslednji put jasno video 8. decembra 2009. 
iznad Norveške. 
 

 
10. decembar 2009, Tromso, Norveška 

 
Novi svetski poredak je, navodno, planiran da počne 1983. (Orvel je na osnovu toga napisao 

svoju knjigu 1984.) Da li je ovaj početak odložen ili je ono što je tada trebalo da počne već počelo? 
Kako da znamo? Jednostavno - pogledajte malo oko sebe. Primećujete li da su skoro svi TV 
programi jedna velika specijalna psihološka operacija za zatupljivanje? Primećujete li da hrišćanske 
crkve otvoreno pokazuju naklonost ka ekumenizmu? (niko nema želju da pokrene temu opomene ili 
ekskomunikacije ljudi koji otvoreno čine zlo svome narodu, pljačkaju i šire poroke i razvrat). Može 
li hrišćanska crkva biti ekumenska, smešana sa spiritistima i paganima, i da li je to po Hristovom 
učenju? Primećujete li kafkijansko pravosuđe? Primećujete li da građanska prava najviše ugrožava-
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ju „demokratske“ institucije? Primećujete li na vlasti ljude koji za to nisu uopšte sposobni i za koje 
većina nikad ne bi glasala? Primećujete li da voće i povrće više uopšte nemaju prirodan ukus i 
miris? Primećujete li da među običnim građanima vlada strah od gubitka posla, strah za sopstvenu 
egzistenciju? Primećujete li da informativni mediji bezočno lažu i prikrivaju činjenice? Primećujete 
li lažne pandemije i lažne lekare (tj. biznismene) i da je sve više ljudi bolesno od hroničnih bolesti? 
Primećujete li potpuni nedostatak javne ekonomije? Uočavate li uvek iste „kadrovike“ na raznim 
državnim i društvenim pozicijama? Primećujete li da su novi naraštaji potpuno nesposobni za 
privređivanje? Ili da se ekonomski manje vredne, ili potpuno beskorisne društvene grupe kao 
kriminalci, narkomani i moralni invalidi - medijski i socijalno favorizuju? Primećujete li da su 
mnogi postali tolerantni prema seksualnim devijantnostima? Primećujete li da se ženama nameće 
društvena uloga za koju po prirodnim zakonima nisu predodređene? Primećujete li sve više 
feminiziranih i neurotičnih muškaraca? Primećujete li da se deca od malih nogu podstiču na 
„druženje“ sa crtanim likovima? Primećujete li da je najveća vrednost u društvu običan papir 
(novac)? Ako ste sve ovo primetili, onda još ostaje da vam kažemo: Da, to je ono što se zove Novi 
svetski poredak – Novo doba sa novim „vrednostima.“ 

 
Naši dani 
Razvilo se crno vreme opadanja,  
nabujao šljam i razvrat i poroci,  
Podig’o se truli zadah propadanja, 
Umrli su svi heroji i proroci.  
Razvilo se crno vreme opadanja. 
Progledale sve jazbine i kanali,  
na visoko podigli se sutereni,  
svi Podmukli, svi prokleti i svi mali  
postali su danas naši suvereni.  
Progledale sve jazbine i kanali. 
Pokradeni svi hramovi i ćivoti,  
ismejane sve vrline i Poštenje,  
poniženi svi grobovi i životi,  
uprljano i opelo i krštenje.  
Pokradeni svi hramovi i ćivoti. 
Zakovana petvekovna zvona bune,  
pobegao duh jedinstva i bog rata;  
Obesismo sve praznike i tribune,  
gojimo se od grehova i od blata.  
Zakovana petvekovna zvona bune. 
Od pandura stvorili smo velikaše,  
dostojanstva podeliše idioti,  
Lopovi nam izrađuju bogataše,  
Mračne duše nazvaše se patrioti.  
Od pandura stvorili smo velikaše. 
Svoju mudrost rastočismo na izbore,  
Svoju hrabrost na podvale i obede,  
Budućnosti zatrovasmo sve izvore,  
A poraze proglasismo za pobede.  
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Svoju mudrost rastočismo na izbore. 
Mesto svetle istorije i grobova,  
Vaskrsli smo sve pigmeje i repove;  
Od nesrećne braće naše, od robova,  
Zatvorismo svoje oči i džepove.  
Mesto svetle istorije i grobova 
Ostala nam još prašina na hartiji,  
K’o jedina uspomena na džinove;  
Sad svu slavu pronađosmo u partiji,  
Pir poruge dohvatio sve sinove.  
Ostala nam još prašina na hartiji. 
Pod sramotom živi naše pokolenje,  
Ne čuju se ni protesti ni jauci;  
Pod sramotom živi naše javno mnjenje,  
Naraštaji, koji sišu k’o pauci.  
Pod sramotom živi naše pokolenje. 
Pomrčina pritisnula naše dane,  
Ne vidi se jadna naša zemlja huda;  
Al’ kad požar poduhvati na sve strane,  
Kuda ćemo od svetlosti i od suda!  
Pomrčina pritisnula naše dane. 

 
Vladislav Petković Dis 

 
Drugi Hristov dolazak neće biti ni blizu ovog najavljenog krmećaka i cirkusa, olimpijskih 

svečanosti, ludovanja letećih tanjira, skakanja uz trube i maitrejske cirkuzante po trgovima, 
procesija, slika na nebu…biće to tužno vreme za kreatore Novog svetskog poretka jer će se sve na 
šta su polagali nade srušiti. Njihove skalamerije u svemiru će biti razlupane, a njihove zombirane 
vojske i policije neće moći da zaustave mirijade anđela koji će doći sa Isusom Hristom. Biće 
oduvane kao lišće u novembru. Nijedno zemaljsko oružje, nikakve jedinice ubica i krvnika koje su 
zaustavljale proteste radnika i seljaka, nikakvi vojni savezi. Biće zbrisani i pretvoreni u pepeo, 
kremirani u sekundi, zajedno sa naoružanjem od nosača aviona i raketa, do pištolja i praćaka. „I u te 
dane tražiće sami ljudi smrt, i neće je naći: i željeće da umru, i smrt će od njih bježati. Jedno zlo 
prodje, evo idu još dva zla za ovijem.“ (Otkrivenje Jovanovo 8. 12-13) Moćne građevine, građene 
na bedi miliona, u iz kojih je trebala da deluje gvozdena ruka Novog svetskog poretka, kasarne, 
vojne baze, vladine i poslovne zgrade, neboderi…biće sravnjene sa zemljom, spaljene i razduvane u 
vetar. Isus Hristos, Jagnje Božje će se pokazati kao „lav od koljena Judina.“ Zlotvori neće imati 
gde da se sklone. Ni na metalne ARKE iz filma 2012, ni u tajne podzemne baze i gradove, 
sagrađene po poslednjoj tehnologiji, sa komforom za bogataše, ni u letelice, ni u baze na Južnom 
polu, ni na Mesec ni na Mars. Dan Gospodnji, koji je u viziji video Jovan Bogoslov je sveopšti 
događaj i neće biti privilegovanih, osim onih čije je grehe Isus Hrist pre 2 000 godina odneo na krst. 

„I videh nebo otvoreno, i gle, konj beo, i koji seđaše na njemu zove se Veran i Istinit, i sudi po 
pravdi i vojuje. A oči su Mu kao plamen ognjeni, i na glavi Njegovoj krune mnoge, i imaše ime 
napisano, kog niko ne zna do On sam. I beše obučen u haljinu crvenu od krvi, i ime se Njegovo 
zove: Reč Božija. I vojske nebeske iđahu za Njim na konjima belim, obučene u svilu belu i čistu. I iz 
usta Njegovih iziđe mač oštar, da njime pobije neznabošce; i On će ih pasti s palicom gvozdenom; i 
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On gazi kacu vina i srdnje i gneva Boga Svedržitelja. I ima na haljini i na stegnu svom ime 
napisano: Car nad carevima i Gospodar nad gospodarima. I videh jednog anđela gde stoji na 
suncu i povika glasom velikim govoreći svima pticama koje lete ispod neba: Dođite i skupite se na 
veliku večeru Božiju, Da jedete mesa od careva, i mesa od vojvoda, i mesa od junaka, i mesa od 
konja i od onih koji sede na njima, i mesa od svih slobodnjaka i robova, i od malih i od velikih. I 
videh zver i careve zemaljske i vojnike njihove skupljene da se pobiju s Onim što sedi na konju i s 
vojskama Njegovim. I bi uhvaćena zver, i s njom lažni prorok koji učini pred njom znake kojima 
prevari one koji primiše žig zverin i koji se poklanjaju ikoni njenoj: živi biše bačeni oboje u jezero 
ognjeno, koje gori sumporom. A ostali pobijeni biše mačem Onog što sedi na konju, koji iziđe iz 
usta Njegovih: i sve se ptice nasitiše od mesa njihovog.“ (Otkrivenje Jovanovo 19. 11-21) 

Kao u Egiptu, u vreme Mojsija, kada niko, pa ni svemoćni faraon sa svojim podrepašima, nije 
umakao Božjem gnevu, dok je Božji narod, na čelu sa Mojsijem i Aronom uživao zaštitu. Samo 
tada je sa Božjim gnevom bila pomešana Božja milost, a prilikom dolaska Isusa Hrista neće biti 
milosti. Milost traje danas. I Da svako ko želi dođe Isusu Hristu i primi spasenje. 

„I treći anđeo za njim ide govoreći glasom velikim: Ko se god pokloni zveri i ikoni njenoj, i 
primi žig na čelo svoje ili na ruku svoju. I on će piti od vina gneva Božijeg, koje je nepomešano 
utočeno u čašu gneva Njegovog, i biće mučen ognjem i sumporom pred anđelima svetima i pred 
Jagnjetom.“ (Otkrivenje 14. 9-10) 
 

 
Četiri jahača Apokalipse – vizija umetnika 

 
Hrišćani, koji žive po Božijim zapovestima znaju da je ovaj svet u vlasti „duhova pakosti ispod 

neba“ i da je prevara glavni biznis, a na štetu većine ljudi, posebno onih običnih, poštenih i mirnih 
građana. Nikakva kontrola uma neće uticati na čoveka koji se trudi da upozna Isusa Hrista. Isus 
Hristos je svojim učenicima rekao: „Ne bojte se, jer je nadvladah svet.“ (Jevanđelje po Jovanu 16. 
33) Nikakve slike svetaca i verskih vođa na nebu neće biti mamac za čoveka koji čita Bibliju i po 
njoj živi. Nikakvi leteći tanjiri ga neće navesti da ide na trg i dočekuje vanzemaljce i nekakvog 
Maitreju praćenog lopovskim establišmentom. Takav čovek neće ništa tražiti na Vembliju, na 
Olimpijskim igrama, cirkusima, paradama, javnim masovnim krmećacima, niti će čekati inaugura-
ciju svetskog vladara. On zna da će pravi dolazak Isusa Hrista biti tako veličanstven da nijedna sila, 
ni ljudska ni đavolska neće uspeti da ga imitira. Kada Isus svojim učenicima kaže da će ga ugledati 
svako oko, nije mislio na CNN, BBC, satelite… nego doslovno. Svi na zemlji će videti slavu 
dolaska Isusa Hrista. Svi, a oni koji ga čekaju i nadaju mu se, koji odgovore na pitanja svog života 



 

 
62 

 

traže od Boga i savete traže u Bibliji će ga prepoznati, kao svog Spasitelja, Stvoritelja i Otkupitelja, 
dok će ostali, oni koji su čekali Maitreju, „uživali u blagodetima“ Novog svetskog poretka, ili bili 
njegovi robovi, tražiti da se sakriju, da pobegnu. 

„I govoraše gorama i kamenju: padnite na nas, i sakrijte nas od lica onoga što sedi na 
prestolu, i od gneva Jagnjetovog. Jer dođe veliki dan gneva njegovog, ko može ostati?“ (Otkrivenje 
Jovanovo 6. 16-17) 

Neko je nekada davno rekao: „Jao pobeđenima.“ Ovog puta se neće niko moći sakriti. Svako će 
doći pred Boga i dati odgovor za sebe, za svoj život. Da li je Hristova žrtva na krstu pokrila njegove 
grehe ili nije? Da li je verom prihvatio Hrista kao svog Spasitelja ili je prihvatio Novi svetski 
poredak, materijalističku filozofiju, globalno selo, i lažnog Mesiju, odbacujući svaku opomenu koja 
mu je preko ljudi i preko savesti dolazila. Apostol Pavle je rekao: „Strašno je upasti u ruke Boga 
živoga.“ ( Poslanica Jevrejima 10. 31) Kako ga dočekati spreman? Mi ne moramo da platimo ili 
zaradimo spasenje, niti da idemo na hodočašća, plaćamo mise, dajemo za gradnju crkava ili 
manastira da bismo odobrovoljili Boga. Niti da se prepustimo, pa možda se nađemo u spasenju, u 
nekoj Nirvani, ili na nekoj zvezdi. Dar je besplatan i darovan je svakome. 

„Jer svi sagrešiše i izgubiše slavu Božju. I opravdaće se zabadava, blagodaću njegovom, 
otkupom Isusa Hrista.“ (poslanica Rimljanima 3. 23 -24) 

Uprkos našim nasleđenim sklonostima, ako Mu ukažemo poverenje, Bog će u nama učiniti 
čudo promene i dovesti nas u sklad sa Hristovim karakterom. Mi to ne možemo. Bog želi da nam 
pomogne, ako izaberemo njegove puteve i savete u Bibliji. Dovoljna je iskrenost i želja. Ako Mu 
predamo svoj put, svoj život, On od nas neće napraviti mašine, ali će nas pripremiti za život u 
večnosti, menjajući naš karakter, i pripremajući nas za život sa Bogom Hristom, anđelima i dobrim, 
poštenim, nesebičnim ljudima. Pobedonosni život kroz blagodat i silu živoga Boga na nebu je 
moguć. Kroz Božju pomoć mi možemo da napustimo iskvarenost, grešne želje, loše motive, 
strahove, gordost. Šta god je nemoguće ljudskoj prirodi, šta god je nemoguće tebi i meni, Bogu je 
moguće. „Jer Bogu je sve moguće što kaže“ (Jevanđelje po Luki 1. 37) bez obzira što će naša 
ljudska priroda uvek biti deo nas, do Isusovog dolaska ili naše smrti, Božje delovanje u našim 
životima će obnoviti Njegov lik u nama. On radi u nama da želimo i činimo. Kroz delovanje Svetog 
Duha u nama Bog nas obnavlja, sa našim dopuštenjem i poverenjem u Njega. Mi postajemo nov 
čovek, nov karakter. Novi motive, nove želje, novi odnosi, nove navike. Ne živimo više samo za 
sebe, u sebičnim zadovoljstvima, pohoti, apetitu i pohlepi, nego za Isusa Hrista, za druge ljude i 
sasvim drugačija uživanja. Mi treba da se predamo Bogu. I da Mu verujemo. „Jer ste blagodaću 
spaseni kroz veru, i to nije od vas, dar je Božji. Ne od dela, da se niko ne pohvali. Jer smo Njegov 
posao, sazdani u Isusu Hristu za dobra dela.“ (Efescima poslanica 2. 8-10) Za sve ovo nam je 
dovoljno osvedočenje, želja i Sveto Pismo. 

„Hodite k meni svi koji ste umorni i natovareni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe 
i naučite se od mene; jer sam ja krotak i smeran u srcu i naći ćete mir dušama svojim. Jer je jaram 
moj blag i breme je moje lako.“ (Jevanđelje po Mateju 11. 28-30) 

Jedino ako prihvatimo realnost našeg stanja i shvatimo kolio nam je spasitelj ustvari 
neophodan, i da je ovaj svet ustvari brod koji tone, osetićemo potrebu da se verom predamo Bogu, 
svoj život i svoje izglede, i dozvolimo da nas izdigne iznad naših sklonosti i svega nastalog pod 
uticajem okoline i nasleđa. Jedino ako budemo svesni da je jedini izlaz Bog i poslušnost njegovoj 
reči, koja nikoga nije učinila poniženim, nikoga nije srozala, iako liberalni ateisti to tvrde, da Bog i 
religija od čoveka prave slepca i bednika, krpu i zombija. Jedino tada možemo da se nadamo da 
ćemo preživeti nadolazeće događaje, svakodnevne probleme, sve veće nevolje na globalnom nivou i 
zlo koje kulminira, a i ako ne bi preživeli, Bog je kadar da nas vaskrsne, kao što je i Isus vaskrsao 
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„treći dan po Pismu.“ Jedino sa Bogom i u porazu možemo da se nadamo pobedi, jer je ona kroz 
Hrista zadobijena. 

Kao što je otišao, čega su bili svedoci apostoli, tako ima i da dođe. Isus Hristos, Spasitelj, pravi 
Bog. „I ako verujemo da Isus umrije i vaskrse, tako će Bog i one koji su umrli u Isusu dovesti s 
njim. Jer vam ovo kazujem riječju Gospodnjom da mi koji živimo i ostanemo za dolazak Gospodnji, 
nećemo preteći onih koji su pomrli. Jer će sam Gospod sa zapoviješću, sa glasom Arhanđelovim, i s 
trubom Božjom sići s neba, i mrtvi u Hristu vaskrsnuće najprije. Tako i mi živi koji smo ostali, 
zajedno s njima bićemo uzeti u oblake na susret Gospodu na nebo, i tako ćemo svagda s Gospodom 
biti.“ (1. Solunjanima 4. 14-17) Nema šetanja po zemlji, ikona koje plaču, frenetičnog navijanja, 
vatrometa po trgovima, cirkusa, reklama… Isus neće ni sići na opustošenu planetu. Sve dok ne dođe 
vreme da ona bude obnovljena na onaj nivo kakva je bila u vreme stvaranja, vreme Adama i Eve, 
Edema i dok Bog ne kaže: „Sve novo tvorim.“ 

„I videh nebo novo i zemlju novu; jer prvo nebo i prva zemlja prođoše, i mora više nema. I ja 
Jovan videh grad sveti, Jerusalim nov, gde silazi od Boga s neba, pripravljen kao nevesta ukrašena 
mužu svom. I čuh glas veliki s neba gde govori: Evo skinije Božije među ljudima, i živeće s njima, i 
oni će biti narod Njegov, i sam Bog biće s njima Bog njihov. I Bog će otrti svaku suzu od očiju 
njihovih, i smrti neće biti više, ni plača, ni vike, ni bolesti neće biti više; jer prvo prođe. I reče Onaj 
što seđaše na prestolu: Evo sve novo tvorim. I reče mi: Napiši, jer su ove reči istinite i verne. I reče 
mi: Svrši se. Ja sam Alfa i Omega, Početak i Svršetak. Ja ću žednome dati iz izvora vode žive za 
badava. Koji pobedi, dobiće sve, i biću mu Bog, i on će biti moj sin.A strašljivima i nevernima i 
poganima i krvnicima, i kurvarima, i vračarima, i idolopoklonicima, i svima lažama, njima je deo u 
jezeru što gori ognjem i sumporom; koje je smrt druga. I dođe k meni jedan od sedam anđela koji 
imahu sedam čaša napunjenih sedam zala poslednjih, i reče mi govoreći: Hodi da ti pokažem 
nevestu, Jagnjetovu ženu. I odvede me u duhu na goru veliku i visoku, i pokaza mi grad veliki, sveti 
Jerusalim, gde silazi s neba od Boga, I imaše slavu Božiju; i svetlost njegova beše kao dragi kamen, 
kao kamen jaspis. I imaše zid veliki i visok, i imaše dvanaestora vrata, i na vratima dvanaest 
anđela, i imena napisana, koja su imena dvanaest kolena Izrailjevih. Od istoka vrata troja, i od 
severa vrata troja, od juga vrata troja, i od zapada vrata troja. I zid gradski imaše dvanaest 
temelja, i na njima imena dvanaest apostola Jagnjetovih. I onaj što govoraše sa mnom, imaše trsku 
zlatnu da izmeri grad i vrata njegova i zidove njegove. I grad na četiri ugla stoji, i dužina je 
njegova tolika kolika i širina. I izmeri grad trskom na dvanaest hiljada potrkališta: dužina i širina i 
visina jednaka je. I razmeri zid njegov na sto i četrdeset i četiri lakta, po meri čovečijoj, koja je 
anđelova.I beše građa zidova njegova jaspis, i zlato čisto, kao čisto staklo.I temelji zidova gradskih 
behu ukrašeni svakim dragim kamenjem: prvi temelj beše jaspis, drugi safir, treći halkidon, četvrti 
smaragd. Peti sardoniks, šesti sard, sedmi hrisolit, osmi viril, deveti topaz, deseti hrisopras, 
jedanaesti jakint, dvanaesti ametist. I dvanaest vrata, dvanaest zrna bisera: svaka vrata behu od 
jednog zrna bisera: i ulice gradske behu zlato čisto, kao staklo presvetlo. I crkve ne videh u njemu: 
jer je njemu crkva Gospod Bog Svedržitelj, i Jagnje. I grad ne potrebuje ni sunce ni mesec da svetle 
u njemu; jer ga slava Božija prosvetli, i žižak je njegov Jagnje.I narodi koji su spaseni hodiće u 
videlu njegovom, i carevi zemaljski doneće slavu i čast svoju u njega. I vrata njegova neće se 
zatvarati danju, jer onde noći neće biti. I doneće slavu i čast neznabožaca u njega.I neće u njega 
ući ništa pogano, i što čini mrzost i laž, nego samo koji su napisani u životnoj knjizi Jagnjeta. I 
pokaza mi čistu reku vode života, bistru kao kristal, koja izlažaše od prestola Božijeg i Jagnjetovog. 
Nasred ulica njegovih i s obe strane reke drvo života, koje rađa dvanaest rodova dajući svakog 
meseca svoj rod; i lišće od drveta beše za isceljivanje narodima. I više neće biti nikakve prokletinje; 
i presto Božji i Jagnjetov biće u njemu; i sluge Njegove posluživaće Ga. I gledaće lice Njegovo, i 
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ime Njegovo biće na čelima njihovim. I noći tamo neće biti, i neće potrebovati videla od žiška, ni 
videla sunčanog, jer će ih obasjavati Gospod Bog, i carovaće va vek veka. I reče mi: Ovo su reči 
verne i istinite, i Gospod Bog svetih proroka posla anđela svog da pokaže slugama svojim šta će biti 
skoro. Evo ću doći skoro: Blago onome koji drži reči proroštva knjige ove. I ja Jovan videh ovo i 
čuh; i kad čuh i videh, padoh da se poklonim na noge anđela koji mi ovo pokaza. I reče mi: Gle, 
nemoj, jer sam i ja sluga kao i ti i braća tvoja proroci i oni koji drže reči proroštva knjige ove. 
Bogu se pokloni. I reče mi: Ne zapečaćavaj reči proroštva knjige ove; jer je vreme blizu.Ko čini 
nepravdu, neka čini još nepravdu; i ko je pogan, neka se još pogani; i ko je pravedan, neka još čini 
pravdu; i ko je svet neka se još sveti. I evo ću doći skoro, i plata moja sa mnom, da dam svakome po 
delima njegovim. Ja sam Alfa i Omega, Početak i Svršetak, Prvi i Poslednji. Blago onome koji tvori 
zapovesti Njegove, da im bude vlast na drvo života, i da uđu na vrata u grad.A napolju su psi i 
vračari i kurvari i krvnici i idolopoklonici i svaki koji ljubi i čini laž. Ja Isus poslah anđela svog da 
vam ovo posvedoči u crkvama. Ja sam koren i rod Davidov, i sjajna zvezda Danica. I Duh i nevesta 
govore: Dođi. I koji čuje neka govori: Dođi. I ko je žedan neka dođe, i ko hoće neka uzme vodu 
života za badava. Jer svedočim svakome koji čuje reči proroštva knjige ove; ako ko dometne ovome, 
Bog će nametnuti na njega zla napisana u knjizi ovoj; i ako ko oduzme od reči knjige proroštva 
ovog, Bog će oduzeti njegov deo od knjige života, i od grada svetog, i od onog što je napisano u 
knjizi ovoj.“ 

„Prvu sam ti knjigu napisao o svemu, o Teofile, što poče Isus tvoriti i učiti do dana kad se 
uznese, pošto Duhom Svetim zapovedi apostolima koje izabra, pred kojima i po stradanju svom 
pokaza sebe živa mnogim i istinitim znacima, i javlja im se četrdeset dana, i govori o carstvu 
Božjem. I sabravši ih zapovedi im da ne idu iz Jerusalima, nego da čekaju obećanje Očevo, koje 
čuste, reče, od mene. Jer je Jovan krstio vodom, a vi ćete se krstiti Duhom Svetim ne dugo posle 
ovih dana. A oni onda koji zajedno behu, pitahu Ga govoreći: Gospode! Hoćeš li sad načiniti 
carstvo Izrailjevo? A On im reče: Nije vaše znati vremena i leta koje Otac zadrža u svojoj vlasti; 
Nego ćete primiti silu kad siđe Duh Sveti na vas; i bićete mi svedoci u Jerusalimu i po svoj Judeji i 
Samariji i sve do kraja sveta. I ovo rekavši videše oni gde se podiže i odnese Ga oblak iz očiju 
njihovih. I kad gledahu za Njim gde ide na nebo, gle, dva čoveka stadoše pred njima u belim 
haljinama, Koji i rekoše: Ljudi Galilejci! Šta stojite i gledate na nebo? Ovaj Isus koji se od vas uze 
na nebo tako će doći kao što videste da ide na nebo.“ (Dela apostola 1. 1-11) 

„Govori Onaj koji svedoči ovo: Da, doći ću skoro! Amin. Da, dođi, Gospode Isuse. Blagodat 
Gospoda našeg Isusa Hrista sa svima vama. Amin.“ (Otkrivenje Jovanovo 21, 22 glava) 


